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UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO – UNIRIO 
Departamento de Biblioteconomia – DEPB  

ATA DA 614ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE 
BIBLIOTECONOMIA (DEPB), REALIZADA NO DIA 10 DE JULHO DE 2025  

Aos dez dias do mês de julho de dois mil e vinte cinco, às quatorze horas, reuniram-se na sala 
418, do prédio do CCH, os membros do Colegiado do Departamento de Biblioteconomia, da 
Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro (UNIRIO). Justificaram a ausência os 
professores Kelly Castelo Branco da Silva Melo, Ludmila dos Santos Guimarães e Vinícius 
Ribeiro Soares dos Santos, além dos professores afastados Gustavo Silva Saldanha, Naira 
Christofoletti Silveira e Tatiana de Almeida e os professores de férias Carlos Alberto Ferreira 
e Ludmila dos Santos Guimarães. O Chefe do DEPB, prof. Vinicius de Souza Tolentino, 
iniciou a reunião pedindo aprovação para os seguintes pontos de pauta, que foram aprovados 
pelo Colegiado. 1 Informes - 1.1 Comissão de Organização: o prof. Vinicius informou que 
foi concluída a etapa de organização dos processos físicos que estavam sob a responsabilidade 
deste departamento. Ao todo, foram organizados 489 processos, os quais serão encaminhados 
ao Arquivo Setorial para arquivamento permanente, quando houver espaço disponível. 1.2 
Assinatura da Folha de Ponto (Julho): o prof. Vinicius lembrou aos docentes que a folha de 
ponto do mês de julho deve ser assinada, mesmo nos casos em que o docente esteja de férias 
por alguns dias durante o mês. Nessas situações, é necessário preencher o campo de 
"Observações" da folha de ponto, informando o período em que estará de férias. 1.3 Entrega 
dos Relatórios de Fechamento das Disciplinas de 2025.1: o prof. Vinicius informou aos 
docentes da necessidade de entregar ao Departamento os relatórios de fechamento das 
disciplinas referentes ao semestre 2025.1, para fins de arquivamento. De acordo com o 
calendário acadêmico, o período para lançamento das notas será de 28 de julho a 06 de 
agosto. Solicitou que os relatórios sejam encaminhados logo após o encerramento do 
lançamento das notas, respeitando esse prazo. 1.4. Convocação de Professor Substituto: o 
prof. Vinicius informou que foi agendado o comparecimento da Verônica de Souza Gomes, 
classificada em 1º lugar no último PSS, para o dia 17 de julho 2025 às 10h30 para entrega dos 
exames médicos e realização da perícia admissional no Setor de Perícia em Saúde (SPS), 
através da Convocação Nº 106, de 27 de junho de 2025. 1.5 Reunião Extraordinária: o prof. 
Vinicius consultou o Colegiado sobre a viabilidade da realização de uma reunião 
extraordinária remota, exclusivamente com a participação de docentes efetivos, a ser realizada 
no dia 15 de julho de 2025, às 10h. A reunião terá como pauta tema sensível que demanda 
análise e deliberação em caráter reservado e prioritário. 2 Apreciação e Aprovação da Ata 
613ª - O prof. Vinicius consultou o Colegiado sobre a viabilidade de aprovação da ata, 
previamente enviada para apreciação. A ata da 613ª reunião foi aprovada pelos membros 
presentes à reunião. 3 Aditamento à Ata da 613ª - o prof. Vinicius informou as alterações 
necessárias na distribuição de disciplinas para o semestre 2025.2. Os ajustes foram realizados 
conforme descrito abaixo e foram aprovados pelos membros presentes na reunião: - Prof. 
Marcos Miranda - HEB0053 Biblioteconomia, Educação e Diversidade não será mais 
ofertada. Em seu lugar, será ofertada a disciplina HEB0058 Biblioteconomia Especial, (BM, 
BN, Lic), às segundas-feiras, das 18h às 22h; - prof. Nanci Oddone - HFC0010 História e 
Bibliografia Literária I (BM, BN, Lic) será oferecida em formato de estudo dirigido, às 
sextas-feiras; - prof. Fabiana Amaral - HEB0083 Comunicação Científica será oferecida às 
quintas-feiras, das 8h às 12h (BM); - prof. Dayanne Prudencio - HEB0072 Métodos e 
Técnicas de Pesquisa em Educação Biblioteconômicas, será ofertada às quintas-feiras, das 18 
às 22h (L); - prof. Janaina Polonini - HEB0022 Organização e Administração de Bibliotecas, 
será ofertada às terças-feiras, das 18 às 22h (L); - prof. Lidiane Carvalho - HEB0083 
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Comunicação Científica, será ofertada às sextas-feiras, das 18 às 22h (BN). 4 Apreciação e 
Aprovação da Progressão Funcional: 4.1 Prof. Vinicius Tolentino - A Comissão 
permanente de avaliação de progressão de professores adjuntos composta pelos docentes de 
classe igual ou superior, a saber: Jaqueline Santos Barradas, Stefanie Cavalcanti Freire e 
Renato Rodrigues da Silva apresentaram o resultado da Avaliação visando a Progressão 
Funcional do professor Vinicius de Souza Tolentino, que atingiu 942 pontos parciais. Já para a 
contabilização total final foi considerado 100 pontos inteiros, tal como previsto na Resolução 
no 4430 de 2014, tornando-a apta a mudança da Classe B Adjunto Nível 2 para o Nível 3, 
referente ao interstício de 17 de agosto de 2023 a 16 de agosto de 2025. O Colegiado aprovou 
por unanimidade. 4.2 Prof. Jaqueline Barradas - A Comissão permanente de avaliação de 
progressão de professores adjuntos composta pelos docentes de classe igual ou superior, a 
saber: Stefanie Cavalcanti Freire, Renato Rodrigues da Silva e Vinicius de Souza Tolentino 
apresentaram o resultado da Avaliação visando a Progressão Funcional da professora 
Jaqueline Santos Barradas, que atingiu 990 pontos parciais. Já para a contabilização total final 
foi considerado 100 pontos inteiros, tal como previsto na Resolução no 4430 de 2014, 
tornando-a apta a mudança da Classe B Adjunto Nível 3 para o Nível 4, referente ao 
interstício de 03 de agosto de 2023 a 02 de agosto de 2025. O Colegiado aprovou por 
unanimidade. 4.3 Prof. Brisa Pozzi - A Comissão permanente de avaliação de progressão de 
professores adjuntos composta pelos docentes de classe igual ou superior, a saber: Stefanie 
Cavalcanti Freire, Jaqueline Santos Barradas e Vinicius de Souza Tolentino apresentaram o 
resultado da Avaliação visando a Progressão Funcional da professora Brisa Pozzi de Sousa, 
que atingiu 480 pontos parciais. Já para a contabilização total final foi considerado 100 pontos 
inteiros, tal como previsto na Resolução no 4430 de 2014, tornando-a apta a mudança da 
Classe B Adjunto Nível 3 para o Nível 4, referente ao interstício de 12 de agosto de 2023 a 11 
de agosto de 2025. O Colegiado aprovou por unanimidade. 5. Apreciação de Aprovação de 
Afastamento - 5.1 Prof. Marcos Miranda - o professor solicitou afastamento, com ônus 
limitado, para integrar, como membro efetivo, na banca examinadora para seleção de 
professor Classe A - Assistente, em Concurso Público, Área do Conhecimento 
Biblioteconomia, na Universidade Federal do Rio Grande - FURG - na cidade de Rio Grande 
-  RS, no período de 25 de julho a 03 de agosto de 2025. O Colegiado aprovou o afastamento 
por unanimidade. 5.2 Prof. Marcos Miranda - o professor solicitou afastamento, com ônus, 
para participação como convidado, para receber homenagem e premiação, no III Encontro 
Nacional de Bibliotecários/as negros/as antirracistas e o II Encontro Internacional de 
Bibliotecários/as negros/as antirracistas, na Universidade Federal da Bahia - UFBA - , na 
cidade de São Salvador - BA, no período de 10 a 16 de agosto de 2025.. O Colegiado aprovou 
o afastamento por unanimidade. 6. Apreciação e Aprovação de Títulos Honoríficos: 6.1 
Prof. Simone Weitzel - com o memorial e o currículo Lattes, previamente circulados para 
apreciação, o prof. Vinicius consultou o Colegiado quanto à viabilidade de aprovação para 
outorga do Título de Professor Emérito à Professora Doutora Simone da Rocha Weitzel, em 
reconhecimento à sua contribuição à Universidade e à comunidade acadêmica. O Colegiado 
aprovou a outorga por aclamação. 6.2 Prof. Ana Virginia -  com o memorial e o currículo 
Lattes, previamente circulados para apreciação, o prof. Vinicius consultou o Colegiado quanto 
à viabilidade de aprovação para outorga do Título de Professor Benemérito à Professora Ms 
Ana Virgínia Teixeira da Paz Pinheiro, em reconhecimento à sua contribuição à Universidade 
e à comunidade acadêmica. O Colegiado aprovou a outorga por aclamação. 6.3 Prof. Elisa 
Machado -  com o memorial e o currículo Lattes, previamente circulados para apreciação, o 
prof. Vinicius consultou o Colegiado quanto à viabilidade de aprovação para outorga do 
Título de Professor Benemérito à Professora Doutora Elisa Campos Machado, em 
reconhecimento à sua contribuição à Universidade e à comunidade acadêmica. O Colegiado 
aprovou a outorga por aclamação.  7. Assuntos Gerais: 7.1 Aprovação de Projeto de Lei - a 
professora Daniele Achilles compartilhou com o colegiado a alegria da aprovação do Projeto 
de Lei 272/2025 que dispõe sobre a criação de Políticas de Leitura e da Rede de Bibliotecas 
Escolares do Sistema Municipal de Ensino de Vitória, no Espírito Santo. O referido Projeto de 
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Lei é fruto da aplicação do Protocolo COPBP, desenvolvido pela Profa. Daniele Achilles, no 
Programa de Extensão Comunidade de Práticas em Bibliotecas Públicas e da orientação da 
dissertação de mestrado de Mariluce Correa, do Programa de Pós-Graduação em 
Biblioteconomia. 7.2 Iniciação Tecnológica - O professor Marcos Miranda comunicou, com 
orgulho, que, pela primeira vez, um discente do Curso de Biblioteconomia foi contemplado 
com uma bolsa de Iniciação em Desenvolvimento Tecnológico e Inovação (Edital IT), 
destacando a relevância da conquista para o curso e para o fortalecimento da pesquisa 
aplicada e da inovação na área. 7.3 Iniciação Científica - o prof. Vinicius parabenizou os 
docentes contemplados com bolsas de iniciação científica, ressaltando que essas conquistas 
contribuem significativamente para a maior visibilidade do Curso de Biblioteconomia. 
Destacou-se a distribuição das cotas de bolsas entre os professores, sendo: Alberto Calil Elias 
Junior, com 2 cotas; Brisa Pozzi de Sousa, com 1 cota; Dayanne da Silva Prudencio, com 1 
cota; Eduardo da Silva Alentejo, com 1 cota; Jaqueline Santos Barradas, com 3 cotas; Marcos 
Luiz Cavalcanti de Miranda, com 3 cotas de Iniciação Científica (IC) e 1 cota de Iniciação em 
Desenvolvimento Tecnológico e Inovação (IT); e Vinicius de Souza Tolentino, com 1 cota. 
7.4 Projeto de Extensão - o prof. Alberto comunicou que, no próximo dia 11, das 14h às 16h, 
acontecerá o encontro do Projeto de Extensão “Círculo de Estudos como Práticas Políticas”, 
que será realizado no LABBIB. Convidou a todos para participarem do Círculo de Leituras, 
ocasião em que será lido e discutido o quarto capítulo da obra ‘Ensinando a Transgredir’, de 
Bell Hooks. 7.5 Oficina de Biblio - a prof. Dayanne informou, com alegria, que foi notificada 
pela Fiocruz, instituição parceira no projeto de extensão Oficina de Biblio, sobre o sucesso do 
projeto, que recebeu mais de 33 mil acessos ao formulário de inscrição, resultando em 140 
inscrições para apenas 20 vagas disponíveis. Destacou ainda que recebeu a sugestão para que 
o projeto também seja oferecido na modalidade EaD, a qual se comprometeu a avaliar. 7.6 
ABECIN - a prof. Dayanne Prudencio informou que foi convidada pela diretoria da 
Associação Brasileira da Educação em Ciência da Informação (ABECIN) para atuar como 
coordenadora regional Sudeste da Associação, referente à gestão 2025-2028. 7.7 Visita no 
Instituto Göethe - as professoras Jaqueline Barradas e Stefanie Freire comunicaram que as 
vagas para a visita ao Instituto Göethe, promovida pelo projeto de extensão Batendo 
Pernas…, esgotaram rapidamente devido ao grande interesse do público. 7.8 Palestra na 
Unirio - a professora Brisa comunicou que, no próximo dia 16, será realizada uma palestra no 
âmbito da disciplina Organização do Conhecimento II e do Programa PET Biblioteconomia, 
sob sua organização e da prof. Jaqueline Barradas. O evento contará com a participação de 
egressos dos Cursos de Bacharelado e Licenciatura em Biblioteconomia, que compartilharão 
suas experiências de atuação profissional no contexto digital. A atividade integra a série de 
encontros intitulada Horizontes Biblioteconômicos, promovida pelo Programa PET, que tem 
como objetivo oferecer palestras voltadas à comunidade acadêmica da UNIRIO. 7.9 
Inscrição para o Doutorado - o prof. Marcos Miranda informou que as inscrições para o 
processo seletivo discente do Curso de Doutorado Profissional em Biblioteconomia encerram 
no dia 14 de julho. O processo tem como finalidade preencher até 12 vagas para ingresso em 
agosto de 2025. 7.10 Pré-Defesa de TCC - o prof. Marcos Miranda informou compartilhou a 
experiência de ter realizado uma espécie de pré-defesa de Trabalho de Conclusão de Curso 
(TCC) no Curso de Licenciatura em Biblioteconomia,  com banca constituída por ele, na 
condição de orientador, e pelas professoras Dayanne Prudencio e Nathália Romeiro. Destacou 
que foi um momento enriquecedor, no qual o estudante Lucas Casanova  expôs sua pesquisa e 
recebeu significativas contribuições das avaliadoras, de maneira a aprimorar e consolidar o 
seu trabalho. O prof. também mencionou a existência de um processo de desdobramento do 
componente curricular TCC em TCC I e TCC II, e ressaltou que acredita que tal processo 
ainda não foi analisado pela PROGRAD, desconhecendo, no momento, em qual instância o 
processo se encontra. Na sequência, o prof. Vinicius informou que o processo encontra-se na 
caixa do SEI da Escola de Biblioteconomia, aguardando apenas a revisão do texto do Projeto 
Político Pedagógico (PPC) com as incorporações já aprovadas relativas à curricularização da 
extensão. 7.11 110 Anos da Escola de Biblioteconomia - o prof. Vinicius lembrou que, no 
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dia 11 de julho, comemora-se o aniversário da Escola de Biblioteconomia, destacando a 
importância da data para a comunidade acadêmica. E, nada mais havendo a tratar, foi 
encerrada a Reunião, da qual, para constar, foi lavrada a presente Ata, que vai assinada por 
mim, Secretária, e pelo Senhor Chefe de Departamento.  

 
 

             Vinicius de Souza Tolentino  ​ ​ ​ ​ Iraci Candida de Lima  

                     Chefe do DEPB ​​ ​                                              Secretaria  

 

 

 

 

TTDD: 010 
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ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO CENTRO DE CIÊNCIAS 

HUMANAS E SOCIAIS – CCH, REALIZADA NO DIA 24 DE JULHO DE 2025. 

Aos vinte e quatro dias do mês de julho de dois mil e vinte e cinco, reuniram-se às 1 

quatorze horas, em primeira chamada, com quórum qualificado; e às quatorze horas e 2 

quinze minutos, em segunda chamada, com quórum simples, por meio de 3 

videoconferência, os conselheiros e a Decana do Centro de Ciências Humanas e Sociais, 4 

Professora Miriam Cabral Coser, para realização da quinta reunião ordinária do 5 

Conselho do Centro de Ciências Humanas e Sociais. A videoconferência foi realizada na 6 

plataforma Google Meet, através do link https://meet.google.com/uyo-dmqm-upe  7 

Tendo em vista que o Google Meet não está autorizando as gravações de reunião 8 

gratuitamente, o técnico do Auditório Paulo Freire e a técnica da Secretaria da Decania 9 

utilizaram alternativas para a gravação desta reunião. Esta reunião ficará gravada no 10 

Google Drive vinculado ao e-mail institucional da Decania (cch@unirio.br), conforme 11 

informado na convocação. Estiveram presentes na reunião os seguintes professores e 12 

convidados: Profª. Andréa Rosana Fetzner, Diretora da Escola de Educação; Profª. 13 

Bianca Rihan, vice-coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Memória Social; 14 

Profª. Bruna Conti, Diretora da Escola de Turismo; Profª. Cecília de Oliveira Ewbank, 15 

Escola de Museologia; Profª. Dayanne Silva Prudêncio, substituta da chefe do 16 

Departamento de Biblioteconomia; Profª. Elizabete de Castro Mendonça, Coordenadora 17 

do Núcleo Multidimensional de Gestão do Patrimônio; Profª. Fernanda Valle, chefe 18 

substituta do Departamento de Processos Técnico-Documentais; Prof. Flávio Leal, 19 

Diretor da Escola de Arquivologia; Profª. Giselle Souza da Silva, substituta da chefe do 20 

Departamento de Serviço Social; Profª. Jane Santos, Coordenação ProfHistoria;  Profª. 21 

Janicy A. P. Rocha, substituta da Coordenação do Curso de Bacharelado em 22 

Biblioteconomia; Prof. João Paulo Castro, Coordenador do Curso de Ciências Sociais; 23 

Profª. Juliana Bastos Mendes, Diretora da Escola de História; Profª. Lúcia Grinberg, 24 

chefe do Departamento de História; Prof. Marcos Leandro Freitas Hübner, Coordenador 25 

do Curso de Bacharelado em Biblioteconomia (matutino); Prof. Marcos Luiz Cavalcanti 26 

de Miranda, Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Biblioteconomia - PPGB; 27 

Profª. Maria Auxiliadora Delgado Machado, chefe do Departamento de Didática; Maria 28 

Jaqueline Elicher, Coordenadora do Curso de Turismo, modalidade EAD; Profª. 29 

Monique Batista Magaldi, chefe do Departamento de Estudos e Processos 30 

Museológicos; Profª. Morena Marques, Diretora da Escola de Serviço Social; Profª. 31 

Nathalia Lima Romeiro, Coordenadora do Curso de Licenciatura em Biblioteconomia; 32 

Profª. Paloma Rezende de Oliveira, chefe do Departamento de Fundamentos da 33 

Educação; Prof. Renato Crivelli Duarte, Coordenador do Curso de Pós-Graduação em 34 

Arquivologia; Prof. Thiago Oliveira, substituto da direção da Faculdade de Filosofia; 35 

Wagner Miquéias Damasceno, chefe do Departamento de Ciências Sociais. Convidados: 36 

Profª. Camila M.A. da Silva, Departamento de Biblioteconomia; Profª. Ludmila Leite 37 

Madeira Costa, Departamento de Estudos e Processos Museológicos; Profª. Olívia 38 

Maria Costa; Profª. Simone Borges Paiva Okuzono, Departamento de Biblioteconomia. 39 

A Decania do CCH informou que a Profª. Andre Barbosa Marzano, Coordenadora do 40 

Curso de Doutorado em História; Prof. Diógenes Pinheiro, Departamento de 41 

Fundamentos da Educação; Profª. Kelly Castelo Branco da Silva Melo, Escola de 42 

Biblioteconomia; Profª. Lobélia Faceira, Departamento de Serviço Social; Profª. Márcia 43 

Feijão de Figueiredo, Departamento de Processos Técnicos Documentais; Profª. 44 
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Priscilla Arigoni Coelho, Coordenadora do Curso de Museologia Integral; Prof. Márcio 45 

Ferreira Rangel, Departamento de Estudos e Processos Museológicos, e Nayara 46 

Almeida, Presidente do Diretório dos Estudantes de Biblioteconomia justificaram a 47 

ausência nesta reunião, por e-mail. A Presidente do Conselho, Profª. Miriam Cabral 48 

Coser agradeceu a presença de todos. Sendo assim, passou-se ao primeiro ponto de 49 

pauta: 1) Aprovação da pauta da 5ª. Reunião Ordinária do Conselho do CCH de 50 

2025. A Presidente do Conselho perguntou aos presentes se por algum motivo ou 51 

urgência teria necessidade de solicitar inclusão ou inversão de pauta. A Profª. Miriam 52 

Coser informou que houve um pedido de inclusão de ponto de pauta, no dia anterior, do 53 

Departamento de Didática, que trata da apreciação e homologação do Edital n. 1/2025 54 

UAB/Unirio referente ao Processo Seletivo, com vista à concessão de bolsa, para 55 

Coordenador de Curso de Pedagogia - UAB/UNIRIO e que, se aprovado, passaria a ser 56 

o ponto 13. Informou ainda, que o Edital foi incluído ontem para apreciação. A pauta foi 57 

submetida para a aprovação com a inclusão do ponto do Departamento de Didática. 58 

Posto em votação, a pauta foi aprovada por unanimidade pelos Conselheiros. A seguir 59 

passou-se para o próximo ponto de pauta: 2) Informes da Decania (Relatoria: Profª. 60 

Miram Coser): a) Concursos para Professor Efetivo e PSS - nova legislação 61 
(unificado e cotas); A Profª. Miriam Coser entrou em contato com a PROGEPE para 62 

saber sobre o Edital do Concurso unificado e foi informada que a Resolução n. 63 

5670/2023 que rege o concurso unificado da UNIRIO, está sendo revista por um Grupo 64 

de Trabalho (GT), e que os trabalhos estão bem adiantados. Esta revisão das regras do 65 

Edital ocorre, neste momento, por causa das novas leis de cotas, e que também serão 66 

aplicadas nos PSS. Outro ponto a ser revisto é a leitura pública da prova escrita no 67 

Concurso Efetivo uma vez que o Ministério Público Federal indicou a suspensão dessa 68 

leitura pública por entender que fere o anonimato do candidato na prova escrita. A 69 

Resolução n. 5670/2023, inciso IV, art. 26 diz que o professor que está na banca não 70 

pode ter produção acadêmica em conjunto com o candidato, mas cita de forma vaga 71 

participação em bancas, como produção acadêmica. Diante das informações acima, a 72 

abertura do Edital do Concurso Unificado para Professor Efetivo para 2025, sofrerá 73 

atraso; b) Comissão de Orçamento e Quadro de Detalhamento de Despesas QDD. A 74 

Profª. Miriam Coser informou que a representante do CCH na Comissão de Orçamento 75 

é a Profª. Giselle Souza e pediu para que relatasse os fatos sobre a elaboração do 76 

orçamento e do QDD que será apreciado na próxima reunião do CONSUNI, no dia 30 77 

de julho de 2025. A Profª. Giselle Souza, do Departamento de Serviço Social, 78 

representante do CCH na Comissão de Orçamento informou que houve uma 79 

suplementação de recursos do Governo Federal à Universidade. O que concerne ao 80 

CCH, houve a manutenção de recursos destinados à Escola de Museologia para a 81 

exposição curricular, para os equipamentos dos laboratórios, para os banheiros e para a 82 

acessibilidade arquitetônica para o CCH e o CCET. Não há recursos de investimento 83 

para 2025. Os recursos destinados para serem utilizados para reformas e melhorias virão 84 

dos recursos de custeio. Quanto ao pagamento de diárias e passagens, a PROGEPE 85 

utilizará recursos de sobra de outro projeto. A Profª. Miriam Coser informou que os 86 

decanos tiveram uma reunião com o Reitor na qual foi apontado que 40% do orçamento 87 

da UNIRIO são comprometidos com as empresas de vigilância, conservação (limpeza) e 88 

terceirizados com funções administrativas (recepcionistas). Disse ainda que haverá uma 89 

redução de pessoal; c) Obra da subestação elétrica e prédio novo do CCH. A Profª. 90 

Miriam Coser observou que a obra da subestação elética está seguindo o cronograma e 91 
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que tem estado frequentemente em contato com o engenheiro elétrico e fiscal do 92 

contrato. O objetivo é aproveitar o mês de agosto, que será o recesso das aulas, para 93 

quebrar as pedras que ainda se encontram em frente ao CCH, mas precisamente onde 94 

ficava o platô das bandeiras. Ainda deverá ser feita uma ligação com o prédio Padre 95 

José de Anchieta. A empresa vem pavimentando o que já foi feito e está próxima ao 96 

Espaço de Convivência do CCH (tenda). Espera-se que em setembro, já tenha sido 97 

concluída a parte do uso da britadeira. Com relação ao prédio novo, a empresa vem 98 

descumprindo o cronograma, mais uma vez. A Chefia de Gabinete e a Coordenação de 99 

Engenharia têm feito reuniões mensais com a empresa. Haverá uma reunião, na segunda 100 

quinzena de agosto, com a presença do Reitor, da Chefia de Gabinete, da Comissão de 101 

Obras do CCH e da Coordenação de Engenharia da Unirio; d) Novos CDs e FGs para 102 

a Universidade. A Profª. Miriam Coser informou que será regularizada a situação da 103 

Escola de Ciências Sociais, que passará a ter CD, assim como o Departamento de 104 

Filosofia receberá o FG. Além disso, vai permitir que todos os Coordenadores dos 105 

Programas de Pós-Graduação que ainda não têm FG, passem; e) Situação do subsolo 106 

do CCH. A Decana informou que recebeu um laudo detalhado sobre as péssimas 107 

condições do subsolo do CCH, realizado a pedido pelo Coordenador do Laboratório de 108 

Preservação de Documentos, Profº. Bruno Leite, sugerindo uma série de medidas a 109 

serem tomadas, inclusive a inspeção do Corpo de Bombeiros, para a prevenção de 110 

incêndio. Informou ainda, que este laudo foi encaminhado ao Pró-Reitor de 111 

Administração. Esclareceu que o prédio novo, uma vez em atividade, irá absorver parte 112 

dos Núcleos que hoje funcionam no subsolo. Com relação à prevenção de incêndio foi 113 

criada, por portaria, um GT específico para providenciar a regularização das instalações 114 

da UNIRIO junto ao corpo de bombeiros e que a Biblioteca Central será a primeira 115 

instalação a ser vistoriada. Afirmou que, a curto prazo, o CCH teria que optar entre dois 116 

caminhos: o primeiro seria continuar procurando paliativos, como a colocação de duas 117 

bombas para a drenagem do esgoto do subsolo e buscar medidas para diminuir a 118 

umidade que aumenta quando chove e o segundo seria decidir coletivamente a 119 

interdição do subsolo do CCH, sabendo que tal escolha impactaria no funcionamento 120 

dos Núcleos que têm salas no local, assim como dos Diretórios acadêmicos e também 121 

da sala de aula que comporta sessenta e cinco discentes. Comunicou que fará uma 122 

reunião com todos os responsáveis por salas no subsolo do CCH para pensarem como 123 

deverão agir e encaminhar para a apreciação do Conselho de Centro; f) Acessibilidade 124 

e transparência para a alocação de disciplinas. A Profª. Miriam Coser informou que a 125 

Diretora da DIPRAG realizou uma reunião com os decanos para falar sobre a 126 

necessidade de uma divulgação semestral, no site das decanias, sobre alocação de 127 

disciplinas e salas de aula disponíveis. Disse ser necessário uma radiografia das salas de 128 

aula, inclusive das salas de aulas que são usadas para pós-graduação, por núcleos ou de 129 

multiuso para que fique claro qual é a utilização dessas salas. É uma exigência da 130 

PROGRAD, mas também uma oportunidade para o CCH otimizar a alocação de 131 

disciplinas; g) Denúncia de discentes na Ouvidoria e orientações a docentes. A Profª. 132 

Miriam Coser informou ter aumentado a procura de discentes à Ouvidoria da UNIRIO 133 

para denunciar determinados comportamentos de docentes, como o racismo, a 134 

misoginia, a homofobia, a transfobia, o capacitismo, a intolerância religiosa, o assédio, 135 

entre outros. A decana frisou que é importante entender o momento que estamos 136 

vivenciando, entender os motivos dessas denúncias terem aumentado. Não podemos 137 

negar a existência desses fatos. A proposta da decana é pensar em conjunto com o corpo 138 
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docente as orientações de condutas que minimizem essas exposições a esses tipos de 139 

acusações.  Disse ainda, que gostaria de ter uma conversa com os chefes de 140 

departamento para pensar um pouco sobre essa situação e como orientar, da melhor 141 

maneira possível, os nossos colegiados; h) Planos Trienais. A Profª. Miriam Coser 142 

lembrou a existência de um procedimento para afastamento para capacitação e 143 

qualificação docente que prevê apresentação de planos trienais e que está descrito na 144 

Resolução 5.028/2018. O departamento deverá montar o plano trienal (2016-2028) com 145 

seus pares, que deverá ser aprovado em reunião do departamento e ser encaminhado 146 

para apreciação e homologação do Conselho do Centro. Informou que o prazo limite 147 

para ser aprovado o plano trienal pelo Conselho do CCH será na reunião agendada 148 

parao dia 23 de setembro de 2025, pois a Decania precisará reunir todos os planos para 149 

consolidar e enviar à PROGEPE. A seguir passou-se para o próximo ponto de pauta: 3) 150 

Aprovação da Ata da 4ª Reunião Ordinária do Conselho do Centro de Ciências 151 

Sociais e Humanas de 2025, realizada em 27 de maio de 2025. (Relatoria: Decania 152 
do CCH); A Profª. Miriam Coser informou que a referida ata foi encaminhada via e-153 

mail, juntamente com a convocação. Perguntou se alguém gostaria de mais alguns 154 

esclarecimentos quanto à referida ata e se teria algum adendo ou questão em aberto que 155 

precisasse de esclarecimentos. Como não houve nenhuma manifestação, o ponto foi 156 

colocado em votação e aprovado pelos Conselheiros presentes, com duas abstenções. A 157 

seguir passou-se para o próximo ponto de pauta: 4) Aprovação da Ata da 1ª Reunião 158 

Extraordinária do Conselho do Centro de Ciências Sociais e Humanas de 2025, 159 
realizada no dia 04 de junho de 2025. (Relatoria: Decania do CCH); A Profª. 160 

Miriam Coser informou que a referida ata foi encaminhada via e-mail, juntamente com 161 

a convocação. Nessa reunião, com um único ponto de pauta, foi discutida a proposta de 162 

fusão entre o Hospital Universitário Gaffrée Guinle (HUGG) e o Hospital Federal dos 163 

Servidores do Estado (HFSE). Perguntou se alguém gostaria de mais alguns 164 

esclarecimentos quanto à referida ata e se teria algum adendo ou questão em aberto que 165 

precisasse de esclarecimentos. Como não houve nenhuma manifestação, o ponto foi 166 

colocado em votação e aprovado pelos Conselheiros presentes, com três abstenções. A 167 

seguir passou-se para o próximo ponto de pauta: 5) Apreciação e homologação ad 168 

referendum do resultado final do Processo Seletivo Simplificado para Professor 169 

Substituto, área/disciplina: Didática/Currículo/Didática/Estágio Supervisionado; 170 

Classe: Assistente - A. Regime de Trabalho: 40 horas semanais. Departamento de 171 

Didática. Edital nº 080/2025, de 17 de abril de 2025. Candidatos aprovados: 1o 172 

lugar - Felipe da Silva Pontes de Carvalho, CPF 111. ***.**7-29, nota  9,3 (nove 173 

inteiros e três décimos);  2o lugar - Saraa César Mól, CPF 083.***.**6-03, nota 8,3 174 

(oito inteiros e três décimos);  3o lugar - Renan Santiago de Sousa, CPF 175 

138.***.**7-88, nota 7,9 (sete inteiros e nove décimos); 4o lugar - Ana Valéria Dias 176 

Pereira, CPF 000.***.**7-28, nota 7,6 (sete inteiros e seis décimos); 5o lugar -  Ana 177 

Carolina Cristóvão, CPF 099.***.**7-84, nota 7,5 (sete inteiros e cinco décimos) 178 
Processo n. 23102.000374/2025-49. (Relatoria: Departamento de Didática). A Prof.ª 179 

Maria Auxiliadora Machado informou que o processo seletivo foi realizado em virtude 180 

do afastamento da Prof.ª Maria Luiza Sussekind Veríssimo, por licença para trato de 181 

interesses particulares. Informou ainda que foi realizado o processo seletivo, com o total 182 

de quinze candidatos inscritos, sendo cinco aprovados. A listagem das notas foi 183 

encaminhada ad referendum do Conselho do CCH para a PROGEPE, a fim de haver 184 

tempo hábil para a convocação e contratação do primeiro colocado para o segundo 185 
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semestre de 2025. Posto em votação, o item 05 foi aprovado pelos Conselheiros 186 

presentes. A seguir passou-se para o próximo ponto de pauta: 6) Apreciação e 187 

homologação ad referendum do resultado do Processo Seletivo Simplificado para 188 

Professor Substituto, área/disciplina: Língua Brasileira de Sinais/Libras; Classe: 189 

Auxiliar. Regime de Trabalho: 40 horas semanais. Edital nº 060/2025, de 27 de 190 

fevereiro de 2025 (Processo n. 23102.005743/2024-17). Candidatos aprovados: 1° 191 

lugar – Ramon Dias de Araujo - nota 9,7 (nove inteiros e sete décimos); 2° lugar – 192 

Viviane da Silva Pinheiro – nota 9,5 (nove inteiros e cinco décimos); 3° lugar – 193 

Matheus Augusto Oliveira Medeiros - nota 8,5 (oito inteiros e cinco décimos); 4° 194 

lugar – Tarumim da Silva Bastos– nota 7,5 (sete inteiros e cinco décimos). Processo 195 
n. 23102.005743/2024-17. (Relatoria: Departamento de Didática). A Profª. Maria 196 

Auxiliadora Delgado informou que dois dos professores que ministram a disciplina 197 

Libras estão afastados cursando o doutorado. Esclareceu que a demanda é grande para 198 

cursar a disciplinas de Libras. Informou ainda, que foi realizado o processo seletivo, 199 

com quatro candidatos inscritos e os quatros foram aprovados, inclusive na prova 200 

prática. Esclareceu que foi solicitado aprovação ad referendum, a fim de apressar junto 201 

a PROGEPE a convocação do primeiro candidato aprovado, para que este possa 202 

começar no segundo semestre de 2025. Posto em votação, o item 06 foi aprovado pelos 203 

Conselheiros presentes. A seguir passou-se para o próximo ponto de pauta: 7) 204 

Apreciação e homologação ad-referendum do Resultado Final do Processo Seletivo 205 

Simplificado para Professor Substituto, Área/disciplina Área de 206 

Conhecimento/Disciplina História/Metodologia do Ensino de História, do Edital nº 207 

77/2025 de 03 de abril de 2025. Candidatos aprovados: 1º lugar -  MARCELO 208 

HENRIQUE LEITE, média final 9,9 (nove inteiros e nove décimos); 2º lugar 209 

THAYS MEROLLA PIUBEL, média final 9,4 (nove inteiros e quatro décimos); 3º 210 

lugar -  MARIA PERPÉTUA BAPTISTA DOMINGUES, média final 8,8 (oito 211 

inteiros e oito décimos); 4º lugar - MARILDA DOS SANTOS MONTEIRO DAS 212 

FLORES, média final 8,1 (oito inteiro e um décimo); 5º lugar - ALESSANDRA 213 

TAVARES DE SOUZA, média final 8,1 (oito inteiros e um décimo).  Processo nº 214 
23102.000198/2025-45. (Relatoria: Departamento de História). A Profª. Lucia 215 

Grinberg informou que esse processo seletivo teve como finalidade garantir a 216 

continuidade das ofertas das disciplinas, que eram ministradas pela Professora Keila 217 

Grinberg que se encontra de licença sem vencimentos (01/04/2024 a 31/03/2027). 218 

Informou que foram classificados e aprovados 05 candidatos. Posto em votação, o item 219 

07 foi aprovado pelos Conselheiros presentes. A seguir passou-se para o próximo ponto 220 

de pauta: 8) Apreciação e homologação da concessão de títulos honoríficos a 221 

professoras aposentadas do Departamento de Biblioteconomia. 1. Título de 222 

Professora Emérita para a professora Simone da Rocha Weitzel; 2. Título de 223 

Professora Benemérita para a professora Ana Virgínia Pinheiro; 3. Título de 224 

Professora Benemérita para a professora Elisa Campos Machado. (Relatoria: 225 
Departamento de Biblioteconomia). A Professora Dayanne Prudêncio esclareceu que 226 

estava representando o Prof. Vinicius Tolentino, chefe do Departamento de 227 

Biblioteconomia, e solicitou ao Colegiado do CCH aprovação para a concessão de três 228 

títulos. Informou que Colegiado do Departamento de Biblioteconomia (DEPB) aprovou 229 

na 614a reunião ordinária, realizada no dia 10 de julho de 2025, por aclamação, a 230 

outorga do Título de Professora Emérita à Professora Doutora Simone da Rocha 231 

Weitzel, outorga do Título de Professora Benemérita à Professora Ms. Ana Virgínia 232 
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Teixeira da Paz Pinheiro e outorga do Título de Professora Benemérita à Professora 233 

Doutora Elisa Campos Machado, em reconhecimento à contribuição à Universidade e à 234 

comunidade acadêmica. Contextualizou contando brevemente as trajetórias das 235 

docentes na UNIRIO e esclareceu o porquê da diferença de titularidade entre as 236 

homenageadas. Posto em votação, o item 08 foi aprovado pelos Conselheiros presentes. 237 

A seguir passou-se para o próximo ponto de pauta: 9) Apreciação e homologação do 238 

novo Projeto Pedagógico do Curso de Bacharelado em Turismo, modalidade à 239 
distância, que compõe o Consórcio Cederj. (Relatoria: Bruna Conti). A Profª. Bruna 240 

Conti informou que o Curso de Licenciatura em Turismo EAD será descontinuado, não 241 

haverá mais ingressantes a partir de 2026. Para substituir este curso foi criado o Curso 242 

de Bacharelado em Turismo, na modalidade EAD – Consórcio CEDERJ/CECIERJ. Fez 243 

uma breve contextualização sobre a importância da mudança de Licenciatura para o 244 

Bacharelado para os turismólogos. A Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro 245 

– UNIRIO e a Universidade Estadual do Rio de Janeiro – UERJ, se uniram com a 246 

perspectiva de criação do novo Projeto Pedagógico do Curso de Bacharelado em 247 

Turismo do Consórcio CEDERJ, modalidade à distância (Decreto nº 12.456, de 19 de 248 

maio de 2025 e Portaria MEC nº 506, de 10 de julho de 2025). O projeto do curso versa 249 

sobre a articulação da dinâmica socioespacial dos municípios e das regiões do estado do 250 

Rio de Janeiro aos bens que compõem o patrimônio natural e cultural, possibilitando a 251 

formulação de políticas públicas, planos locais e regionais de turismo e elaboração de 252 

projetos inovadores para o setor, além de aprofundar o estudo e a análise do fenômeno 253 

turístico, num processo de constante inovação e modernização de conceitos e práticas. 254 

Solicitou a aprovação do Conselho. Posto em votação, o item 09 foi aprovado pelos 255 

Conselheiros presentes. A seguir passou-se para o próximo ponto de pauta: 10) 256 

Apreciação e homologação do Projeto Pedagógico do Curso (PPC) de 257 

Especialização em Gestão Escolar, modalidade a distância, no contexto da 258 

Universidade Aberta do Brasil (UAB) no escopo do Edital CAPES nº 25/2023. 259 
(Relatoria: Departamento de Fundamentos da Educação). A Profª. Paloma Oliveira 260 

informou que o PPC do Curso de Especialização em Gestão Escolar, modalidade EAD 261 

foi aprovado na 501ª reunião ordinária do colegiado do Departamento de Fundamentos 262 

da Educação e encaminhado a PROPGPI. É um projeto da Profª. Elisangela da Silva 263 

Bernado, que se encontra afastada para realização do pós-doutorado. A PROPG já 264 

analisou e fez algumas recomendações de alteração no PPC do curso, como: inclusão da 265 

planilha orçamentária, formulário de apresentação, alterações no regulamento e abertura 266 

de edital para seleção dos docentes tanto da UNIRIO quanto externos. O curso de 267 

Especialização em Gestão Escolar, em EAD, é um curso em parceria com o Ministério 268 

da Educação, CAPES, com a Diretoria de Educação a Distância e Programa Nacional de 269 

Informação e Administração Pública e integra o Programa Nacional de Formação e 270 

Administração Pública – PNAP, que é um programa específico do Sistema UAB, e tem 271 

como foco a formação e capacitação de profissionais que atuam na administração 272 

pública. O curso oferecerá 150 vagas e a seleção se dará por meio de análise curricular e 273 

terá a duração de 18 meses. A previsão de início das atividades é fevereiro de 2026. 274 

Após a explanação da Profª. Paloma Oliveira, o Conselho entendeu que seria melhor a 275 

retirada do ponto, para que fossem consolidadas as alterações no projeto sugeridas pela 276 

PROPGPI e em seguida ser reapresentado em reunião do Conselho do CCH para 277 

apreciação. A seguir passou-se para o próximo ponto de pauta: 11) Apreciação e 278 

homologação do Projeto Pedagógico do Curso (PPC) do Curso de Serviço Social 279 
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(Relatoria: Escola de Serviço Social). A Profª. Morena Marques informou que se trata 280 

de uma minirreforma curricular. Esclareceu que o novo currículo foi implementado em 281 

2024.2. Nas reuniões com NDE foi identificada a necessidade de algumas alterações, 282 

que foram aprovadas na última reunião do Colegiado da Escola, tanto na nomenclatura 283 

dos nomes das disciplinas, exclusão de disciplina e alterações de ementas. A Profa. 284 

Morena Marques fez a relatoria das mudanças da reforma curricular minuciosamente. 285 

Posto em votação, o item 11 foi aprovado pelos Conselheiros presentes. A seguir 286 

passou-se para o próximo ponto de pauta: 12) Apreciação e homologação do Plano 287 

Trienal (2026-2028) do Departamento de Serviço Social (Relatoria: Departamento 288 
de Serviço Social). A Profª. Giselle Souza, substituta do DSS, informou que o 289 

Colegiado do Departamento de Serviço Social aprovou na 63ª Reunião Ordinária do 290 

Departamento de Serviço Social, de 07 de dezembro de 2022, os “Critérios do DSS para 291 

a solicitação de afastamento para formação e aprimoramento em pós-graduação stricto 292 

sensu (mestrado, doutorado e pós-doutorado) e para licença capacitação, a liberação de 293 

(no máximo) 03 docentes, por ano, para licença capacitação e/ou afastamento para pós-294 

doutorado”. Informou também, que foi apresentado e aprovado na 77ª reunião ordinária 295 

do DSS, em 26 de junho de 2025, o Plano Trienal de Afastamento (2026-2028) que 296 

contempla o afastamento das docentes Carla Sartor e Lobélia Faceira para pós-297 

doutorado e da docente Morena Marques para licença capacitação em 2026. Foi 298 

incluído também o afastamento para licença capacitação do técnico-administrativo 299 

Bruno Cardoso. Comunicou que a organização do plano trienal tem funcionado bem e 300 

que a liberação das duas docentes para pós-doutorado será contínua à licença de 301 

capacitação. Esclareceu que será solicitada, via Processo Seletivo Simplificado – PSS, a 302 

contratação de dois professores substitutos. A PROGEPE informou, após alterações das 303 

normativas, que agora é permitida a realização da licença para pós-doutorado e 304 

sucessivamente a licença para capacitação, prorrogando também por mais três meses o 305 

contrato do professor substituto, desde que a licença para capacitação se inicie 306 

exatamente no dia seguinte ao término da licença para pós-doutorado. Posto em 307 

votação, o item 12 foi aprovado pelos Conselheiros presentes. A seguir passou-se para o 308 

próximo ponto de pauta: 13) Apreciação e homologação do Edital n. 1/2025 309 

UAB/Unirio referente ao Processo Seletivo com vista à concessão de bolsa para 310 
Coordenador de Curso de Pedagogia, modalidade EAD - UAB/UNIRIO. A Profª. 311 

Maria Auxiliadora Machado informou que foi realizado o Edital de Seleção n. 01/2025 312 

para Coordenador do Curso PEDAGOGIA, modalidade a distância da UAB/UNIRIO. O 313 

Processo Seletivo visa à concessão de bolsa para Coordenador do Curso de Licenciatura 314 

em Pedagogia – modalidade a distância. As inscrições estarão abertas, no período de 29 315 

de julho até às 23h59 de 31 de agosto de 2025, sem cobrança de taxa e será online. A 316 

Comissão Julgadora será composta por três docentes, membros representantes do 317 

Colegiado da Escola de Educação: Profª. Rachel Capucho Colacique; Profª. Elisangela 318 

da Silva Bernado, Profª. Patrícia Flávia Mota e, como suplentes, a Profª. Andrea Rosana 319 

Fetzner e o Prof. Alberto Roiphe Bruno. O resultado final será divulgado no dia 22 de 320 

setembro de 2025. Posto em votação, o item 13 foi aprovado pelos Conselheiros 321 

presentes. A seguir passou-se para o último ponto de pauta: 14) Assuntos Gerais. 14.1) 322 

Edital de Vagas Ociosas (2025) - https://www.unirio.br/caeg/vagas-ociosas (Relatoria: 323 

Escola de Serviço Social - ESS). A Profª. Morena Marques destacou a relação entre a 324 

ocupação de vagas e o número de vagas ociosas. Informou que no último edital da 325 

Unirio, liberado em 21 de outubro de 2024, foi disponibilizada a ocupação de vagas 326 
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ociosas em três modalidades: reingresso, revinculação e transferência externa. A 327 

inscrição dos candidatos foi realizada diretamente no site com o envio dos seguintes 328 

documentos: declaração de estar devidamente matriculado em instituição de ensino 329 

superior, Histórico Escolar devidamente assinado e documento de identificação com 330 

foto. A maioria dos candidatos não conseguiram enviar a documentação solicitada em 331 

tempo hábil, tendo suas inscrições indeferidas. Foi realizada uma ampla divulgação do 332 

Edital, pela Escola. A ESS ofertou cinquenta vagas, e tiveram 48 inscritos, sendo 35 333 

para transferência externa e desses só 05 conseguiram entrar na Universidade. A ESS 334 

avaliou que o critério utilizado foi muito rígido, pois a maioria dos estudantes que 335 

solicitam transferência externa, são de universidades privadas, no modelo EAD, e é 336 

muito difícil nessas universidades conseguir documento assinado pelo setor acadêmico. 337 

O que se identifica são exigências que não são condizentes com a realidade desses 338 

estudantes. Comentou que os candidatos que desejam solicitar reingresso ou 339 

revinculação ou transferência externa tem que ter feito o ENEM e existe uma 340 

divergência de tempo entre a realização do ENEM, a conclusão do curso e a solicitação 341 

de reingresso/revinculação que precisa ser discutida e resolvida. A Escola de Serviço 342 

Social obteve apenas a ocupação de 20% das vagas, em virtude das dificuldades dos 343 

interessados de conseguir os documentos solicitados, em tempo hábil. A Escola de 344 

Serviço Social está fazendo estudos sobre evasão e jubilamento e talvez seja possível 345 

ofertar 70 vagas no próximo Edital, mas para isso é necessário que os critérios de 346 

inscrição sejam alterados. A ESS está pensando em realizar um projeto de extensão 347 

Piloto par assessorar esses candidatos no momento da sua inscrição; 14.2) Oferta de 348 

disciplinas/professor do Departamento de Fundamentos da Educação, acordos 349 

estabelecidos entre as chefias e coordenações de curso. (Relatoria Departamento de 350 
Fundamentos da Educação). A Profª. Paloma Oliveira informou que recebeu várias 351 

demandas de departamentos e coordenações de curso em relação às disciplinas de 352 

Didática, Dinâmica e Organização Escolar, Psicologia da Educação entre outras, que são 353 

obrigatórias para o curso de Pedagogia e para os demais cursos de Licenciatura. 354 

Entretanto, algumas demandas diziam respeito à oferta destas disciplinas 355 

exclusivamente para determinado curso. A diretora da Escola de Educação informou 356 

que envia para todas as licenciaturas, a cada semestre, planilha com a prévia ofertada. A 357 

Profª. Paloma Oliveira perguntou se existe acordo de turmas exclusivas para 358 

determinados cursos. A Profª. Miriam Coser esclareceu que as disciplinas ofertadas 359 

pelos dois departamentos vinculados à Escola de Educação de educação têm uma grade 360 

de horários permanente e são ofertadas para todos os cursos de licenciatura do CCH e 361 

também de outros centros.  Informou que a distribuição das disciplinas internas de cada 362 

curso, seus horários e professores responsáveis deve ser acordada entre coordenador de 363 

Curso, diretor da Escola e chefe de Departamento. Entretanto, os ajustes finais do 364 

horário de cada curso só podem ser feitos após o estabelecimento dos horários das 365 

disciplinas externas. A decana lembrou que os Departamentos têm a prerrogativa de 366 

determinar os horários das disciplinas externas, o que não exclui negociações sempre 367 

que possível. A Profª. Andréa Fetzner, diretora da Escola de Educação, fez uma 368 

explanação situando os componentes curriculares ofertados pelos Departamentos 369 

ligados à Escola de Educação e suas demandas. Relembrou ainda as demandas 370 

discutidas no Fórum das Licenciaturas e na Câmara de Graduação, contextualizando-as; 371 

14.3) Preservação e uso correto dos espaços (paredes) do CCH. A Profª. Andréa 372 

Fetzner comentou que a Profª. Miriam Coser vem pedindo aos Diretores das Escolas 373 
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que procurem conscientizar professores e alunos com relação à importância de preservar 374 

os espaços do CCH, inclusive as paredes que foram recentemente pintadas, com tintas 375 

doadas pelo Prof. Ivan Coelho de Sá. A Profª. Andréa Fetzner destacou a importância da 376 

conscientização da comunidade acadêmica para a utilização correta dos espaços para 377 

pendurar faixas, cartazes, entre outros, com a utilização de espaços específicos, como 378 

murais, para expor os trabalhos, etc. Falou ainda da necessidade de organização, como: 379 

o tempo de permanência dos trabalhos, a fim de liberar espaço para outros expositores. 380 

Informou que a Prof.ª Gabriela Scramingnom poderia colaborar com esta iniciativa, 381 

para juntos criar um GT de formação para uso dos espaços de divulgação no CCH; 14.4) 382 

Descarte de eletrônicos. A Profª. Andréa Fetzner informou que conseguiu os laudos da 383 

DTIC, para descarte, dos laptops da Escola de Educação. Perguntou a Profª. Miriam 384 

Coser quando poderia encaminhar os eletrônicos para a Comissão de Descartes. A Profª. 385 

Miriam Coser fez uma explanação sobre as ações da Comissão para conseguir que a 386 

PROAD liberasse espaço para receber os diversos móveis, devidamente catalogados. 387 

Informou que está liberando um espaço de depósito no subsolo do CCH para receber os 388 

eletrônicos que estiverem com o laudo da DTIC; 14.5) Mudança na direção da Escola 389 

de Educação. A Profª. Andréa Fetzner informou aos Conselheiros que está saindo da 390 

direção e que o novo Diretor será o Prof. Henrique Dias Gomes de Nazareth e seu 391 

substituto eventual o Prof. Carlos Diniz Junior (2025-2029). Agradeceu todo o 392 

aprendizado à frente da Escola de Educação, assim como nas reuniões do Conselho do 393 

Centro. A Profª. Miriam Coser agradeceu à Prof.ª Andréa Fetzner a parceira, desde que 394 

assumiu a Decania, em especial para a realização do ALOCA. Nada mais havendo a 395 

tratar, foi encerrada a Sessão, da qual, para constar, foi lavrada a presente Ata, que 396 

vai por mim assinada, SÔNIA TEREZINHA DE OLIVEIRA, secretária ad-hoc e pela 397 

Senhora Presidente, Professora MIRIAM CABRAL COSER. 398 

 399 

TTD: 013.2 400 

 401 
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2002 - 2006

Doutorado em Ciência da Informação.
Universidade de São Paulo, USP, Brasil.
Título: Repositórios de e-prints como nova
forma de organização da produção científica: o
caso da área das Ciências da Comunicação no
Brasil  , Ano de obtenção: 2006.
Orientador: Sueli Mara Soares Pinto
Ferreira.
Palavras-chave: Arquivos abertos; Comunicação
científica; Iniciativa de Arquivos Abertos;
Repositórios digitais; ciências da comunicação;
Ciência da Informação.
Grande área: Ciências Sociais Aplicadas
Setores de atividade: Informacao e Gestao
C&T.

1992 - 1995

Mestrado em Ciência da Informação.
Universidade Federal do Rio de Janeiro, UFRJ,
Brasil.
Título: Transferência da informação no
processo decisório político  , Ano de
Obtenção: 1995.
Orientador: Maria Nelida Gonzalez de
Gomez.
Bolsista do(a): Conselho Nacional de
Desenvolvimento Científico e Tecnológico,
CNPq, Brasil.
Palavras-chave: Fluxo da informação; Políticas
públicas.
Grande área: Ciências Sociais Aplicadas
Setores de atividade: Produtos e Serviços
Recreativos, Culturais, Artísticos e Desportivos.

1983 - 1988

Graduação em Biblioteconomia.
Universidade Federal Fluminense, UFF, Brasil.

1983 - 1984

Curso técnico/profissionalizante em Técnico em
artes gráficas.
SENAI - Departamento Nacional, SENAI/DN,
Brasil.

2019 - 2020

Pós-Doutorado.
Universidade Federal Fluminense, UFF, Brasil.
Bolsista do(a): Coordenação de
Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior,
CAPES, Brasil.
Grande área: Ciências Sociais Aplicadas

2020 - 2020

Extensão universitária em Videoaulas sem
complicação: a experiência docente e o

Formação acadêmica/titulação

Pós-doutorado

Formação Complementar
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potencial das.... (Carga horária: 40h).
MultiRio, MULTIRIO, Brasil.

2020 - 2020

EmeRI: ciência aberta para receber as
revistas...de braços abertos. (Carga horária:
2h).
Associação Brasileira de Editores Científicos,
ABEC, Brasil.

2014 - 2014

Oficina de Capacitação de Autores e Leitores
do BIBEaD. (Carga horária: 30h).
Universidade Federal do Rio de Janeiro, UFRJ,
Brasil.

2009 - 2010

Elaboração e Produção de Material Didático.
(Carga horária: 120h).
Universidade Federal do Estado do Rio de
Janeiro, UNIRIO, Brasil.

2005 - 2005

Extensão universitária em Bibliotecas Digitais.
(Carga horária: 28h).
Pontifícia Universidade Católica do Rio de
Janeiro, PUC-Rio, Brasil.

Vínculo institucional

2023 - Atual

Vínculo: PROPAP/PPGB/UNIRIO,
Enquadramento Funcional: Docente
permanente do PPGB/UNIRIO, Carga horária:
20

Outras informações

Membro do corpo docente permanente do
Programa de Pós-Graduação em
Biblioteconomia da Universidade Federal do
Estado do Rio de Janeiro PPGB/UNIRIO) pelo
PROPAP. Professora Titular
aposentada.PORTARIA N 001, de 03.01.23 Art.
1o Designa SIMONE DA ROCHA WEITZEL,
como participante do Programa Especial de
Participação de Professores Aposentados em
Atividades de Pesquisa e Pós Graduação
PROPAP, no período 2023 a 2025, conforme
processo n 23102.004769/2022-78. Art. 2o
Esta Portaria entra em vigor na data de
publicação no Boletim Interno da UNIRIO -
Boletim UNIRIO no 02, de 31 de janeiro de
2023.

Vínculo institucional

1997 - 2022

Atuação Profissional

Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro, UNIRIO, Brasil.
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Vínculo: Servidor Público, Enquadramento
Funcional: Professor titular, Carga horária: 40,
Regime: Dedicação exclusiva.

Outras informações

Aposentada no dia 18/08/2022

Atividades

12/2023 - Atual

Conselhos, Comissões e Consultoria, Programa
de Pós-Graduação em Biblioteconomia.

Cargo ou função
Presidente da Comissão de Recursos do
Programa de PósGraduação em
Biblioteconomia, concernente ao Concurso de
Seleção Discente da Turma 2024 da UNIRIO.

06/2023 - Atual

Conselhos, Comissões e Consultoria, Programa
de Pós-Graduação em Biblioteconomia.

Cargo ou função
Comissão de Acompanhamento de Egressos do
Programa de Pós-Graduação em
Biblioteconomia - PPGB do Centro de Ciências
Humanas e Sociais da UNIRIO - PORTARIA N
006, DE 21 DE JUNHO DE 2023..

01/2023 - Atual

Extensão universitária , Departamento de
Biblioteconomia (DEPB).

Atividade de extensão realizada
Colaboradora do Projeto de Extensão Memórias
da Biblioteconomia: documentário sobre
egressos, professores e funcionarios da Escola
de Biblioteconomia da UNIRIO Confraria do
Centenário coordenado pelo Prof. Dr. Vinícius
Tolentino.

03/2017 - Atual

Extensão universitária , Departamento de
Estudos e Processos Biblioteconômicos.

Atividade de extensão realizada
Memórias da Biblioteconomia.

10/2011 - Atual

Conselhos, Comissões e Consultoria, Programa
de Pós-Graduação em Biblioteconomia.
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Cargo ou função
Comissão de Coordenação do Programa de
Pós-Graduação em Biblioteconomia.

09/2023 - 12/2023

Ensino, Programa de Pós-Graduação em
Biblioteconomia, Nível: Pós-Graduação

Disciplinas ministradas
Atividades Acadêmicas

05/2014 - 08/2022

Conselhos, Comissões e Consultoria, Pró-
Reitoria de Planejamento.

Cargo ou função
Grupo de Trabalho para planejar e desenvolver
ações associadas à Biblioteca Digital da UNIRIO
- Portaria n. 403, 09/05/2014.

04/2007 - 08/2022

Pesquisa e desenvolvimento, Departamento de
Estudos e Processos Biblioteconômicos.

Linhas de pesquisa
Biblioteconomia, Cultura e Sociedade

06/1997 - 08/2022

Conselhos, Comissões e Consultoria, Escola de
Biblioteconomia.

Cargo ou função
Membro nato da Escola de Biblioteconomia.

06/1997 - 08/2022

Conselhos, Comissões e Consultoria,
Departamento de Estudos e Processos
Biblioteconômicos.

Cargo ou função
Membro nato do Colegiado do Departamento.

04/2022 - 07/2022

Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação

Disciplinas ministradas
Estágio Supervisionado em Ensino de
Biblioteconomia I
Estágio Supervisionado em Ensino de
Biblioteconomia II
Estágio Supervisionado em Ensino de
Biblioteconomia III
Estágio Supervisionado em Ensino de
Biblioteconomia IV
Formação e Desenvolvimento de ColeçõesCurriculum Vitae - (0163190)         SEI 23102.002452/2025-40 / pg. 20



ç ç
Estágio Supervisionado em Ensino de
Biblioteconomia V

04/2022 - 07/2022

Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação

Disciplinas ministradas
Formação e Desenvolvimento de Coleções

04/2022 - 07/2022

Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação

Disciplinas ministradas
Comunicação Científica

04/2022 - 07/2022

Conselhos, Comissões e Consultoria, Curso de
Licenciatura em Biblioteconomia.

Cargo ou função
Coordenação de Estágio em Ensino de
Biblioteconomia.

01/2022 - 06/2022

Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação

Disciplinas ministradas
Formação e Desenvolvimento de Coleções -
Curso de Bacharelado em EAD

01/2022 - 02/2022

Conselhos, Comissões e Consultoria, Programa
de Pós-Graduação em Museologia e Patrimônio.

Cargo ou função
Membro titutlar da Comissão de
Credenciamento e Descredenciamento do
Programa de Pós-Graduação em Museologia e
Patrimônio do Centro de Ciências Humanas e
Sociais.

11/2021 - 02/2022

Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação

Disciplinas ministradas
Comunicação científica
Formação e desenvolvimento de coleções

11/2021 - 02/2022

Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação
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Disciplinas ministradas
Estágio Supervisionado em Ensino de
Biblioteconomia II
Estágio Supervisionado em Ensino de
Biblioteconomia III
Estágio Supervisionado em Ensino de
Biblioteconomia IV
Enstágio Supervisionado em Ensino de
Biblioteconomia V
Formação e Desenvolvimento de Coleções

06/2021 - 09/2021

Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação

Disciplinas ministradas
Comunicação Científica
Formação e Desenvolvimento de Coleções
Tópicos Especiais em Biblioteconomia

06/2021 - 09/2021

Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação

Disciplinas ministradas
Estágio Supervisionado em Ensino de
Biblioteconomia I
Estágio Supervisionado em Ensino de
Biblioteconomia IV
Estágio Supervisionado em Ensino de
Biblioteconomia v
Formação e Desenvolvimento de Coleções

06/2021 - 08/2021

Ensino, Programa de Pós-Graduação em
Biblioteconomia, Nível: Pós-Graduação

Disciplinas ministradas
Biblioteconomia, Cultura e Sociedade VII

10/2020 - 01/2021

Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação

Disciplinas ministradas
Comunicação Científica
Formação e Desenvolvimento de Coleções
Seminários de Pesquisa em Biblioteconomia

08/2020 - 10/2020

Ensino, Programa de Pós-Graduação em
Biblioteconomia, Nível: Pós-Graduação

Disciplinas ministradas
Biblioteconomia, Cultura e Sociedade VII

08/2018 - 12/2018
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Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação

Disciplinas ministradas
Comunicação científica - Bacharelado Noturno
Formação e Desenvolvimento de Coleções -
Bacharelado Noturno

08/2018 - 12/2018

Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação

Disciplinas ministradas
Estágio Supervisionado em Ensino de
Biblioteconomia IV - Licenciatura
Estágio Supervisionado em Ensino de
Biblioteconomia V - Licenciatura
Formação e Desenvolvimento de Coleções -
Licenciatura

1/2018 - 12/2018

Conselhos, Comissões e Consultoria, CONSUNI
- Conselho Superior.

Cargo ou função
Membro do Consuni.

9/2017 - 12/2018

Conselhos, Comissões e Consultoria, Programa
de Pós-Graduação em Biblioteconomia.

Cargo ou função
Comissão do PPGB para monitoramento dos
egressos.

11/2015 - 12/2018

Conselhos, Comissões e Consultoria, CONSUNI
- Conselho Superior.

Cargo ou função
Membro suplente do Consumi - Representante
da Classe de Professor Associado do Centro de
Ciências Humanas e Sociais - Portaria Nº
1.019, de 30.11.15.

08/2018 - 10/2018

Conselhos, Comissões e Consultoria, Programa
de Pós-Graduação em Biblioteconomia.

Cargo ou função
Comissão de Seleção do Processo Seletivo do
Curso de Mestrado Profissional em
Biblioteconomia do PPGB - Edital nº 03/2018.

3/2018 - 7/2018

Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação
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Disciplinas ministradas
Comunicação Científica - Bacharelado Noturno
Formação e Desenvolvimento de Coleções -
Bacharelado Noturno
Normalização Documentária - Bacharelado
Noturno - 40 h

3/2018 - 7/2018

Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação

Disciplinas ministradas
Estágio Supervisionado em Ensino de
Biblioteconomia V - Licenciatura
Formação e Desenvolvimento de Coleções -
Licenciatura

12/2017 - 12/2017

Conselhos, Comissões e Consultoria, Pro-
Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa.

Cargo ou função
Comissão de Recursos do Processo Simplificado
para Contratação de Professor Visitante da Pró-
Reitoria de Pós Graduação no âmbito do
Programa de Pós-Graduação em
Biblioteconomia.

08/2017 - 12/2017

Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação

Disciplinas ministradas
Formação e Desenvolvimento de Coleções
Comunicação científica

08/2017 - 12/2017

Conselhos, Comissões e Consultoria, Reitoria.

Cargo ou função
Comissão para elaboração da minuta de Política
de Acesso à Informação Científica e a Dados de
Pesquisa - Portaria n. 733 de 16 de agosto de
2017.

07/2016 - 12/2017

Conselhos, Comissões e Consultoria, Pró-
Reitoria de Graduação.

Cargo ou função
Membro da Comissão Local de Licenciaturas da
UNIRIO.

03/2017 - 07/2017

Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação
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Disciplinas ministradas
Ensino de Formação e Desenvolvimento de
Acervos e Coleções
Estágio Supervisionado em Ensino de
Biblioteconomia V

03/2017 - 07/2017

Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação

Disciplinas ministradas
Formação e Desenvolvimento de Coleções

03/2017 - 07/2017

Ensino, Programa de Pós-Graduação em
Biblioteconomia, Nível: Pós-Graduação

Disciplinas ministradas
Aspectos contemporâneos da Comunicação
científica

02/2017 - 02/2017

Conselhos, Comissões e Consultoria, Programa
de Pós-Graduação em Museologia e Patrimônio.

Cargo ou função
Membro da Comissão de Credenciamento e
Recredenciamento Docente do Programa de
Pós-Graduação em Museologia e Patrimônio
(PPG-PMUS) da UNIRIO - Portaria Nº 004 de
30 de janeiro de 2017.

08/2016 - 12/2016

Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação

Disciplinas ministradas
Formação e Desenvolvimento de Coleções

08/2016 - 12/2016

Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação

Disciplinas ministradas
Ensino de Formação e Desenvolvimento de
Acervos e Coleções
Estágio Supervisionado em Ensino de
Biblioteconomia I
Estágio Supervisionado em Ensino de
Biblioteconomia II
Estágio Supervisionado em Ensino de
Biblioteconomia IV
Estágio Supervisionado em Ensino de
Biblioteconomia V
EstágioSupervisionado em Ensino de
Biblioteconomia III

08/2016 - 12/2016
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Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação

Disciplinas ministradas
Formação e Desenvolvimento de Coleções

09/2015 - 12/2016

Direção e administração, Escola de
Biblioteconomia.

Cargo ou função
Coordenação de Estágio Curricular do Curso de
Licenciatura em Biblioteconomia.

10/2015 - 11/2016

Direção e administração, Associação Nacional
de Pesquisa e Pós-Graduação em Ciência da
Informação.

Cargo ou função
Secretária da Diretoria da Associação Nacional
de Pesquisa e Pós-Graduação.

10/2014 - 10/2016

Direção e administração, Associação Nacional
de Pesquisa e Pós-Graduação em Ciência da
Informação.

Cargo ou função
Secretária.

08/2016 - 08/2016

Conselhos, Comissões e Consultoria, Pro-
Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa.

Cargo ou função
Membro da Comissão de Avaliação do Edital
Programa de Mobilidade Universitária da Rede
de Macrouniversidades da América Latina e
Caribe - 2017.

03/2016 - 07/2016

Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação

Disciplinas ministradas
Estágio Supervisionado em Ensino de
Biblioteconomia I
Estágio Supervisionado em Ensino de
Biblioteconomia II
Estágio Supervisionado em Ensino de
Biblioteconomia III
Estágio Supervisionado em Ensino de
Biblioteconomia IV
Estágio Supervisionado em Ensino de
Biblioteconomia V
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03/2016 - 07/2016

Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação

Disciplinas ministradas
Formação e Desenvolvimento de Coleções

05/2012 - 05/2016

Direção e administração, Escola de
Biblioteconomia.

Cargo ou função
Diretora da Escola de Biblioteconomia - Portaria
454 de 26/04/2012 e dispensa do cargo a
partir de 01/05/16 - portaria n. 301 de
29/04/16.

08/2015 - 01/2016

Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação

Disciplinas ministradas
Estágio Supervisionado em Ensino de
Biblioteconomia I
Estágio Supervisionado em Ensino de
Biblioteconomia II
Estágio Supervisionado em Ensino de
Biblioteconomia III
Estágio Supervisionado em Ensino de
Biblioteconomia IV
Estágio Supervisionado em Ensino de
Biblioteconomia V
Formação e Desenvolvimento de Coleções

08/2015 - 12/2015

Conselhos, Comissões e Consultoria, Reitoria.

Cargo ou função
Suplente do Comitê de Tecnologia de
Informação e Comunicação (CTIC)
representando o Centro de Ciências Humanas e
Sociais.

08/2013 - 08/2015

Conselhos, Comissões e Consultoria, Conselho
Regional de Biblioteconomia 7a Região.

Cargo ou função
Membro da Comissão Temporária para Estudo
do Técnico em Biblioteconomia.

03/2015 - 07/2015

Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação

Disciplinas ministradas
Estágio Supervisionado em Ensino de
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Biblioteconomia I
Estágio Supervisionado em Ensino de
Biblioteconomia II
Estágio Supervisionado em Ensino de
Biblioteconomia III
Formação e Desenvolvimento de Coleções

08/2014 - 12/2014

Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação

Disciplinas ministradas
Fontes de Informação Gerais

02/2014 - 06/2014

Ensino, Programa de Pós-Graduação em
Biblioteconomia, Nível: Pós-Graduação

Disciplinas ministradas
Metodologia da Pesquisa em Biblioteconomia

02/2014 - 06/2014

Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação

Disciplinas ministradas
Formação e Desenvolvimento de Coleções

02/2014 - 06/2014

Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação

Disciplinas ministradas
Formação e Desenvolvimento de Coleções

02/2014 - 06/2014

Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação

Disciplinas ministradas
Estágio Supervisionado em Ensino de
Biblioteconomia III

09/2013 - 01/2014

Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação

Disciplinas ministradas
Formação e Desenvolvimento de Coleções

09/2013 - 01/2014

Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação
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Disciplinas ministradas
Formação e Desenvolvimento de Coleções

09/2013 - 01/2014

Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação

Disciplinas ministradas
Estágio Supervisionado em Ensino de
Biblioteconomia II

09/2013 - 01/2014

Ensino, Ciências Ambientais, Nível: Graduação

Disciplinas ministradas
Estágio Supervisionado em Ensino de
Biblioteconomia IV

09/2013 - 12/2013

Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação

Disciplinas ministradas
Seminários de Pesquisa em Biblioteconomia

09/2013 - 12/2013

Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação

Disciplinas ministradas
Seminários de Pesquisa em Biblioteconomia

09/2011 - 12/2013

Conselhos, Comissões e Consultoria, Fundação
Biblioteca Nacional.

Cargo ou função
Membro do Conselho Interdisciplinar de
Pesquisa e Editoração - CIPE.

09/2011 - 03/2013

Conselhos, Comissões e Consultoria, Centro de
Ciências Humanas e Sociais.

Cargo ou função
Membro do Núcleo Docente Estruturante (NDE)
da Escola de Biblioteconomia, Curso de
Bacharelado em Biblioteconomia.

11/2012 - 02/2013

Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação
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Disciplinas ministradas
Formação e Desenvolvimento de Coleções (30
horas)

10/2012 - 01/2013

Ensino, Programa de Pós-Graduação em
Biblioteconomia, Nível: Pós-Graduação

Disciplinas ministradas
Biblioteconomia, Cultura e Sociedade IV

01/2012 - 01/2013

Direção e administração, Escola de
Biblioteconomia.

Cargo ou função
Coordenadora dos Cursos de Bacharelado
Matutino (Portaria 030 de 06/01/2012) e
Noturno (Portaria 031 de 06/01/2012).

2006 - 2013

Outras atividades técnico-científicas , E-LIS: E-
prints in Library and Information Science, E-
LIS: E-prints in Library and Information
Science.

Atividade realizada
Editora voluntária do repositório temático E-
LIS.

12/2010 - 12/2012

Conselhos, Comissões e Consultoria,
Departamento de Pesquisa.

Cargo ou função
Membro da Câmara de Pesquisa - Portaria nº
923 de 20 de dezembro de 2010 vigente até
12/2012.

07/2010 - 12/2012

Direção e administração, Programa de Pós-
Graduação em Museologia e Patrimônio.

Cargo ou função
Substituta Eventual da Coordenadora do
Programa de Pós-Graduação em Museologia e
Patrimônio.

03/2010 - 12/2012

Extensão universitária , Departamento de
Estudos e Processos Biblioteconômicos.

Atividade de extensão realizada
Universidade cidadã: inclusão digital e geração
de conteúdo (título anterior RepositórioCurriculum Vitae - (0163190)         SEI 23102.002452/2025-40 / pg. 30



( p
Institucional da UNIRIO) - dois bolsistas de
extensão.

03/2009 - 12/2012

Pesquisa e desenvolvimento, Programa de Pós-
Graduação em Museologia e Patrimônio.

Linhas de pesquisa
MUSEOLOGIA, PATRIMONIO INTEGRAL E
DESENVOLVIMENTO

2008 - 12/2012

Outras atividades técnico-científicas , Programa
de Pós-Graduação em Museologia e Patrimônio,
Programa de Pós-Graduação em Museologia e
Patrimônio.

Atividade realizada
Editora assistente da revista Museologia e
Patrimônio publicada pelo PPG-PMUS.

03/2012 - 09/2012

Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação

Disciplinas ministradas
Formação e Desenvolvimento de Coleções
(Bacharelado/Noite)

07/2012 - 07/2012

Conselhos, Comissões e Consultoria,
Associação Nacional de Pesquisa e Pós-
Graduação em Ciência da Informação.

Cargo ou função
Comissão Científica Ad Hoc responsável pela
avaliação dos resumos de trabalho sumetidos
para o XIII ENANCIB realizado no período de
28 a 31 de outubro no Centro de Convenções
SulAmerica no Rio de Janeiro - RJ.

03/2012 - 06/2012

Ensino, Museologia e Patrimönio, Nível: Pós-
Graduação

Disciplinas ministradas
Tópicos Especiais em Museologia e Patrimônio

09/2011 - 04/2012

Conselhos, Comissões e Consultoria, Reitoria.

Cargo ou função
Comissão Executiva responsável pelas
atividades necessárias à criação da Editora
UNIRIO.
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06/2011 - 04/2012

Direção e administração, Escola de
Biblioteconomia.

Cargo ou função
Diretor de Unidade - pro-tempore - Portaria
379 de 13/06/2011.

10/2011 - 03/2012

Direção e administração, Programa de Pós-
Graduação em Biblioteconomia.

Cargo ou função
Vice-Coordenador de Programa.

2005 - 2012

Conselhos, Comissões e Consultoria, Centro de
Ciências Humanas e Sociais.

Cargo ou função
Membro convidado do Conselho de Centro.

2003 - 2012

Conselhos, Comissões e Consultoria, Escola de
Biblioteconomia.

Cargo ou função
Membro da Comissão do LABBIB.

08/2011 - 12/2011

Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação

Disciplinas ministradas
Formação e Desenvolvimento de Coleções
(Bacharelado/Noite)
Seminários de Monografias/Trabalho de
Conclusão de Curso (Bacharelado/Noite)

03/2011 - 06/2011

Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação

Disciplinas ministradas
Biblioteconomia Digital (Bacharelado/Noite)
Formação e Desenvolvimento de Coleções
(Bacharelado/Noite)

03/2011 - 06/2011

Ensino, Museologia e Patrimönio, Nível: Pós-
Graduação
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Disciplinas ministradas
Tópicos Especiais em Museologia e Patrimônio

11/2009 - 06/2011

Direção e administração, Departamento de
Estudos e Processos Biblioteconômicos.

Cargo ou função
Chefe de Departamento Portaria 863 de
17/11/2009.

08/2010 - 12/2010

Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação

Disciplinas ministradas
Formação e Desenvolvimento de Coleções
(Noturno) e Metodologia da Pesquisa em
Biblioteconomia (Noturno)

04/2010 - 09/2010

Outras atividades técnico-científicas ,
Associação Nacional de Pesquisa e Pós-
Graduação em Ciência da Informação,
Associação Nacional de Pesquisa e Pós-
Graduação em Ciência da Informação.

Atividade realizada
Avaliadora do GT 4 e 9.

12/2006 - 08/2010

Direção e administração, Departamento de
Estudos e Processos Biblioteconômicos.

Cargo ou função
Chefe de Departamento - substittuta eventual
(exercido oficialmente como chefe no período
de 12/2006-07/2007) - Portaria nº 474, de 29
de dezembro de 2006.

03/2010 - 07/2010

Ensino, Programa de Pós-Graduação em
Museologia e Patrimôn, Nível: Pós-Graduação

Disciplinas ministradas
Tópicos Especiais em Museologia (Metodologia
da Pesquisa em Museologia)

03/2010 - 07/2010

Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação
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Disciplinas ministradas
Formação e Desenvolvimento de Coleções
(Manhã/Tarde)
Formação e Desenvolvimento de Coleções
(Noite)

06/2010 - 06/2010

Outras atividades técnico-científicas , Pró-
Reitoria de Graduação, Pró-Reitoria de
Graduação.

Atividade realizada
Avaliadora de Pôster dos bolsistas de monitoria
- 8ª Semana de Integração Acadêmica - 15
pôsteres.

04/2010 - 05/2010

Outras atividades técnico-científicas , Comissão
Brasileira de Bibliotecas Universitárias,
Comissão Brasileira de Bibliotecas
Universitárias.

Atividade realizada
Avaliadora dos trabalhos apresentados na XVI
SNBU.

12/2009 - 04/2010

Conselhos, Comissões e Consultoria, Escola de
Biblioteconomia.

Cargo ou função
Membro da Comissão para Elaboração do
Projeto do Curso de Pós-Graduação Stricto
Sensu - Mestrado Profissional em
Biblioteconomia da Escola de Biblioteconomia.

03/2007 - 03/2010

Extensão universitária , Departamento de
Estudos e Processos Biblioteconômicos.

Atividade de extensão realizada
Repositório Institucional da UNIRIO
(redimensionado como projeto de pesquisa e o
projeto de extensão teve o título alterado para
Universidade cidadã: inclusão digital e geração
de conteúdo).

08/2009 - 12/2009

Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação

Disciplinas ministradas
Formação e Desenvolvimento de Coleções
(noite)
Organização e Administração de Bibliotecas
(noite)

03/2009 - 07/2009
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Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação

Disciplinas ministradas
Bibliografia III (Noite)
Formação e Desenvolvimento de Coleções
(Manhã)

07/2008 - 07/2009

Conselhos, Comissões e Consultoria, Reitoria.

Cargo ou função
Presidente da Comissão para Elaboração de
Proposta de Política para Divulgação da
Produção Acadêmica e Cultural (Portaria n. 192
de 8 de julho de 2008).

06/2009 - 06/2009

Outras atividades técnico-científicas , Pró-
Reitoria de Graduação, Pró-Reitoria de
Graduação.

Atividade realizada
Avaliadora de Pôster dos bolsistas de monitoria
- 7ª Semana de Integração Acadêmica.

03/2009 - 06/2009

Ensino, Programa de Pós-Graduação em
Museologia e Patrimôn, Nível: Pós-Graduação

Disciplinas ministradas
Tópicos Especiais em Museologia e Patrimônio
ministrada em conjunto com o Prof. Dr. Marcos
Luiz Cavalcanti de Miranda

04/2007 - 04/2009

Conselhos, Comissões e Consultoria,
Departamento de Pesquisa.

Cargo ou função
Membro da Câmara de Pesquisa - Portaria 347
de 6 de dezembro de 2007.

02/2009 - 03/2009

Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação

Disciplinas ministradas
Formação e Desenvolvimento de Coleções
(Curso de Verão)

08/2008 - 12/2008

Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação
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Disciplinas ministradas
Bibliografia III - Curso noturno
Bibliografia III - turno da noirte
Formação e Desenvolvimento de Coleções -
curso noturno
Formação e Desenvolvimento de Coleções -
turno da manhã
Formação e Desenvolvimento de Coleções -
turno da noirte
Organização e Administração de Bibliotecas -
Curso diurno

11/2008 - 11/2008

Conselhos, Comissões e Consultoria, Pró-
Reitoria de Graduação.

Cargo ou função
Comissão de Seleção do Grupo PET
Biblioteconomia composta pelos docentes Prof.
Dr. Marcos Luiz Cavalcanti de Miranda,
(Presidente), Profa. Dra. Simone da Rocha
Weitzel e Profa. Dra. Leila Beatriz Ribeiro,
confome Ordem de Serviço n. 009, de 25 de
nov.

01/2008 - 05/2008

Ensino, Curso de Especialização do
Conhecimento Para Recup, Nível:
Especialização

Disciplinas ministradas
Seminários de Monografia

08/2007 - 12/2007

Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação

Disciplinas ministradas
Bibliografia III - curso noturno
Formação e Desenvolvimento de coleções -
curso diurno
Formação e Desenvolvimento de Coleções -
Curso noturno

08/2007 - 12/2007

Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação

Disciplinas ministradas
Bibliografia III - Curso noturno
Formação e Desenvolvimento de Coleções -
Curso diurno
Formação e Desenvolvimento de Coleções -
Curso noturno

03/2007 - 07/2007

Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação

Disciplinas ministradas
Bibliografia III - curso noturno
Estudo dirigido para Formação e
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desenvolvimento de coleções - curso noturno
Formação e desenvolvimento de coleçoes -
curso diurno
Organização e administração de bibliotecas -
curso diurno

2003 - 2007

Conselhos, Comissões e Consultoria, Escola de
Biblioteconomia.

Cargo ou função
Membro da Comissão de Matrícula.

08/2006 - 12/2006

Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação

Disciplinas ministradas
Bibliografia III
Formação e Desenvolvimento de Coleções

07/2006 - 07/2006

Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação

Disciplinas ministradas
Bibliografia III - Curso de Inverno

08/2005 - 12/2005

Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação

Disciplinas ministradas
Formação e Desenvolvimento de Coleções
Bibliografia II
Bibliografia III

03/2003 - 12/2005

Direção e administração, Escola de
Biblioteconomia.

Cargo ou função
Diretor de Unidade (substituta eventual) -
Portaria nº 124 de 31 de março de 2003.

03/2005 - 07/2005

Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação

Disciplinas ministradas
Formação e Desenvolvimento de Coleções

03/2005 - 07/2005

Ensino, Turismo, Nível: Graduação
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Disciplinas ministradas
Fontes de Informação Turística

06/2003 - 06/2005

Conselhos, Comissões e Consultoria, CONSUNI
- Conselho Superior.

Cargo ou função
Suplente do representante dos professores
assistentes do CCH - Portaria nº 218, de 16 de
junho de 2003.

08/2004 - 12/2004

Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação

Disciplinas ministradas
Formação e Desenvolvimento de Coleções -
turno da noite
Formação e Desenvolvimento de Coleções -
turno da manhã

03/2004 - 07/2004

Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação

Disciplinas ministradas
Bibliografia III - turno da manhã
Bibliografia III - turno da noite

08/2003 - 12/2003

Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação

Disciplinas ministradas
Bibliografia III
Formação e Desenvolvimento de Coleções

03/2003 - 07/2003

Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação

Disciplinas ministradas
Bibliografia III
Formação e Desenvolvimento de Coleções

08/2002 - 12/2002

Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação

Disciplinas ministradas
Bibliografia III
Formação e Desenvolvimento de Coleções

03/2002 - 07/2002
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Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação

Disciplinas ministradas
Bibliografia III
Formação e Desenvolvimento de Coleções

08/2001 - 12/2001

Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação

Disciplinas ministradas
Bibliografia II
Bibliografia I
Formação e Desenvolvimento de Coleções

03/2001 - 07/2001

Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação

Disciplinas ministradas
Formação e Desenvolvimento de Coleções
Bibliografia II

08/2000 - 12/2000

Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação

Disciplinas ministradas
Bibliografia I
Bibliografia II

03/2000 - 07/2000

Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação

Disciplinas ministradas
Bibliografia I
Formação e Desenvolvimento de Coleções

08/1999 - 12/1999

Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação

Disciplinas ministradas
Bibliografia III
Formação e Desenvolvimento de Coleções

03/1999 - 07/1999

Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação

Disciplinas ministradas
Organização e Administração de Bibliotecas
Universitárias
Bibliografia II
Formação e Desenvolvimento de Coleções
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08/1998 - 12/1998

Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação

Disciplinas ministradas
Formação e Desenvolvimento de Coleções
Introdução à Biblioteconomia

03/1998 - 07/1998

Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação

Disciplinas ministradas
Formação e Desenvolvimento de Coleções
Introdução à Administração

7/1997 - 12/1997

Ensino, Biblioteconomia, Nível: Graduação

Disciplinas ministradas
Formação e Desenvolvimento de Coleções
Introdução à Biblioteconomia

Vínculo institucional

1994 - 2002

Vínculo: Servidor Público, Enquadramento
Funcional: Bibliotecária, Carga horária: 40

Vínculo institucional

1984 - 1986

Vínculo: Outro, Enquadramento Funcional:
Estagiária de Biblioteconomia, Carga horária:
20

Outras informações

O Estágio foi feito na Biblioteca da Coppe e na
Biblioteca de Obras Raras

Atividades

5/2000 - 8/2002

Direção e administração, Instituto de Pós-
Graduação e Pesquisa em Administração,
Biblioteca.

Cargo ou função
Outro (Gerente de Publicações).

Universidade Federal do Rio de Janeiro, UFRJ, Brasil.
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1/1994 - 8/2002

Outras atividades técnico-científicas , Instituto
de Pós-Graduação e Pesquisa em
Administração, Instituto de Pós-Graduação e
Pesquisa em Administração.

Atividade realizada
Gerente de publicações técnico-científicas da
Comissão de Pesquisa do COPPEAD tendo sido
exercidas também atividades relacionadas com
a gerência do Setor de Desenvolvimento de
Coleções, Referência, Processamento Técnico
da Biblioteca.

10/2001 - 10/2001

Extensão universitária , Reitoria.

Atividade de extensão realizada
Coordenadora da atividade "Lançamentos de
Livros, CDs e Vídeos" no II Congresso de
Extensão da UFRJ.

5/1996 - 5/2000

Direção e administração, Biblioteca do
COPPEAD.

Cargo ou função
Chefe do Setor de Desenvolvimento de
Coleções.

3/1996 - 3/1999

Serviços técnicos especializados , Fórum de
Ciência e Cultura, Sibi.

Serviço realizado
Membro da Comissão de Informatização das
bibliotecas.

4/1998 - 4/1998

Treinamentos ministrados , Fórum de Ciência e
Cultura, Sibi.

Treinamentos ministrados
Treinamentos de catalogação on-line na Base
de Dados Minerva

10/1997 - 10/1997

Treinamentos ministrados , Instituto de Pós-
Graduação e Pesquisa em Administração,
Biblioteca.

Treinamentos ministrados
Treinamento de bibliotecários da UFRJ no uso
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do MARC para catalogação on-line na Base de
Dados Minerva

4/1997 - 4/1997

Treinamentos ministrados , Instituto de Pós-
Graduação e Pesquisa em Administração,
Biblioteca.

Treinamentos ministrados
Treinamento de bibliotecários no uso do
Módulo OPAC da software Aleph de
gerenciamento de base de dados bibliográficas

01/1996 - 12/1996

Conselhos, Comissões e Consultoria, Sistema
de Bibliotecas e Informação.

Cargo ou função
Membro dos Grupos de Trabalho do SIBI/UFRJ.

Vínculo institucional

1990 - 1990

Vínculo: Outro, Enquadramento Funcional:
Estagiária, Carga horária: 20

Atividades

1/1990 - 4/1990

Estágios , Mullen Library, Oliveira Lima Library.

Estágio realizado
Processamento técnico dos manuscritos e
livros.

Vínculo institucional

1988 - 1993

Vínculo: Servidor público ou celetista,
Enquadramento Funcional: Bibliotecária, Carga
horária: 40

Outras informações

Foi exercida a função de bibliotecária como
autônoma no período de janeiro de 1988 até
abril de 1988 e estágio no período de março a
dezembro de 1987.

Catholic University Of America, CUA, Estados Unidos.

Instituto Liberal, IL-RJ, Brasil.
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Vínculo institucional

1988 - 1988

Vínculo: Autônoma, Enquadramento Funcional:
Bibliotecária, Carga horária: 40

Vínculo institucional

1987 - 1987

Vínculo: Outro, Enquadramento Funcional:
Estagiária de Biblioteconomia, Carga horária:
20

Atividades

5/1988 - 8/1993

Serviços técnicos especializados , Biblioteca
Ludwig Von Mises.

Serviço realizado
Criação, organização e direção da Biblioteca.

Vínculo institucional

1993 - 1994

Vínculo: Servidor público ou celetista,
Enquadramento Funcional: Bibliotecário, Carga
horária: 40

Atividades

9/1993 - 1/1994

Serviços técnicos especializados , Biblioteca.

Serviço realizado
Foram exercidas atividades de processamento
técnico e responsável pela ativação do Setor de
Periódicos.

Vínculo institucional

1991 - 1991

Faculdades Integradas Castelo Branco, FICAB, Brasil.

Instituto de Pesquisas da Cultura Negra, IPCN, Brasil.
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Vínculo: Outro, Enquadramento Funcional:
Bibliotecária, Carga horária: 20

Atividades

3/1991 - 10/1991

Serviços técnicos especializados , Biblioteca.

Serviço realizado
Criação e organização da Biblioteca.

Vínculo institucional

1986 - 1987

Vínculo: Outro, Enquadramento Funcional:
estagiária de biblioteconomia, Carga horária:
20

Atividades

5/1986 - 12/1987

Estágios , Ministério da Cultura, Biblioteca.

Estágio realizado
Foram exercidas atividades relacionadas com
processos técnicos, atendimento ao cliente e
desenvolvimento de coleções, especialmente
intercâmbio de publicações e conservação das
coleções, notadamente desinfestação das
coleções.

1.

MUSEOLOGIA, PATRIMONIO INTEGRAL E
DESENVOLVIMENTO

Museu Histórico Nacional, MHN, Brasil.

Linhas de pesquisa
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Objetivo: Análise das relações entre Museologia
e Patrimônio, no tempo e no espaço, em todas
as suas representações: patrimônio natural
/cultural / material / imaterial. Patrimônio
virtual. Patrimônio histórico e artístico.
Patrimônio científico. Sociedade, cultura e
patrimônio: identidade e diferenças culturais.
Patrimônio instituído: local, nacional, regional,
global. Políticas e diretrizes. O Patrimônio
Mundial. Metodologias de preservação e
conservação do patrimônio. Museologia,
sociedade e o patrimônio integral. Museologia e
os Novos Patrimônios. Museologia Aplicada a
Acervos..
Grande área: Ciências Sociais Aplicadas
Palavras-chave: Museologia e patrimônio.

2.

Biblioteconomia, Cultura e Sociedade

Objetivo: a)Estudar a estrutura e o fluxo da
informação como construção, produto e
expressão sociocultural; b)Estudar a biblioteca
como: - locus de produção, preservação,
transferência, disseminação, acesso e uso da
informação; - espaço de atividades voltadas
para a promoção, desenvolvimento e
consolidação de competências informacionais; -
unidade administrativa e espaço de gestão de
recursos; - veículo da memória coletiva e
expressão sociocultural. c)Estudar a prática
biblioteconômica nos diferentes tempos e
espaços considerando os diferentes tipos e
suportes de materiais, do livro raro ao e-book.
d)Desenvolver estudos de análise de currículo,
formação do bibliotecário e mercado de
trabalho. e)Estudar os diferentes registros do
conhecimento e os processos de leitura.
f)Desenvolver estudos de análise
biblioteconômica e bibliométrica da produção
do conhecimento cultural, científico e
tecnológico em diferentes comunidades;.
Grande área: Ciências Sociais Aplicadas
Grande Área: Ciências Sociais Aplicadas / Área:
Ciência da Informação / Subárea:
Biblioteconomia.
Palavras-chave: Gestão de coleções; Ensino de
Biblioteconomia; Comunicação científica;
Produção e uso da Informação; Formação do
bibliotecário.

2022 - Atual

Memórias da Biblioteconomia nos 200 anos da
Independência

Descrição: O Bicentenário da Independência do
Brasil evoca lembranças e enseja
comemorações. Ao longo desses 200 anos o
país tornou-se uma potência no cenário
internacional, não apenas em termos políticos
como em matéria econômica. A educação e a
ciência nacional firmaram-se, projetando
resultados de grande impacto e valor, que nos
fizeram respeitados pelas demais nações do
mundo. No contexto desse marcante
desenvolvimento, torna-se necessário assinalar
a contribuição das bibliotecas e dos
bibliotecários na construção do Brasil de hoje.
O presente projeto propõe responder às

Projetos de pesquisa
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perguntas: "Que efemérides a Biblioteconomia
brasileira protagonizou nesses 200 anos? Quais
foram os grandes atores que deram vida à
Biblioteconomia no período? Quais foram as
grandes batalhas, os obstáculos vencidos e,
especialmente, as vitórias que permitiram a
essa área profissional e acadêmica crescer
junto com o país? A história da Biblioteconomia
no Brasil não tem, até hoje, uma narrativa
uniforme e ordenada, que assegure sua
imediata leitura e apreensão por parte dos
novos profissionais e estudantes que ingressam
no campo a cada ano. E a cada novo ano essas
memórias se fragmentam mais, se dispersam e
os dados históricos se perdem no
esquecimento. Propondo trazer à tona as
memórias da Biblioteconomia nacional ao longo
dos 200 anos da independência do país,
pretende-se caracterizar como e quando essas
narrativas correram paralelas e quando
confluíram em resultados marcantes, a
exemplo da Exposição Comemorativa do
Centenário da Independência, em 1922. Para
coletar evidências do espaço ocupado pelas
bibliotecas e pelos bibliotecários na consecução
do progresso da nação brasileira, os
pesquisadores decidiram explorar a biblioteca e
a hemeroteca digital da Biblioteca Nacional,
permitindo que, mesmo remotamente, a
pesquisa possa ter andamento. Os resultados
esperados envolvem capacitação de recursos
humanos, organização de eventos, produção
de vídeos educacionais e publicações para
divulgar os resultados..
Situação: Em andamento; Natureza: Pesquisa.
Alunos envolvidos: Graduação: (2) / Mestrado
profissional: (1) .

Integrantes: Simone da Rocha Weitzel -
Coordenador / Oddone, Nanci Elizabeth -
Integrante / Alberto Calil Elias Junior -
Integrante / Josimara Dias Brumatti -
Integrante / Jaqueline Santos Barradas -
Integrante / bruna silva do nascimento -
Integrante / Carlos Henrique Juvêncio da Silva
- Integrante / Mariza Costa Almeida -
Integrante.
Financiador(es): Fundação Carlos Chagas Filho
de Amparo à Pesquisa do Estado do RJ - Auxílio
financeiro.
Número de produções C, T & A: 6

2016 - Atual

Em busca de uma abordagem histórica em
desenvolvimento de coleções a partir das obras
identificadas por Jacques-Charles Brunet

Descrição: O projeto tem por objetivo
Identificar obras do campo da Biblioteconomia
relacionadas com desenvolvimento de coleções
na bibliografia de Jacques-Charles Brunet
intitulada Manuel du libraire et de l'amateur
des livres em sua quinta edição publicada entre
1860-1865) em seis volumes por meio da
pesquisa documental. As obras identificadas
serão analisadas conforme modelo de análise
desenvolvido em pesquisa anterior no qual está
baseada em quatro categorias teóricas que
serão observadas nos conteúdos das obras:
Desenvolvimento de coleções, Seleção,
Aquisição e Desbastamento. O material
coletado será comparado e sistematizado sob a
forma de revisão de literatura a fim de
contribuir para a explicitação de uma teoria de
desenvolvimento de coleções prévia, anterior
aos teóricos do século XX..
Situação: Em andamento; Natureza: Pesquisa.
Alunos envolvidos: Graduação: (1) /
Doutorado: (1) .
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Integrantes: Simone da Rocha Weitzel -
Coordenador / Samia Chantre Dahás -
Integrante / Weslayne Nunes de Sales -
Integrante.
Financiador(es): Universidade Federal do
Estado do Rio de Janeiro - Bolsa.
Número de produções C, T & A: 8

2014 - 2017

A VIA VERDE NO BRASIL: PRINCIPAIS
TENDÊNCIAS DOS REPOSITÓRIOS
INSTITUCIONAIS

Descrição: O objetivo principal do presente
estudo é mapear os repositórios institucionais
brasileiros a fim de construir o perfil da via
verde no país traçando uma correspondência
com o momento atual do Movimento de Acesso
Aberto no mundo. Para isso serão efetuadas as
seguintes etapas: caracterização da via verde e
suas tendências no Brasil e no mundo por meio
de revisão de literatura; Identificação dos
repositórios institucionais brasileiros em
diretórios nacionais e internacionais;
levantamento dos dados referentes às
coleções, tipo de financiamento, política
adotada, posicionamento no ranking mundial
de repositórios e se os títulos de artigos de
periódicos depositados nos repositórios estão
indexados no Web of Knowledge por meio da
pesquisa documental e questionários; traçar
correspondências entre o perfil dos repositórios
institucionais brasileiros e a via verde no
mundo. Os dados desse mapeamento poderão
ser úteis para o estabelecimento de políticas
públicas evidenciando o nível de participação
do país em relação ao Movimento do Acesso
Aberto bem como traçar correspondências com
questões sobre a comunicação e produção
cientifica em especial aquelas relativas à
visibilidade, impacto, e, sobretudo, sua
influência no Sistema da Ciência Mundial por
meio das variáveis estabelecidas nesse estudo.
Situação: Concluído; Natureza: Pesquisa.
Alunos envolvidos: Graduação: (3) / Mestrado
profissional: (1) .

Integrantes: Simone da Rocha Weitzel -
Coordenador / Poliana Ribeiro Teixeira -
Integrante / Sheila S. Sampaio - Integrante /
Julianne da Silva Ferraz - Integrante / Luane
Neves de Souza Porto - Integrante.
Financiador(es): Universidade Federal do
Estado do Rio de Janeiro - Bolsa.
Número de produções C, T & A: 27

2009 - 2013

Repositório Institucional da UNIRIO:
estratégias para gerência, pesquisa, ensino e
extensão

Descrição: O objetivo geral do presente projeto
é desenvolver uma cultura de ensino, pesquisa
e extensão baseada nas inovações da
comunicação e produção técnico-científica a
partir da criação dos repositórios institucional,
temático e experimental da UNIRIO. Os
objetivos específicos referem-se a a) organizar
e prover acesso à produção técnico-científica
da UNIRIO em meio digital de forma
persistente e sistemática; b) inserir a UNIRIO
nas iniciativas de acesso aberto em nível
internacional garantindo sua participação e
visibilidade de sua produção técnico-científica;
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c) organizar acervos digitais de coleções
especiais (que não pertencem à universidade,
mas que são objeto de estudo e pesquisa dos
pesquisadores da UNIRIO); e d) criar um
ambiente de ensino e pesquisa aplicado ao
caso dos repositórios digitais para uso em sala
de aula (presencial ou à distância) e em
laboratórios..
Situação: Concluído; Natureza: Pesquisa.
Alunos envolvidos: Graduação: (2) .

Integrantes: Simone da Rocha Weitzel -
Coordenador / Luis Guilherme Macena -
Integrante / Priscila Rufino Fevrier - Integrante.

Número de produções C, T & A: 1

2009 - 2011

Repositório Institucional da UNIRIO: projeto-
piloto

Descrição: O objetivo geral do presente projeto
é implementar um repositório institucional para
a UNIRIO apresentando como objetivos
específicos: a) implementar um projeto-piloto
de modo a possibilitar a organização e acesso à
produção técnico-científica da UNIRIO em meio
digital de forma persistente e sistemática; e b)
elaborar modelos operacionais para ser
adotado em repositório institucional, temáticos
e experimentais na UNIRIO..
Situação: Desativado; Natureza: Pesquisa.
Alunos envolvidos: Graduação: (1) .

Integrantes: Simone da Rocha Weitzel -
Coordenador / MACHADO, Elisa Campos -
Integrante.

2007 - 2016

Origem e fundamentos do ensino do
desenvolvimento de coleções no Brasil: a partir
da primeira fase do Curso de Biblioteconomia
da Biblioteca Nacional (projeto financiado pela
FBN entre 2008 e 2009)

Descrição: O presente projeto tem por objetivo
resgatar as origens e os fundamentos do
ensino do Desenvolvimento de Coleções no
Brasil a partir da primeira fase (1915-1922) de
funcionamento do Curso de Biblioteconomia da
Biblioteca Nacional. As pesquisas recentes
levaram a reorientação das estratégias no
sentido de identificar os autores europeus
clássicos do século XIX e os clássicos
anglófonos do século XX para viabilizar uma
comparação de forma a consolidar uma teoria
de seleção e desenvolvimento de coleções..
Situação: Concluído; Natureza: Pesquisa.
Alunos envolvidos: Graduação: (2) / Mestrado
profissional: (2) .

Integrantes: Simone da Rocha Weitzel -
Coordenador / Neide Verçosa e Silva -
Integrante / Rodrigo Barboza - Integrante /
Cassia Rosânia Nogueira dos Santos -
Integrante / Christina Guterres Ferreira Alves -
Integrante.
Financiador(es): Fundação Biblioteca Nacional -
Bolsa.
Número de produções C, T & A: 58

2007 - 2009
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Universidade cidadâ: inclusão digital e geração
de conteúdo

Descrição: (redimensionado em projeto de
extensão após o seu término).
Situação: Concluído; Natureza: Pesquisa.

Integrantes: Simone da Rocha Weitzel -
Coordenador.
Financiador(es): Fundação Carlos Chagas Filho
de Amparo à Pesquisa do Estado do RJ - Auxílio
financeiro.

2002 - 2003

O Sistema de avaliação de artigos em arquivos
abertos

Situação: Desativado; Natureza: Pesquisa.

Integrantes: Simone da Rocha Weitzel -
Coordenador.

2017 - 2022

Memórias da Biblioteconomia: documentário
sobre egressos, professores e funcionarios da
Escola de Biblioteconomia da UNIRIO Confraria
do Centenário

Descrição: As edições deste projeto de
extensão a partir de 2023 continuaram sob a
coordenação do Prof. Dr. Vinícius Tolentino do
Departamento de Biblioteconomia da
UNIRIO.Este projeto de extensão tem por
objetivo colher depoimentos de egressos,
professores e funcionários que possam retratar
as memórias e a história sua trajetória a fim de
produzir um documentário intitulado Memórias
da Biblioteconomia a ser produzida pela
Confraria do Centenário a mesma equipe que
participou o projeto de extensão Montagem da
Exposição 100 anos de Instalação da Primeira
Escola de Biblioteconomia no Brasil: 1915-2015
da Biblioteca Nacional à Universidade Federal
do Estado do Rio de Janeiro Confraria do
Centenário. Um dos produtos da exposição foi
um documentário com duração de cinco
minutos. Nesse novo projeto novos
protagonistas serão introduzidos com maior
planejamento e equipe especializada para
desenvolver o projeto em parceria com outras
instituições acadêmicas e profissionais. O
projeto foi selecionado pelo edital n. 01/2017,
de 1 junho de 2017 para compor os
interprogramas da UTV e do canal do Youtube
a ser exibido em três partes: a)
https://www.youtube.com/watch?
v=anep4j4tdWAb)
https://www.youtube.com/watch?
v=ZAR9w9fnF4kc)
https://www.youtube.com/watch?
v=XFQLDv64vBo.
Situação: Concluído; Natureza: Extensão.
Alunos envolvidos: Graduação: (5) .

Integrantes: Simone da Rocha Weitzel -
Coordenador / Eva Lucia Medvedeff -
Integrante / Wallace Silva Santana de Almeida
- Integrante / Jairo Andre Marques Junior -
Integrante / Janaina de Oliveira Paulo -

Projetos de extensão

Curriculum Vitae - (0163190)         SEI 23102.002452/2025-40 / pg. 49



Integrante / Leilah Maria Oliveira - Integrante /
Rubens de Almeida Pinto - Integrante.

Número de produções C, T & A: 18

2015 - 2016

Montagem da Exposição sobre  ?Os cem anos
de instalação da Escola de Biblioteconomia no
Brasil  ?  1915-2015  ?  Da Biblioteca Nacional
à  Universidade Federal do Estado do Rio de
Janeiro (UNIRIO)? de forma a traçar um
panorama de sua trajetória.

Descrição: A montagem da exposição está
baseada no método de narrativa será adotado
concentrando os principais eixos
temáticos/históricos da Escola de
Biblioteconomia e área com foco no docente,
técnico-adminsitrativo e estudantes e egressos
como protagonistas da história. A proposta
desta ação é uma demanda de um grupo de
estudantes dos Cursos de Graduação em
Biblioteconomia os quais serão envolvidos no
processo de planejamento e montagem da
exposição com apoio especializado de docentes
e discentes do Curso de Museologia..
Situação: Concluído; Natureza: Extensão.
Alunos envolvidos: Graduação: (23) .

Integrantes: Simone da Rocha Weitzel -
Coordenador.

2007 - 2012

Universidade cidadã: inclusão digital e geração
de conteúdo

Descrição: Visa criar as condições necessárias
para que as pessoas possam desenvolver as
habilidades para acessar e desenvolver suas
atividades de lazer, trabalho e estudo no
ambiente digital. Logo, a inclusão digital e
desenvolvimento de competência em
informação estão integradas seja para a
solução de problemas do cidadão ou de uma
coletividade. Nessa fase a ação está focada na
inclusão digital de idosos que já fazem parte do
Programa Renascer desenvolvido no Hospital
Universitário Gaffré e Guinle o qual atende
mais de 200 idosos. O posto de acesso à
internet ? Centro de Internet Comunitária
(CIC), implantado na Biblioteca Central da
UNIRIO em parceria com o Centro de
Processamento de Dados do Estado do Rio de
Janeiro (PRODERJ) e com recursos da FAPERJ
(APQ1)1 ? oferece o espaço adequado para o
desenvolvimento dessas atividades a fim de
atender o público-alvo selecionado. Os
objetivos específicos são: a) ministrar oficinas
presenciais para desenvolver habilidades
informacionais, especialmente em relação à
alfabetização em meios ao público-alvo; b)
desenvolver um modelo de oficinas para idosos
para servir de base para outras iniciativas
similares..
Situação: Concluído; Natureza: Extensão.
Alunos envolvidos: Graduação: (2) .

Integrantes: Simone da Rocha Weitzel -
Coordenador / Alberto Calil Elias Junior -
Integrante / Deise Maria Antonio Sabbag -
Integrante / Daniele Achilles Dutra da Rosa -
Integrante / Pablo Mastrangelo Silva de Moraes
- Integrante / Leonice de Moura e Silva -
Integrante.
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2018 - 2018

Aquisição de materiais bibliográficos pelas
bibliotecas universitárias federais do Estado do
Rio de Janeiro: previsão orçamentária e
alocação de recursos

Descrição: Levantamento de dados por meio de
questionário de Bibliotecas Universitárias
federais presentes no Estado do Rio de Janeiro
para fomentar conteúdos e exercícios práticos
para a disciplina de Formação e
Desenvolvimento de Coleções.
Situação: Concluído; Natureza: Ensino.
Alunos envolvidos: Graduação: (1) .

Integrantes: Simone da Rocha Weitzel -
Coordenador / Nabekura, Tessali Soares -
Integrante.

Número de produções C, T & A: 2

2016 - 2016

Alocação de recursos e previsão orçamentária
em desenvolvimento de coleções

Situação: Concluído; Natureza: Ensino.

Integrantes: Simone da Rocha Weitzel -
Coordenador / Laura Maria Martins Ferreira dos
Santos - Integrante.

2015 - 2015

Elaboração de exercícios e atualização de
conteúdos em Formação e Desenvolvimento de
Coleções

Descrição: A bolsista Diane Ferreira substituiu a
bolsista Iraci Lima em setembro de 2015.
Situação: Concluído; Natureza: Ensino.
Alunos envolvidos: Graduação: (1) .

Integrantes: Simone da Rocha Weitzel -
Coordenador / Diane Ferreira da Silva -
Integrante / Iraci Cândida de Lima -
Integrante.

2021 - Atual

Periódico: RDBCI: Revista Digital de
Biblioteconomia e Ciência da Informação

2014 - Atual

Periódico: Rebecin - Revista Brasileira de
Educação em Ciência da Informação

Projetos de ensino

Membro de corpo editorial

Membro de comitê de assessoramento
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2011 - 2013

Agência de fomento: (FBN)Fundação Biblioteca
Nacional

2007 - 2007

Periódico: Revista Interface

2008 - 2008

Periódico: Morpheus

2010 - 2012

Periódico: Revista Museologia e Patrimônio

2023 - 2023

Periódico: Transinformação

2015 - 2015

Periódico: Transinformação

2014 - 2014

Periódico: Transinformação

2010 - 2011

Periódico: Transinformação

2012 - 2012

Periódico: Em Questão (UFRGS. Impresso)

2012 - 2012

Periódico: Liinc em Revista

2013 - Atual

Periódico: Revista Digital de Biblioteconomia e
Ciência da Informação

2014 - 2014

Periódico: Transinformação

2020 - 2020

Periódico: Ciência da Informação (Online)

2019 - 2019

Periódico: Ciência da Informação (Online)

2016 - 2016

Periódico: Ciência da Informação (Online)

2014 - 2014

Revisor de periódico
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Periódico: Ciência da Informação (Online)

2014 - 2014

Periódico: Revista Museologia e Patrimônio

2014 - 2014

Periódico: Ciência da Informação (Online)

2014 - 2014

Periódico: Revista da UNIFA (Impresso)

2019 - 2019

Periódico: Innovation & Management Review

2020 - 2020

Periódico: RECIIS - Revista Eletrônica de
Comunicação, Informação & Inovação em
Saúde

2020 - 2020

Periódico: RECIIS - Revista Eletrônica de
Comunicação, Informação & Inovação em
Saúde

2019 - 2020

Periódico: RECIIS - Revista Eletrônica de
Comunicação, Informação & Inovação em
Saúde

2021 - 2021

Periódico: Anais da Academia Brasileira de
Ciências

2021 - 2021

Periódico: INFORMATIO

2021 - 2021

Periódico: Biblioteca Escolar em Revista

2022 - 2022

Periódico: Revista Interamericana de Ciência da
Informação

2021 - 2021

Periódico: Revista Interamericana de Ciência da
Informação

2022 - 2022

Periódico: Revista Brasileira de Pós-Graduação

2016 - 2016

Revisor de projeto de fomento
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Agência de fomento: Coordenação de
Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior

2015 - 2015

Agência de fomento: Conselho Nacional de
Desenvolvimento Científico e Tecnológico

1.

Grande área: Ciências Sociais Aplicadas / Área:
Ciência da Informação.

2.

Grande área: Ciências Sociais Aplicadas / Área:
Ciência da Informação / Subárea:
Biblioteconomia.

3.

Grande área: Ciências Sociais Aplicadas / Área:
Ciência da Informação / Subárea:
Biblioteconomia/Especialidade:
Desenvolvimento de Coleções.

4.

Grande área: Ciências Sociais Aplicadas / Área:
Ciência da Informação / Subárea: Comunicação
científica.

Francês

Compreende Pouco, Fala Pouco, Lê
Razoavelmente, Escreve Pouco.

Inglês

Compreende Bem, Fala Bem, Lê Bem, Escreve
Bem.

Espanhol

Compreende Razoavelmente, Fala
Razoavelmente, Lê Bem, Escreve
Razoavelmente.

2025

Medalha de honra ao Mérito 90 anos da Escola
de Museilogia, Escola de Museologia do Centro
de Ciências Humanas e Sociais a UNIRIO.

2019

Melhor Dissertação de Mestrado Profissional -
Orientadora
(http://www.unirio.br/ppgb/arquivo/ana-rosa-
dos-santos/view), ANCIB.

Áreas de atuação

Idiomas

Prêmios e títulos
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2018

Prêmio de Iniciação Científica 2018 -
Biblioteconomia - Orientadora,
PROPGPI/UNIRIO.

2016

Melhor TCC Biblioteconomia Região Sudeste do
Concurso 2015 - Orientadora, Associação
Brasileira de Educação em Ciência da
Informação.

2012

Medalha de Honra ao Mérito 80 anos da Escola
de Museologia, Escola da Museologia do Centro
de Ciências Humanas e Sociais da UNIRIO.

2007

Medalha Ada de F. M. Dencker - 30 anos do
Intercom, INTERCOM.

2003

Medalha comemorativa dos 113 anos da Justiça
Federal, Associação dos Servidores da Justiça
Federal.

Total de trabalhos: 1 Total de citações: 1
SciELO

Data: 01/06/2005

Walter Moreira

Total de trabalhos: 22 Total de citações: 254
Outras

Data: 12/03/2016

Weitzel, Simone da Rocha

1.

Brumatti, J. D. ; WEITZEL, SIMONE DA ROCHA . Acesso Aberto
Verde no Brasil. BiblioCanto, v. 9, p. 187-192, 2023.

Produções

Produção bibliográfica

Citações

Artigos completos publicados em periódicos

Ordenar por

Ordem Cronológica
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2.

COSTA, ELAINE HIPÓLITO DOS SANTOS ; WEITZEL, SIMONE
DA ROCHA ; LETA, JACQUELINE . Adesão da elite brasileira de
pesquisadores aos periódicos de acesso aberto: a relação com gênero,
região geográfica e grande área do conhecimento. EM QUESTÃO , v.
26, p. 15-42, 2020.

3.

 WEITZEL, SIMONE DA ROCHA. O mapeamento dos
repositórios institucionais brasileiros: perfil e desafios. Encontros Bibli
(UFSC) , v. 24, p. 105-123, 2019.

4.

SILVA, P. N. ; WEITZEL, Simone R. . Os desafios das políticas de
embargo em Repositórios Institucionais: um estudo das coleções de
teses e dissertações em institutos de pesquisa e universidades
brasileiras. RECIIS - Revista Eletrônica de Comunicação, Informação &
Inovação em Saúde, v. 11, p. 1-7, 2017.

5.

WEITZEL, Simone R.; MESQUITA, M. A. A. . Preservação digital em
repositórios institucionais: práticas na região Sudeste do Brasil. LIINC
EM REVISTA, v. 11, p. 181-196, 2015.

6.

WEITZEL, Simone R.; Rosa, D.A.D ; ELIAS JUNIOR, A. C. .
Letramento informacional nas escolas: o papel do licenciado em
Biblioteconomia. REVISTA INTERAMERICANA DE BIBLIOTECOLOGIA, v.
38, p. 213-225, 2015.

7.

WEITZEL, Simone R.. Professores e alunos fundadores, 1915-1949.
ANAIS DA BIBLIOTECA NACIONAL, v. 7, p. 82-99, 2015.

8.

WEITZEL, Simone R.. As novas configurações do Acesso Aberto:
desafios e propostas. RECIIS - Revista Eletrônica de Comunicação,
Informação & Inovação em Saúde, v. 8, p. 65-75, 2014.

9.

 WEITZEL, Simone R.. Desenvolvimento de coleções no Curso de
Biblioteconomia da Biblioteca Nacional entre 1915-1949. Anais da
Biblioteca Nacional, v. 130, p. 111-220, 2014.

10.
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 WEITZEL, Simone R.. Desenvolvimento de coleções: origem dos
fundamentos contemporâneos. Transinformação , v. 24, p. 179-190,
2012.

11.

WEITZEL, Simone R.. As revistas científicas em foco.. Em Questão
(UFRGS. Impresso) , v. 15, p. 251-255, 2009.

12.

WEITZEL, Simone R.. O papel dos repositórios institucionais e
temáticos na estrutura da produção científica. EM QUESTÃO (UFRGS.
IMPRESSO) , v. 12, p. 51-71, 2006.

13.

WEITZEL, Simone R.; MODESTO, F. ; FERREIRA, S. M. S. P. .
Comunicação científica e o protocolo OAI: uma proposta na área de
ciências da comunicação. Comunicação e Sociedade, Portugal, v. 6, p.
193-209, 2004.

14.

WEITZEL, Simone R.. O desenvolvimento de coleções e a
organização do conhecimento: suas origens e desafios. Perspectivas
em Ciência da Informação , Belo Horizonte, v. 7, n.1, p. 61-67, 2002.

1.

WEITZEL, SIMONE DA ROCHA. Formação e Desenvolvimento de
Coleções. 1. ed. Rio de Janeiro: Fundação Cecierj, 2018. v. 1.

2.

 WEITZEL, Simone R.. Elaboração de uma política de
desenvolvimento de coleções em bibliotecas universitárias. 2. ed.
Niteroi: Intertexto, 2013. v. 1. 109p .

3.

CRUZ, A. C. ; MENDES, M. T. R. ; WEITZEL, Simone R. . A biblioteca:
o técnico de suas tarefas.. 2. ed. Niterói: Intertexto, 2009. v. 1. 112p .

4.

PINHEIRO, A. V. ; WEITZEL, Simone R. . A ordem dos livros na
biblioteca. 1. ed. Rio de Janeiro: Interciência, 2007. v. 1. 66p .

Livros publicados/organizados ou edições
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5.

WEITZEL, Simone R.. Elaboração de uma política de
desenvolvimento de coleções em bibliotecas universitárias. 1. ed. Rio
de Janeiro: Interciência, 2006. v. 1. 76p .

6.

WEITZEL, Simone R.; MENDES, M. T. R. ; CRUZ, A. C. . A biblioteca:
o técnico e suas tarefas. 2. ed. Niterói: Intertexto, 2004. 108p .

7.

WEITZEL, Simone R.. Frédéric Bastiat. Rio de Janeiro: Instituto
Liberal, 1989. v. 1. 130p .

1.

WEITZEL, SIMONE DA ROCHA. As publicações científicas como
fonte de renda econômica de editores comerciais: o acesso aberto
solapado. In: PRÍNCIPE, Eloisa; RODE, Sigmar de Mello. (Org.).
Comunicação científica aberta. 1ed.Rio de Janeiro: IBICT, 2022, v. 1, p.
173-188.

2.

MESQUITA, M. A. A. ; WEITZEL, Simone R. . Práticas de preservação
digital em repositórios digitais: uma proposta de abordagem nacional.
In: ZAFALON, Zaira Regina; BRAZ, Márcia Ivo; ARAÚJO, Alessandra dos
Santos; NUNES, Martha Suzana Cabral. (Org.). Percursos de pesquisa
em Ciência da Informação: formação e prática profissional. 1ed.São
Paulo: Abecin Editora, 2021, v. 1, p. 95-113.

3.

WEITZEL, Simone R.; Santos, A. R. . Coleções especiais em
bibliotecas universitárias: desafios para nossa geração. In: Maria Luiza
de Almeida Campos; Carlos Henrique Marcondes; Joice Cleide Cardoso
Ennes de Souza; Ana Célia Rodrigues; Michely Jabala Mamede Vogel,
Lucia Maria Velloso de Oliveir;. (Org.). Produção, tratamento,
disseminação e uso recursos informacionais heterogêneos.
1ed.Niterois: UFF, 2018, v. 5, p. 61-70.

4.

Santos, A. R. ; WEITZEL, Simone R. . A gestão de coleções de livros
eletrônicos e as bibliotecas das universidades federais brasileiras. In:
CAMPOS, Maria Luiza de Almeida; MARCONDES, Carlos Henrique;
SOUZA, Joice Cleide Cardoso Ennes de; RODRIGUES, Ana Célia;
VOGEL; Michely Jabala Mamede; OLIVEIRA, Lucia Maria Velloso de..
(Org.). PRODUÇÃO, TRATAMENTO, DISSEMINAÇÃO E USO DE
RECURSOS INFORMACIONAIS HETEROGÊNEOS: diálogos
interdisciplinares. 1ed.Niteroi: EDUFF, 2018, v. 5, p. 125-130.

Capítulos de livros publicados
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5.

WEITZEL, Simone R.. Acesso aberto: uma década depois. In:
BORGES, Jussara; BARREIRA, M. I. J. S.; CUNHA, Francisco. (Org.).
Mundo digital: uma sociedade sem fronteiras?.. 1ed.João Pessoa:
Ideia, 2014, v. 1, p. 63-73.

6.

WEITZEL, Simone R.; FERREIRA, S. M. S. P. . Percepção sobre
acesso e visibilidade dos repositórios digitais e das revistas eletrôncias.
In: Ferreira, Sueli Mara Soares Pinto; Targino, Maria das Graças. (Org.).
Acessibilidade e visibilidade de revistas científicas eletrônicas. 1ed.São
Paulo: SENAC, 2010, v. 1, p. 119-171.

7.

WEITZEL, Simone R.. Questões que influenciam a adoção e uso de
repositórios digitais na área das Ciências da Comunicação. In: Morais,
Osvando J. de. (Org.). Tendências atuais da pesquisa em Comunicação
no Brasil. 1ed.São Paulo: Intercom, 2008, v. 3, p. 269-286.

8.

WEITZEL, Simone R.. Fluxo da informação científica. In:
POBLACIÓN, Dinah Aguiar; WITTER, Geraldina Porto; SILVA, José
Fernando Modesto da.. (Org.). Comunicação & produção científica:
contexto, indicadores e avaliação. São Paulo: Angellara, 2006, v. , p.
81-114.

9.

WEITZEL, Simone R.. E-prints: modelo da comunicação científica em
transição. In: Ferreira, Sueli Mara Soares; Maria das Graças Targino.
(Org.). Preparação de revistas científicas: teoria e prática. São Paulo:
Reichmann & Autores Editores, 2005, v. 1, p. 161-193.

1.

WEITZEL, Simone R.. A Biblioteca Oliveira Lima. Luso Americano,
Washington, D. C., p. 38 - 38, 31 mar. 1990.

1.

 Leta, J. ; Costa, E. H. S. ; WEITZEL, Simone R. . Open access
journals and the adherence of the elite of Brazilian researchers. In:
17th INTERNATIONAL CONFERENCE ON SCIENTOMETRICS &
INFORMETRICS, 2019, Roma. Proceedings..... Roma: Edizioni Efesto,
2019. v. 2. p. 1759-1769.

Textos em jornais de notícias/revistas

Trabalhos completos publicados em anais de congressos
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2.

Oki, C. S. ; WEITZEL, Simone R. . O periódico científico militar e a
comunicação científica: dos bacharéis de farda ao periódico eletrônico.
In: XVII Encontro Nacional de Pesquisa em Ciência da Informação,
2016, Salvador. Anais do XVII Encontro Nacional de Pesquisa em
Ciência da Informação: Descobrimentos da Ciência da Informação:
desafios da Multi, Inter e Transdisciplinaridade (MIT). Salvador: ANCIB,
2016. p. 2944-2963.

3.

Marra, P. S. C. ; WEITZEL, Simone R. . Portais de periódicos de
acesso aberto nas universidades brasileiras: a utilização do Open
Journal Systems. In: XVI Encontro Nacional de Pesquisa em Pós-
Graduação em Ciência da Informação (ENANCIB), 2015, João Pessoa.
Anais eletrônicos do ENANCIB. João Pessoa: UFPB, 2015.

4.

Oki, C. S. ; WEITZEL, Simone R. . O PERIÓDICO CIENTÍFICO NAS
FORÇAS ARMADAS. In: XVI Encontro Nacional de Pesquisa em Pós-
Graduação em Ciência da Informação (ENANCIB), 2015, Joãp Pessoa.
Anais Eletrônicos do ENANCIB. João Pessoa: UFPB, 2015.

5.

Silva, F. V. ; WEITZEL, Simone R. . Subsídios para elaboração de
mandatos em repositórios: uma abordagem de desenvolvimento de
coleções. In: XV ENCONTRO NACIONAL DE PESQUISA EM CIÊNCIA DA
INFORMAÇÃO - ENANCIB, 2014, Belo Horizonte. Além das. Belo
Horizonte: ANCIB, 2014. p. 2373-2394.

6.

Cajé, B. C. M ; WEITZEL, Simone R. . IMPRESSO OU DIGITAL?
REFLEXÕES SOBRE AS POLÍTICAS DE DEPÓSITO LEGAL DE TESES E
DISSERTAÇÕES NAS UNIVERSIDADES BRASILEIRAS. In: XV
ENCONTRO NACIONAL DE PESQUISA EM CIÊNCIA DA INFORMAÇÃO -
ENANCIB, 2014, Belo Horizonte. ALÉM DAS NUVENS: EXPANDINDO AS
FRONTEIRAS DA CIÊNCIA DA INFORMAÇÃO. Belo Horizonte: UFMG,
2014. p. 3228-3247.

7.

NUNES, R. R. ; Marcondes, C. H. A. ; WEITZEL, Simone R. .
Diretrizes na formulação de políticas mandatórias para consolidação
dos repositórios institucionais brasileiros. In: XIII Encontro Nacional de
Pesquisa em Ciência da Informação, 2012, Rio de Janeiro. Anais
digitais. João Pessoa: Ancib, 2012.

8.

WEITZEL, Simone R.. Os Cursos de Graduação em Biblioteconomia
da Escola Centenária da UNIRIO: tradição e inovação. In: IX Encuentro
de Directores y VIII de Docentes de Escuelas de Bibliotecología y
Ciencia de la IX Encuentro de Directores y VIII de Docentes de
Escuelas de Bibliotecología y Ciencia de laIX Encuentro de Directores y
VIII de Docentes de Escuelas de Bibliotec, 2012, Montevideo.
Ponencias. Montevideo: Universidad de la Republica, 2012. p. 1-15.
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9.

WEITZEL, Simone R.; MACHADO, E. C. . Estratégias para
implementação de repositórios da UNIRIO. In: XVI Seminário Nacional
de Bibliotecas Universitárias (SNBU) e II Seminário Internacional de
Bibliotecas Digitais, 2010, Rio de Janeiro. Anais do XVI Seminário
Nacional de Bibliotecas Universitárias e II Seminário Internacional de
Biblitoecas Digitais. Rio de Janeiro: UFRJ, 2010. v. 1. p. 1-12.

10.

WEITZEL, Simone R.. Origem e fundamentos do processo de
desenvolvimento de coleções no Brasil: estudo de caso da Biblioteca
Nacional. In: X Encontro Nacional de Pesquisa em Ciência da
Informação - X ENANCIB, 2009, João Pessoa. A responsabilidade social
da ciência da informação. João Pessoa: Ideia Editora, 2009. p. 1900-
1919.

11.

WEITZEL, Simone R.; Leite, F.C.L. ; Márdero Arellano, M. A. . E-LIS:
um repositório digital para a biblioteconomia e ciência da informação
no Brasil. In: Seminário Nacional de Bibliotecas Universitárias, 2008,
São Paulo. Inovação e empreendedorismo: novos desafios para a
Biblioteca Universitária. São Paulo: Consórcio CRUESP Bibliotecas,
2008. p. 1-16.

12.

WEITZEL, Simone R.. Questões que influenciam a adoção e uso de
repositórios digitais na área das Ciências da Comunicação. In: XVI
ENDOCOM - Encontro de Informação em Ciências da Comunicação
evento componente do XXX Congresso Brasileiro de Ciências da
Comunicação, 2007, Santos. Anais do XXX Congresso Brasileiro de
Ciências da Comunicação. São Paulo: Intercom, 2007. v. 1.

13.

WEITZEL, Simone R.. Tendências para adoção e uso de repositórios
digitais: estudo de caso da área das Ciências da Comunicação no
Brasil. In: VIII ENANCIB - Encontro Nacional de Pesquisa em Ciência
da Informação, 2007, Salvador. Anais eletrônicos. Brasília: ANCIB,
2007.

14.

WEITZEL, Simone R.. Reflexões sobre os repositórios institucionais.
In: XVI ENDOCOM - Encontro Nacional de Informação em Ciências da
Comunicação, 2006, Brasília. Anais do XXIX Congresso Brasileiro de
Ciências da Comunicação. São Paulo: Intercom, 2006. v. 1.

15.

WEITZEL, Simone R.; FERREIRA, S. M. S. P. . Arena Científica: um
repositório da área das ciências da comunicação promovendo o acesso
livre e o desenvolvimento científico. In: III Simpósio Internacional de
Bibliotecas Digitais, 2005, São Paulo. A Dimensão Social da Biblioteca
Digital na Organização e Acesso ao Conhecimento: Aspectos Teóricos
Aplicados. Campinas: Consórcio CRUESP, 2005. v. 2.
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16.

WEITZEL, Simone R.; FERREIRA, S. M. S. P. . Arena Científica: o
espaço coletivo para construção do conhecimento. In: XV Endocom -
Encontro Nacional de Informação em Ciências da Comunicação, 2005,
Rio de Janeiro. Anais eletrônicos. São Paulo: Intercom, 2005. v. 1. p. 1-
15.

17.

WEITZEL, Simone R.; FERREIRA, S. M. S. P. . Arena científica - o
espaço coletivo para construção do conhecimento. In: XV Endocom -
Encontro Nacional de Informação em Ciências da Comunicação evento
componente do XXVIII Congresso Brasileiro de Ciências da
Comunicação, 2005, Rio de Janeiro. Anais do XXVIII Congresso
Brasileiro de Ciências da Comunicação. São Paulo: Intercom, 2005. v.
1.

18.

FERREIRA, S. M. S. P. ; WEITZEL, Simone R. ; YAMASHIRO, R. S. ;
MUNIZ JÚNIOR, J. . Projeto Federação Lusófona de Bibliotecas Digitais
em Ciências da Comunicação. In: III Simpósio Internacional de
Bibliotecas Digitais, 2005, São Paulo. A Dimensão Social da Biblioteca
Digital na Organização e Acesso ao Conhecimento: Aspectos Teóricos
Aplicados. Campinas: Consórcio Cruesp, 2005. v. 2.

19.

WEITZEL, Simone R.; FERREIRA, S. M. S. P. ; MODESTO, F. .
Comunicação científica e o protocolo OAI: uma proposta na área de
Ciências da Comunicação. In: XIII ENDOCOM - Encontro Nacional de
Informação em Ciências da Comunicação, 2003, Belo Horizonte. Anais
eletrônicos. São Paulo: Intercom, 2003. v. 1. p. 1-23.

20.

WEITZEL, Simone R.. Critérios para seleção de documentos
eletrônicos na Internet. In: XIX Congresso Brasileiro de
Biblioteconomia e Documentação, 2000, Porto Alegre. Anais eletrônicos
do XIX Congresso Brasileiro de Biblioteconomia e Documentação. São
Paulo: FEBAB, 2000. v. 1. p. 1-17.

1.

Brumatti, J. D. ; WEITZEL, Simone R. . Acesso Aberto Verde: breves
reflexões a partir de casos da produção intelectual publicada por
Instituições de Ensino brasileiras. In: XII Conferencia Internacional de
Bibliotecas y Repositorios Digitales (BIREDIAL-ISTEC 2023), 2024,
Montevideo. Actas de la Conferencia Internacional BIREDIAL-ISTEC
2023. La Plata: Ibero-American Science and Technology Education
Consortium, 2024. p. 333-351.

2.

Resumos expandidos publicados em anais de congressos
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Brumatti, J. D. ; WEITZEL, Simone R. . O Acesso Aberto Verde nas
áreas do conhecimento no Brasil: uma proposta de mapeamento por
meio de estudos de casos.. In: Conferência Lusófona de Ciência Aberta
(CONFOA), 2024, Porto. 15ª Conferência Lusófona de Ciência Aberta,
2024.

3.

Brumatti, J. D. ; ALENCAR, M. Simone de M. ; WEITZEL, Simone R. .
A Adesão ao Acesso Aberto na área de Enfermagem no Brasil: os casos
dos Programas de Pós-Graduação de alto nível de excelência. In:
Conferência Lusófona de Ciência Aberta (CONFOA), 2024. 15ª
Conferência Lusófona de Ciência Aberta, 2024.

4.

Guedes, A. S. ; WEITZEL, Simone R. . Memória da exposição do
Sesquicentenário nos 150 anos da Independência do Brasil (1972): O
caso da Biblioteca Nacional.. In: 23a. Jornada de Iniciação Científica da
UNIRIO, 2024, Rio de Janeiro. Livro de Resumos. Rio de Janeiro:
UNIRIO, 2024.

5.

Rangel, A. V. ; WEITZEL, Simone R. . A estrada das mudanças do
conceito de Acesso Aberto: o caso das declarações da região da
América Latina e Caribe. In: Seminario Nacional de Bibliotecas
Universitárias, 2023, Florianópolis. Anais do 22º Seminário Nacional de
Bibliotecas Universitárias. São Paulo: FEBAB, 2023. v. 1. p. 1-8.

6.

Paulo, J. O. ; WEITZEL, Simone R. . Memórias da Biblioteconomia
nos 200 anos da Independência. In: 22a. Jornada de Iniciação
Científica da UNIRIO, 2023, Rio de Janeiro. Livro de Resumos. Rio de
Janeiro: UNIRIO, 2023.

7.

Dahás, S. C. ; WEITZEL, SIMONE DA ROCHA . Desenvolvimento de
coleções entre os séculos XVII e XIX: Estudo e análise de obras
identificadas por Brunet. In: JORNADA DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA,
20., 2021, RIO DE JANEIRO, 2021, RIO DE JANEIRO. Livro de
Resumos. Rio de Janeiro: UNIRIO, 2021. p. 104-107.

8.

Dahás, S. C. ; WEITZEL, Simone R. . DESENVOLVIMENTO DE
COLEÇÕES ENTRE OS SÉCULOS XVII E XIX: ESTUDO E ANÁLISE DE
OBRAS IDENTIFICADAS POR BRUNET. In: 18 JORNADA DE INICIAÇÃO
CIENTÍFICA DA UNIRIO, 2019, Rio de Janeiro. Livro de Resumos. Rio
de Janeiro: UNIRIO, 2019. v. 1. p. 70-73.

9.

Rangel, A. V. ; WEITZEL, Simone R. . A ESTRADA DAS MUDANÇAS
DO CONCEITO DE ACESSO ABERTO. In: 5a. Jornada de Pós-Graduação
da UNIRIO, 2019, Rio de Janeiro. Ensaios de Pós-Graduação 2019. Rio
de Janeiro: UNIRIO, 2019. v. 1.
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10.

Silva, D. F. ; WEITZEL, Simone R. . PRÁTICAS DAS AGÊNCIAS DE
ARQUIVAMENTO INTERNACIONAL DE PRESERVAÇÃO DIGITAL PARA
PERIÓDICOS ELETRÔNICOS E DADOS DE PESQUISA. In: 5a. Jornada
de Pós-Graduação da UNIRIO, 2019, Rio de Janeiro. Ensaios de Pós-
Graduação 2019. Rio de Janeiro: UNIRIO, 2019. v. 1.

11.

TEIXEIRA, P. R. ; WEITZEL, Simone R. . A IMPORTÂNCIA DO
PROCESSO DE CERTIFICAÇÃO EM REPOSITÓRIOS PARA A
PRESERVAÇÃO DIGITAL A LONGO PRAZO. In: 5a. Jornada de Pós-
Graduação da UNIRIO, 2019, Rio de Janeiro. Ensaios de Pós-
Graduação 2019. Rio de Janeiro: UNIRIO, 2019. v. 1.

12.

Silva, C. A. ; WEITZEL, SIMONE DA ROCHA . Mapeamento das
obras sobre Biblioteconomia em Bibliografia de Jacques-Charles
Brunet: um estudo para a área de desenvolvimento de coleções - tomo
6 - parte2 (colunas 1811 a 1850). In: 17a Jornada de Iniciação
Científica, 2018, Rio de Janeiro. 17a Jornada de Iniciação Científica:
livro de resumos. Rio de Janeiro: UNIRIO, 2018. p. 23-26.

13.

Dahás, S. C. ; WEITZEL, SIMONE DA ROCHA . Mapeamento das
obras sobre Biblioteconomia em Bibliografia de Jacques-Charles
Brunet: um estudo para a área de desenvolvimento de coleções ? parte
1 (colunas 1728-1732 e 1794-1811). In: 17a Jornada de Iniciação
Científica, 2018, Rio de Janeiro. 17a Jornada de Iniciação Científica:
livro de resumos. Rio de Janeiro: Unirio, 2018. p. 54-56.

14.

Cruz, L. S. S. ; WEITZEL, SIMONE DA ROCHA . MAPEAMENTO DAS
OBRAS SOBRE BIBLIOTECONOMIA EM BIBLIOGRAFIA DE JACQUES-
CHARLES BRUNET: UM ESTUDO PARA A ÁREA DE DESENVOLVIMENTO
DE COLEÇÕES ? LOCALIZAÇÃO DAS OBRAS IDENTIFICADAS EM
BIBLIOTECAS. In: 17a Jornada de Iniciação Científica, 2018, Rio de
Janeiro. 17a Jornada de Iniciação Científica: livro de resumos. Rio de
Janeiro: UNIRIO, 2018. p. 42-44.

15.

Nabekura, T. S. ; WEITZEL, SIMONE DA ROCHA . Aquisição de
materiais bibliográficos pelas bibliotecas universitárias federais do
Estado do Rio de Janeiro: previsão orçamentária e alocação de
recursos. In: 12a Semana de Ensino de Graduação, 2018, Rio de
Janeiro. Livro de Resumos. Rio de Janeiro: UNIRIO, 2018.

16.

Santos, A. R. ; WEITZEL, Simone R. . O livro impresso e o descarte
das últimas cópias do século XX: uma questão de preservação. In:
CONGRESSO BRASILEIRO DE BIBLIOTECONOMIA, DOCUMENTAÇÃO E
CIÊNCIA DA INFORMAÇÃO, 2017, Fortaleza. Anais do CBBD. São
Paulo: FEBAB, 2017. v. 26.
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17.

Santos, A. R. ; WEITZEL, Simone R. . Aquisição de livros eletrônicos,
uma negociação a ser feita. In: CONGRESSO BRASILEIRO DE
BIBLIOTECONOMIA, DOCUMENTAÇÃO E CIÊNCIA DA INFORMAÇÃO,,
2017, Fortaleza. Anais do CBBD. São Paulo: FEBAB, 2017. v. 26.

18.

Dahás, S. C. ; WEITZEL, Simone R. . Mapeamento das obras sobre
Biblioteconomia em Bibliografia de Jacques-Charles Brunet: um estudo
para a área de desenvolvimento de coleções. In: Jornada de Iniciação
Científica, 2017, Rio de Janeiro. Livro de resumos. Rio de Janeiro:
UNIRIO, 2017. p. 78-79.

19.

TEIXEIRA, P. R. ; WEITZEL, Simone R. . MAPEAMENTO DOS
REPOSITÓRIOS INSTITUCIONAIS BRASILEIROS: REGIÃO SUDESTE.
In: Jornada de Iniciação Científica, 2017, Rio de Janeiro. Livro de
resumos. Rio de Janeiro: UNIRIO, 2017. p. 71-73.

20.

Ferraz, Julianne S. ; WEITZEL, Simone R. . MAPEAMENTO DOS
REPOSITÓRIOS INSTITUCIONAIS BRASILEIROS: REGIÕES NORTE E
CENTRO-OESTE. In: Jornada de Iniciação Científica, 2017, Rio de
Janeiro. Livro de Resumos. Rio de Janeiro: UNIRIO, 2017. p. 57-59.

21.

Porto, Luane N. S. ; WEITZEL, Simone R. . A via verde no Brasil
[MAPEAMENTO DOS REPOSITÓRIOS INSTITUCIONAIS BRASILEIROS:
REGIÃO SUL e NORDESTE]. In: Jornada de Iniciação Científica, 2017,
Rio de Janeiro. Livro de Resumos. Rio de Janeiro: UNIRIO, 2017. p. 63-
66.

22.

Silva, D. F. ; WEITZEL, Simone R. . Mapeamento das obras sobre
Biblioteconomia em Bibliografia de Jacques-Charles Brunet: um estudo
para a área de desenvolvimento de coleções: tomo 1 e 2. In: Jornada
de Iniciação Científica, 2017, Rio de Janeiro. Livro de Resumos. Rio de
Janeiro: UNIRIO, 2017. p. 55-56.

23.

Ferreira, L. M. M. ; WEITZEL, Simone R. . Alocação de recursos e
previsão orçamentária em desenvolvimento de coleções. In: Semana
de Ensino de Graduação, 2017, Rio de Janeiro. Resumos. Rio de
Janeiro: UNIRIO, 2017.

24.

Brumatti, J. D. ; WEITZEL, Simone R. . OS REPOSITÓRIOS
INSTITUCIONAIS NO BRASIL: UM ESTUDO DESCRITIVO DA
PRODUÇÃO CIENTÍFICA. In: XVII Encontro Nacional de Pesquisa em
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Ciência da Informação, 2016, Salvador. Anais do XVII Encontro
Nacional de Pesquisa em Ciência da Informação: Descobrimentos da
Ciência da Informação: desafios da Multi, Inter e Transdisciplinaridade
(MIT). Salvador: UFBA, 2016. p. [5416]-[5422].

25.

Brumatti, J. D. ; WEITZEL, Simone R. . Los repositorios
Institucionales en Brasil: un estudio descriptivo. In: Conferencial
Internacional BIREDIAL-ISTEC, 2016, Mexico. Conferencial
Internacional BIREDIAL-ISTEC. Mexico: Universidad Autónoma de San
Luis Potosí (UASLP), 2016.

26.

Brumatti, J. D. ; WEITZEL, Simone R. . ACESSO ABERTO VERDE:
ORIGEM, EVOLUÇÃO E PERSPECTIVAS. In: 7ª Conferência Luso-
Brasileira sobre Acesso Aberto, 2016, Viseu (Portugal). 7ª Conferência
Luso-Brasileira sobre Acesso Aberto. Viseu: Instituto Politécnico de
Viseu, 2016.

27.

Brumatti, J. D. ; WEITZEL, Simone R. . O ACESSO ABERTO VERDE
NO BRASIL: UM ESTUDO EXPLORATÓRIO DOS REPOSITÓRIOS
INSTITUCIONAIS In: CONFOA, 2016, Viseu, Portugal.. In: 7ª
Conferência Luso-Brasileira sobre Acesso Aberto, 2016, Viseu
(Portugal). 7ª Conferência Luso-Brasileira sobre Acesso Aberto. Viseu
(Portugal): Instituto Politécnico de Viseu, 2016.

28.

Verçosa, N. ; WEITZEL, Simone R. . Serviço de descoberta nas
bibliotecas universitárias federais: estudo exploratório. In: 2a. Jornada
de Pós-Graduação da UNIRIO, 2016, Rio de Janeiro. Ensaios de pós-
graduação. Rio de Janeiro: UNIRIO, 2016. p. 51-52.

29.

Brumatti, J. D. ; WEITZEL, Simone R. . VIA VERDE NO BRASIL: UM
ESTUDO DE CASO DE UM REPOSITÓRIO INSTITUCIONAL. In: 6ª
Conferência Luso-Brasileira sobre Acesso Aberto, 2015, Salvador. Lista
dos trabalhos apresentados. Salvador: UFBA, 2015.

30.

Marra, P. S. C. ; WEITZEL, Simone R. . MAPEAMENTO DOS PORTAIS
DE PERIÓDICOS NAS UNIVERSIDADES BRASILEIRAS. In: 6ª
Conferência Luso-Brasileira sobre Acesso Aberto, 2015, Salvador. Lista
dos trabalhos apresentados no evento. Salvador: UFBA, 2015.

31.

Brumatti, J. D. ; WEITZEL, Simone R. . A via verde no Brasil: um
estudo exploratório de repositórios institucionais. In: Conferência
Internacional BIREDIAL-ISTEC, 2015, Barranquilla (Colombia).
Conferência Internacional sobre Bibliotecas y Repositórios
Institucionales de America Latina - BIREDIAL,. Barranquilla (Colombia):
Universidad del Norte, 2015.
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32.

NOGUEIRA, J. ; WEITZEL, Simone R. ; Elias Junior, A. C. .
Universidade cidadã: inclusão digital e geração de conteúdo. In: XVI
Encontro de Extensão da UNIRIO na IX Semana de Integração
Acadêmica, 2011, Rio de Janeiro. Resumos da IX SEmana de
Integração Acadêmica. Rio de Janeiro: UNIRIO, 2011.

33.

WEITZEL, Simone R.; Borges, C. O. . Repositório Institucional da
UNIRIO. In: XIII Encontro de Extensão da UNIRIO, 2008, Rio de
Janeiro. Anais do XIII Encontro de Extensão da UNIRIO. Rio de
Janeiro: UNIRIO, 2008. v. 1.

1.

WEITZEL, Simone R.; Elias Junior, A. C. ; Costa, M. V. S. B. ;
NOGUEIRA, J. ; Samapaio, S. . A inclusão digital e a competência em
informação na biblioteca universitária: questões sobre a implantação
de um projeto de extensão na Biblioteca Central da UNIRIO. In: XXIV
Congresso Brasileiro de Biblioteconomia, Documentação e Ciência da
Informação, 2011, Maceió. Anais do XXIV Congresso Nacional de
Biblioteconomia, Documentação e Ciência da Informação. Brasília:
FABAB, 2011.

2.

Borges, C. O. ; WEITZEL, Simone R. . A importancia dos periodicos
científicos de acesso aberto para o avanço da ciência e tecnologia no
país. In: 2ª Conferência Luso-Brasileira sobre Acesso Aberto, 2011, Rio
de Janeiro. 2ª CONFOA. Rio de Janeiro: IBICT, 2011.

3.

WEITZEL, Simone R.; Borges, L. C. . Revista Museologia e
Patrimônio. In: I EUSEER - Encontro Nacional de Usuários do Sistema
Eletrônico de Editoração de Revistas, 2010, Florianópolos. Anais do I
EUSEER - Encontro Nacional de Usuários do Sistema Eletrônico de
Editoração. Florianópolis: UFSC, 2010.

4.

WEITZEL, Simone R.; Elias Junior, A. C. ; Costa, M. V. S. B. ;
NOGUEIRA, J. ; Samapaio, S. . Universidade cidadã: inclusão digital e
geração de conteúdo. In: XVI Seminário Nacional de Bibliotecas
Universitárias (SNBU) e II Seminário Internacional de Bibliotecas
Digitais, 2010, Rio de Janeiro. Anais do XVI Seminário Nacional de
Bibliotecas Unversitárias e II Seminário Internacional de Bibliotecas
Digitais. Rio de Janeiro: UFRJ, 2010. v. 1. p. 1-12.

5.

WEITZEL, Simone R.; NOGUEIRA, J. ; Samapaio, S. . Repositório
Institucional da UNIRIO. In: XV Encontro de Extensão da UNIRIO, da
VIII Semana de Integração Acadêmica, 2010, Rio de Janeiro. Anais do

Resumos publicados em anais de congressos
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XV Encontro de Extensão da UNIRIO. Rio de Janeiro: UNIRIO, 2010. v.
1.

6.

FERREIRA, S. M. S. P. ; WEITZEL, Simone R. . Repositórios digitais
versus revistas eletrônicas: o que fazem, como convivem e onde
convergem. In: XI Encontro Nacional de Editores Científicos, 2007,
Ouro Preto. Anais eletrônicos.... Petrópolis: ABEC, 2007.

7.

WEITZEL, Simone R.. Iniciativa de arquivos abertos como nova
forma de comunicação científica. In: III Seminário Internacional
Latino-Americano de Pesquisa em Comunicação, 2005, São Paulo.
Anais eletrônicos. La Paz: Asociación Latinoamericana de
Investigaciones de la Comunicación ? ALAIC, 2005.

8.

WEITZEL, Simone R.; PINHEIRO, A. V. . Sistema de localização fixa:
uma abordagem preliminar. In: XIV Semana de Debate Científico da
UNIRIO - SEDEC, 2000, Rio de Janeiro. Resumos 2000. Rio de Janeiro:
UNIRIO, 2000. p. 9-9.

1.

WEITZEL, Simone R.. As origens, avanços e perspectivas do Acesso
Aberto​. 2024. (Apresentação de Trabalho/Conferência ou palestra).

2.

WEITZEL, Simone R.; Santos, A. R. . Coleções Especiais em
Bibliotecas Universitárias: desafios para a nossa geração. 2019.
(Apresentação de Trabalho/Conferência ou palestra).

3.

WEITZEL, Simone R.. Desenvolvimento de Coleções: Suas origens e
fundamentos a partir da História do Livro e das Bibliotecas. 2019.
(Apresentação de Trabalho/Conferência ou palestra).

4.

WEITZEL, Simone R.; Santos, A. R. . COLEÇÕES ESPECIAIS EM
BIBLIOTECAS UNIVERSITÁRIAS: desafios para a nossa geração. 2018.
(Apresentação de Trabalho/Seminário).

5.

Apresentações de Trabalho
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WEITZEL, SIMONE DA ROCHA; Santos, A. R. . Desenvolvimento de
coleções em bibliotecas universitárias: desafios para a nossa geração.
2018. (Apresentação de Trabalho/Conferência ou palestra).

6.

WEITZEL, Simone R.. As bibliotecas universitárias como
protagonistas do acesso aberto. 2017. (Apresentação de
Trabalho/Conferência ou palestra).

7.

Brumatti, J. D. ; WEITZEL, Simone R. . OS REPOSITÓRIOS
INSTITUCIONAIS NO BRASIL: UM ESTUDO DESCRITIVO DA
PRODUÇÃO CIENTÍFICA. 2016. (Apresentação de Trabalho/Outra).

8.

Oki, C. S. ; WEITZEL, Simone R. . O periódico científico militar e a
comunicação cientifica: do sacharéis de farda ao periódico eletrônico.
2016. (Apresentação de Trabalho/Comunicação).

9.

WEITZEL, Simone R.. Histórico da relação entre Biblioteconomia e
Tecnologia. 2016. (Apresentação de Trabalho/Conferência ou palestra).

10.

Marra, P. S. C. ; WEITZEL, Simone R. . Mapeamentodos portais de
periódicos nas universidades brasileiras. 2015. (Apresentação de
Trabalho/Outra).

11.

Brumatti, J. D. ; WEITZEL, Simone R. . Via Verde no Brasil: um
estudo de caso de um repositório institucional. 2015. (Apresentação de
Trabalho/Outra).

12.

WEITZEL, Simone R.. Política de desenvolvimento de coleções físicas
e eletrônicas no contexto das bibliotecas universitárias. 2014.
(Apresentação de Trabalho/Conferência ou palestra).

13.

WEITZEL, Simone R.. Formação e Desenvolvimento de coleções: do
tradicional ao digital. 2014. (Apresentação de Trabalho/Conferência ou
palestra).

14.
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WEITZEL, Simone R.; ANTUNES, J. ; AZEVEDO, N. P. . Acesso aberto
e o papel das instituições e ensino superior e de pesquisa. 2014.
(Apresentação de Trabalho/Simpósio).

15.

WEITZEL, Simone R.. O Currículo e a formação profissional do aluno
graduado pela EScola de Biblioteconomia da UNIRIO. 2014.
(Apresentação de Trabalho/Conferência ou palestra).

16.

WEITZEL, Simone R.. A importância do profissional da informação
para a inovação. 2013. (Apresentação de Trabalho/Conferência ou
palestra).

17.

WEITZEL, Simone R.. As principais tendências e desafios do
Movimento do Acesso Aberto. 2013. (Apresentação de
Trabalho/Conferência ou palestra).

18.

WEITZEL, Simone R.. Acesso ao conhecimento: quebra das barreiras
por meio de tecnologias digitais. 2013. (Apresentação de
Trabalho/Conferência ou palestra).

19.

WEITZEL, Simone R.. O Ensino de Preservação de Registros de
Memória na UNIRIO: panorama histórico e principais desafios. 2012.
(Apresentação de Trabalho/Conferência ou palestra).

20.

WEITZEL, Simone R.. As lições de Ranganathan para seleção de
livros. 2012. (Apresentação de Trabalho/Conferência ou palestra).

21.

WEITZEL, Simone R.. As bibliotecas científicas no cenario digital:
tendências e desafios. 2012. (Apresentação de Trabalho/Conferência
ou palestra).

22.

SILVA, R. L. O. ; WEITZEL, Simone R. . As bases teórico-
metodológicas em desenvolvimento de coleções: autores do século XIX
e XX ? uma comparação. 2012. (Apresentação de
Trabalho/Comunicação).

23.
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WEITZEL, Simone R.. Repositórios institucionais em universidades
públicas: desafios e estratégias. 2012. (Apresentação de
Trabalho/Outra).

24.

WEITZEL, Simone R.; Elias Junior, A. C. ; Antonio, D. M. ;
NOGUEIRA, J. ; Samapaio, S. . Universidade cidadã: inclusão digital e
geração de conteúdo: projeto de extensão. 2011. (Apresentação de
Trabalho/Outra).

25.

WEITZEL, Simone R.; Elias Junior, A. C. ; Costa, M. V. S. B. ;
NOGUEIRA, J. ; Samapaio, S. . Universidade cidadã e geração de
conteúdo. 2011. (Apresentação de Trabalho/Outra).

26.

WEITZEL, Simone R.; Borges, L. C. . REvista Museologia e
Patrimônio. 2010. (Apresentação de Trabalho/Outra).

27.

WEITZEL, Simone R.. Política editorial universitária. 2010.
(Apresentação de Trabalho/Conferência ou palestra).

28.

WEITZEL, Simone R.; Leite, F.C.L. ; Márdero Arellano, M. A. . E-LIS:
um repositório digital para a Biblioteconomia e Ciência da Infomação
no Brasil. 2008. (Apresentação de Trabalho/Seminário).

29.

WEITZEL, Simone R.. Questões que influenciam a adoção e uso de
repositórios digitais na área das Ciências da Comunicação. 2007.
(Apresentação de Trabalho/Congresso).

30.

WEITZEL, Simone R.. Tendências para adoção e uso de repositórios
digitais: Estudo de caso da área das Ciências da Comunicação no
Brasil. 2007. (Apresentação de Trabalho/Seminário).

31.

WEITZEL, Simone R.. Arena Científica: relato da implementação
utilizando o DICI. 2006. (Apresentação de Trabalho/Conferência ou
palestra).

32.
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WEITZEL, Simone R.. Reflexões sobre os repositórios institucionais.
2006. (Apresentação de Trabalho/Congresso).

33.

WEITZEL, Simone R.. E-prints: modelo da comunicação científica em
transição. 2005. (Apresentação de Trabalho/Comunicação).

34.

WEITZEL, Simone R.; FERREIRA, S. M. S. P. . Arena científica - o
espaço coletivo para construção do conhecimento. 2005.
(Apresentação de Trabalho/Congresso).

35.

WEITZEL, Simone R.; FERREIRA, S. M. S. P. . Arena Científica ? um
repositório da área das ciências da comunicação promovendo o acesso
livre e o desenvolvimento científico. 2005. (Apresentação de
Trabalho/Simpósio).

36.

WEITZEL, Simone R.; FERREIRA, S. M. S. P. ; MODESTO, F. .
Comunicação científica e o protocolo OAI: uma proposta na área de
ciências da comunicação. 2003. (Apresentação de
Trabalho/Congresso).

1.

WEITZEL, Simone R.. Memórias da Biblioteconomia nos 200 anos da
Independência. Rio de Janeiro: Faperj, 2022 (Resumo de projeto de
pesquisa da Faperj).

2.

WEITZEL, Simone R.. Noções de catalogação em formato MARC :
registros bibliográficos. UFRJ/FCC/SIBI/Divisão de Processamento
Técnico, 1998 (Texto para curso).

3.

WEITZEL, Simone R.. Procedimentos para catalogação na Base
Minerva. UFRJ/FCC/SIBI, 1998 (Texto para curso).

4.

WEITZEL, Simone R.. As 62 obras que fizeram a cabeça do mundo.
UNI-RIO, 1998 (Texto para curso).

Outras produções bibliográficas
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5.

WEITZEL, Simone R.. Contra o boicote de idéias: um centro para a
difusão do pensamento liberal. Revista Visão, 1989 (Entrevista).

1.

WEITZEL, SIMONE DA ROCHA. Membro da Comissão Preparatória
da Avaliação Quadrienal da área Comunicação e Informação -
Mestrados Profissionais. 2021.

2.

WEITZEL, Simone R.; REIS, M. A. G. S. ; Souza, Rosali F. . Membro
da Comissão de Credenciamento e Recredenciamento Docente do
Programa de Pós-Graduação em Museologia e Patrimônio (PPG-PMUS)
da UNIRIO - Portaria Nº 004 de 30 de janeiro de 2017. 2017.

3.

WEITZEL, Simone R.. Membro da Comissão Local de Licenciaturas
da UNIRIO. 2016.

1.

WEITZEL, Simone R.. Parecer aberto de mérito científico de trabalho
completo 15 Confoa TTF#10728305. 2024.

2.

WEITZEL, Simone R.. Parecer aberto de mérito científico de trabalho
pecha Kucha 15 Confoa TTF#10725899. 2024.

3.

WEITZEL, SIMONE DA ROCHA. Parecer de mérito cientifico de
trabalho completo 15 Confoa TTF#10725543 (comunicação). 2024.

4.

WEITZEL, SIMONE DA ROCHA. Parecer de mérito cientifico de
trabalho completo ao 15 Confora (comunicação) TTF#10725534. 2024.

Produção técnica

Assessoria e consultoria

Trabalhos técnicos
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5.

WEITZEL, SIMONE DA ROCHA. Parecer de mérito cientifico de
trabalho completo ao 15 Confoa (comunicação) TTF#10725509. 2024.

6.

WEITZEL, SIMONE DA ROCHA. Parecer de mérito cientifico de
trabalho 15 Confoa (comunicação) TTF#10723659. 2024.

7.

WEITZEL, Simone R.. Parecer de mérito cientifico de resumo
expandido submetido ao GT 7 do 24º ENANCIB. 2024.

8.

WEITZEL, Simone R.. Parecer de mérito científico de artigo em
espanhol submetido à Revista Interamericana de Bibliotecologia. 2024.

9.

WEITZEL, Simone R.. parecer de mérito científico de trabalho
completo #2077 XXIII ENANCIB. 2023.

10.

WEITZEL, Simone R.. Parecer de mérito científico de trabalho
completo #1667 XXIII ENANCIB. 2023.

11.

WEITZEL, Simone R.. Parecer de mérito científico do manuscrito
submetido à Revista Digital de Biblioteconomia e Ciência da
Informação. 2023.

12.

WEITZEL, Simone R.. Parecer de mérito científico de comunicação
oral para 13 Confoa #1764. 2022.

13.

WEITZEL, Simone R.. Parecer de mérito científico de Pecha Kucha
para 13 Confoa (1807). 2022.

14.

WEITZEL, SIMONE DA ROCHA. Parecer de mérito científico de
artigo completo na Revista Ibero-Americana de Ciência da Informação
(ID42687). 2022.
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15.

WEITZEL, SIMONE DA ROCHA. Parecer de mérito científica de
artigo completo da Revista Brasileira de Pós-Graduação (ID2047).
2022.

16.

WEITZEL, Simone R.. Parecer de mérito científico de trabalho
completo #1172 XXII ENANCIB. 2022.

17.

WEITZEL, Simone R.. Parecer de mérito científico de trabalho
completo #821 XXII ENANCIB. 2022.

18.

WEITZEL, Simone R.. Parecer de mérito científico de comunicação
oral para 13 Confoa (1698). 2022.

19.

WEITZEL, SIMONE DA ROCHA. Parecer de mérito científico de
artigo original dos Anais da Academia Brasileira de Ciências Manuscript
ID AABC 2020-1984. 2021.

20.

WEITZEL, SIMONE DA ROCHA. Parecer de mérito científico de
artigo original 1198-1 da revista Informatio. 2021.

21.

WEITZEL, Simone R.. Parecer de mérito científico de comunicação
oral para 12 Confoa (10379672). 2021.

22.

WEITZEL, Simone R.. Parecer de mérito científico de comunicação
oral para 12 Confoa (10379525). 2021.

23.

WEITZEL, Simone R.. Parecer de mérito científico de comunicação
oral para 12 Confoa (10378705). 2021.

24.
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WEITZEL, Simone R.. Parecer de mérito científico de comunicação
oral para 12 Confoa (10379118 ). 2021.

25.

WEITZEL, Simone R.. Parecer de mérito científico de Pecha Kucha
para 12 Confoa (10379466). 2021.

26.

WEITZEL, Simone R.. Parecer de mérito científico de comunicação
oral para 12 Confoa (10379524). 2021.

27.

WEITZEL, Simone R.. Parecer de mérito científico de artigo
submetido à BEREV: Biblioteca Escolar em Revista ID 186811. 2021.

28.

WEITZEL, Simone R.. Parecer de mérito científico de artigo original
dos Anais da Academia Brasileira de Ciências Manuscript ID AABC
2020-1984: 2a rodada. 2021.

29.

WEITZEL, Simone R.. Parecer de mérito científico de artigo completo
na Revista Ibero-Americana de Ciência da Informação (ID38677)).
2021.

30.

WEITZEL, Simone R.. Parecer de mérito científico de artigo completo
da Revista RECIIS - 20/07/2020. 2020.

31.

WEITZEL, Simone R.. Parecer de mérito científico do relatório de
qualificação de Luana Quintal de Souza intitulado A Ciência e o fazer
científico: análise de teses e dissertações do PPGCI/UFF. 2020.

32.

WEITZEL, Simone R.. Parecer de mérito científico de comunicação
oral para o evento Seminário Internacional de Marcas e Proveniências.
2020.

33.

WEITZEL, SIMONE DA ROCHA. Parecer de mérito científico de
pôster para 11. Confoa (10281253). 2020.
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34.

WEITZEL, SIMONE DA ROCHA. Parecer de mérito científico para
comunicação oral no 11 Confoa (10286250). 2020.

35.

WEITZEL, SIMONE DA ROCHA. Parecer de mérito científico de
comunicação oral para 11 Confoa (10284528). 2020.

36.

WEITZEL, SIMONE DA ROCHA. Parecer de mérito científico de
comunicação oral para 11 Confoa (10284118). 2020.

37.

WEITZEL, SIMONE DA ROCHA. Parecer de mérito científico de
Pecha Kucha para 11 Confoa (10282860). 2020.

38.

WEITZEL, SIMONE DA ROCHA. Parecer de mérito científico de
comunicação oral para 11 Confoa (10282855). 2020.

39.

WEITZEL, SIMONE DA ROCHA. Parecer de mérito científico de
artigo completo da Revista RECIIS (**74). 2020.

40.

WEITZEL, SIMONE DA ROCHA. Parecer de mérito científico de
artigo completo na Revista Ciência da Informação - 2a rodada -
(ID**87). 2020.

41.

WEITZEL, Simone R.. Parecer de mérito científico de artigo completo
da revista INMR-10-2018-0078. 2019.

42.

WEITZEL, Simone R.. parecer de mérito científico de comunicação
oral ( 10193428) apresentado no 10. Confoa. 2019.

43.

WEITZEL, Simone R.. Parecer de mérito científico de comunicação
oral (10193430) submetido ao 10. Confoa. 2019.
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44.

WEITZEL, Simone R.. parecer de mérito científico de comunicação
oral (10193438) submetido ao 10. Confoa. 2019.

45.

WEITZEL, SIMONE DA ROCHA. Parecer de mérito científico de
Pecha Kucha (apresentação curta) (10193443) submetido ao 10.
Confoa. 2019.

46.

WEITZEL, Simone R.. Parecer de mérito científico de Pecha Kucha
(apresentação curta) (10193770) submetido ao 10. Confoa. 2019.

47.

WEITZEL, Simone R.. Parecer de mérito científico (10193777)
submetido ao 10. Confoa. 2019.

48.

WEITZEL, Simone R.. Parecer de mérito científica de artigo
submetido à revista Ciência da Informação (ID**87). 2019.

49.

WEITZEL, Simone R.. Parecer de mérito científico de tese de
doutorado em Ciência da Informação de Julio Francisco Santillán
Aldana intitulada: Fatores para a publicação de revistas cientificas
produzidas pelas universidades Latino-Americanas. 2018.

50.

WEITZEL, Simone R.. Parecer de mérito científico de trabalho de
conclusão de curso de Victor Soares Rosa intitulado 'A presença de
temáticas relacionadas às pessoas com deficiência nos currículos dos
cursos brasileiros de formação de bibliotecas'. 2018.

51.

WEITZEL, Simone R.. Parecer de mérito científico de relatório de
exame de qualificação de doutorado de Júlio Francisco Santillán Aldana
intitulado: 'Circunstâncias para a produção e publicação de revistas
científicas institucionais na América Latina'. 2018.

52.

WEITZEL, Simone R.. Parecer de mérito científico de artigo
submetido à Revista Biblos - segunda revisão. 2018.
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53.

WEITZEL, Simone R.. Parecer de mérito científico do Resumo
expandido A da I Jornada Fluminense de Pós Graduandos em Acervos,
Preservação e Memória. 2018.

54.

WEITZEL, Simone R.. Parecer de mérito científico do Resumo
expandido B da I Jornada Fluminense de Pós Graduandos em Acervos,
Preservação e Memória. 2018.

55.

WEITZEL, Simone R.. Parecer de mérito científico do Resumo
expandido C da I Jornada Fluminense de Pós Graduandos em Acervos,
Preservação e Memória. 2018.

56.

WEITZEL, Simone R.. Parecer de mérito científico do Resumo
expandido D da I Jornada Fluminense de Pós Graduandos em Acervos,
Preservação e Memória. 2018.

57.

WEITZEL, Simone R.. Parecer de mérito científico do Resumo
expandido E da I Jornada Fluminense de Pós Graduandos em Acervos,
Preservação e Memória. 2018.

58.

WEITZEL, Simone R.. Parecer de mérito científico do Resumo
expandido F da I Jornada Fluminense de Pós Graduandos em Acervos,
Preservação e Memória. 2018.

59.

WEITZEL, Simone R.. parecer de mérito científico de comunicação
oral apresentado no XIX Enancib - GT 9 - #1024. 2018.

60.

WEITZEL, Simone R.. Parecer de mérito científico de comunicação
oral apresentado no XIX Enancib - GT 7 - #1512. 2018.

61.

WEITZEL, Simone R.. Parecer de mérito científico de comunicação
oral apresentado no XIX Enancib - GT 7 - #1315. 2018.
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62.

VALERIO, P. M. C. M. ; Pinheiro, L. V. P. ; WEITZEL, Simone R. .
Parecer de mérito científico de capítulo de livro sobre comunicação
científica a ser publicado pelo IBICT. 2018.

63.

WEITZEL, SIMONE DA ROCHA. Parecer de mérito científico de tese
de doutorado em Ciência da Informação de Ana Maria Ferreira de
Carvalho intitulada: Análise do uso dos conteúdos disponíveis em
repositórios institucionais de instituições de ensino e pesquisa ibero-
americanas. 2018.

64.

WEITZEL, SIMONE DA ROCHA. Parecer de mérito científico de tese
de doutorado em Ciência da Informação de Beatriz Aparecida Boselli
Decourt intitulada: Meta-estrutura de Objetivos Educacionais:
colaboração digital baseada em taxonomia no âmbito do Programa de
Pós-Graduação em Ciência da Informação (IBICT/UFRJ). 2018.

65.

WEITZEL, Simone R.. parecer de mérito científico de comunicação
oral ( texto 871) apresentado no 8. Confoa. 2017.

66.

WEITZEL, Simone R.. Parecer de mérito científico de comunicação
oral (texto 955) submetido à 8 confia. 2017.

67.

WEITZEL, Simone R.. Parecer de mérito científico de comunicação
oral ( texto 987) apresentado no 8. Confoa. 2017.

68.

WEITZEL, Simone R.. Parecer de mérito científico de comunicação
oral ( texto 956) apresentado no 8. Confoa. 2017.

69.

WEITZEL, Simone R.. parecer de mérito científico de comunicação
oral ( texto 921) apresentado no 8. Confoa. 2017.

70.

WEITZEL, Simone R.. Parecer de mérito científico de comunicação
oral ( texto 981) apresentado no 8. Confoa. 2017.
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71.

WEITZEL, Simone R.. parecer de mérito científico de comunicação
oral apresentado no XVIII Enancib. 2017.

72.

WEITZEL, Simone R.. parecer de mérito científico de comunicação
oral apresentado no XVIII Enancib. 2017.

73.

WEITZEL, Simone R.. Avaliação da Sessão Pôster dos trabalhos
apresentados na 3a Jornada de Pós-Graduação da UNIRIO realizada no
dia 25 de outubro de 2017. 2017.

74.

WEITZEL, Simone R.. Parecer de mérito científico de artigo
submetido à Revista Biblos. 2017.

75.

WEITZEL, Simone R.. Parecer de mérito científico de artigo
submetido à Revista Biblos. 2017.

76.

WEITZEL, Simone R.. Parecer de mérito científico de artigo
submetido à Revista Biblos. 2017.

77.

WEITZEL, Simone R.. Parecer de mérito científico de artigo
submetido à Revista Biblos. 2017.

78.

WEITZEL, Simone R.. Parecer de mérito científico de artigo
submetido à Revista Biblos. 2017.

79.

WEITZEL, Simone R.. Avaliação de comunicação oral 7o Confoa -
Portugal. 2016.

80.

WEITZEL, Simone R.. Avaliação de comunicação oral para o 7.
Confoa - Portugal. 2016.
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81.

WEITZEL, Simone R.. Avaliação de comunicação oral para o 7.
Confoa - Portugal. 2016.

82.

WEITZEL, Simone R.. Avaliação de comunicação oral para o 7.
Confoa - Portugal. 2016.

83.

WEITZEL, Simone R.. Avaliação de comunicação oral para o 7.
Confoa - Portugal. 2016.

84.

WEITZEL, Simone R.. Avaliação de comunicação oral para o 7.
Confoa - Portugal. 2016.

85.

Príncipe, Eloisa ; Có, M. Am. ; WEITZEL, Simone R. . Parecer de
mérito científico em Banca da dissertação de mestrado profissional de
Marcelo Rocha Santos intitulado 'Repositórios Institucionais como
alternativa para a gestão da produção do Instituto Federal do Espírito
Santo'. 2016.

86.

Oddone, N. E. ; WEITZEL, Simone R. ; CARIBE, R. C. V. . Parecer de
mérito científico em exame de qualificação de mestrado de Silvane de
Oliveira Frazão intitulada: A contribuição das coleções de periódicos
científicos do Portal Periódicos Capes para a produção na área de
Farmácia: uma avaliação política nacional de informação científica.
2016.

87.

ELIAS JUNIOR, A. C. ; WEITZEL, Simone R. ; AMARAL, M. A. M. .
Avaliação de Trabalho de Conclusão de Curso de Crisciane Alves dos
Santos intitulado 'Acessibilidade física em bibliotecas universitárias: o
caso da Biblioteca do centro de Tecnologia da Universidade Federal do
Rio de Janeiro. 2016.

88.

SILVA, C. H. ; GUIMARAES, M. C. S. ; WEITZEL, Simone R. .
Avaliação de exame de qualificação do projeto de tese de doutorado
de Renato Reis Nunes intitulado 'O papel dos Institutos Federais de
Educação, Ciência e Tecnologia na Produção e Difusão de
Conhecimento na Área de saúde no Brasil'. 2016.

89.
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LOUREIRO, M. L. N. M. ; Azevedo, F. C. ; Hollós, A. L. C. ; WEITZEL,
Simone R. . Avaliação de exame de qualificação do projeto de
dissertação de mestrado de Ingrid Lopes de Souza intitulado 'Diretrizes
para a elaboração de uma política de preservação: um estudo de caso
sobre a Biblioteca Paulo Geyer'. 2016.

90.

WEITZEL, Simone R.. Parecer de mérito científico em defesa de
mestrado de Kelly Pereira de Lima intitulada: Onde estão os livros
censurados? ainda os efeitos de 64 nas coleções de bibliotecas. 2016.

91.

WEITZEL, Simone R.. Parecer de mérito para obtenção de bolsa para
Doutorado Pleno no Exterior. 2016.

92.

WEITZEL, Simone R.. Parecer sobre o mérito do candidato para
obtenção de bolsa para Doutorado Pleno Exterior CNPQ. 2016.

93.

WEITZEL, Simone R.. Avaliação ad doc de artigo - Ciência da
Informação. 2016.

94.

WEITZEL, Simone R.. Avaliação do texto completo (#3750 ) para o
GT 6 ? Informação, Educação e Trabalho do ENANCIB. 2016.

95.

WEITZEL, Simone R.. Avaliação do texto completo GT 7 ?
PRODUÇÃO E COMUNICAÇÃO DA INFORMAÇÃO EM CT&I do XVII
Enancib - 3574. 2016.

96.

WEITZEL, Simone R.. Avaliação de texto completo - GT 6 ?
Informação Educação e Trabalho - GT 6 - Enancib XVII. 2016.

97.

WEITZEL, Simone R.. Organização de Exposição O Curso e o
Percurso. 2016.

98.

WEITZEL, Simone R.. Avaliação de artigo de periódico para a revista
Transinformação. 2015.
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99.

WEITZEL, Simone R.. Avaliação de artigo de periódico para a revista
Transinformação. 2015.

100
.

WEITZEL, Simone R.. Avaliação ad hoc de projeto para CNPq. 2015.

101
.

WEITZEL, Simone R.. Avaliacao ad hoc de artigo da revista Biblios -
revisao 240. 2015.

102
.

WEITZEL, Simone R.. Avaliacao de trabalho no GT 7 da ANCIB -
3155. 2015.

103
.

WEITZEL, Simone R.. Avaliacao de trabalho no GT 9 da ANCIB -
3566. 2015.

104
.

WEITZEL, Simone R.. Avaliacao de trabalho no GT 9 da ANCIB -
3585. 2015.

105
.

WEITZEL, Simone R.. Avaliacao de trabalho no GT 11 da ANCIB -
3620. 2015.

106
.

WEITZEL, Simone R.. Comitê Científico da Revista Brasileira de
Educação em Ciência da Informação - rebecin. 2014.

107
.

WEITZEL, Simone R.. Avaliação ad hoc de 3 comunicações
submetidas à 5ª Conferência Luso-Brasileira sobre Acesso Aberto.
2014.
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108
.

WEITZEL, Simone R.. Avaliação ad hoc de 1 comunicação submetida
ao GT 9 do Enancib - 2014. 2014.

109
.

WEITZEL, Simone R.. Avaliação ad hoc de uma comunicação do GT
11 para o Enancib. 2014.

110
.

WEITZEL, Simone R.. Avaliação ad hoc de 4 comunicações do GT 7
do Enancib 2014. 2014.

111
.

WEITZEL, Simone R.. Formatação e normalização de 1 artigo para o
fascículo da Revista da Ciência da Informação temática de Museologia
do Programa de Pós-Graduação em Museologia e Patrimônio. 2014.

112
.

WEITZEL, Simone R.. Formatação e normalização de 1 artigo para o
fascículo da Revista Ciência da Informação temática de Museologia do
Programa de Pós-Graduação em Museologia e Patrimônio. 2014.

113
.

WEITZEL, Simone R.. Formatação e normalização de 1 artigo para o
fascículo da Revista Ciência da Informação temática de Museologia do
Programa de Pós-Graduação em Museologia e Patrimônio. 2014.

114
.

WEITZEL, Simone R.. Formatação e normalização de 1 artigo para o
fascículo da REvista Ciência da Informação - temática de Museologia
do Programa de Pós-Graduação em Museologia e Patrimônio. 2014.

115
.

WEITZEL, Simone R.. Formatação e normalização de 1 artigo para o
fascículo da Revista Ciência da Informação temática de Museologia do
Programa de Pós-Graduação em Museologia e Patrimônio. 2014.
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116
.

WEITZEL, Simone R.. Formatação e normalização de 1 artigo para o
fascículo da Revista Ciência da Informação temática de Museologia do
Programa de Pós-Graduação em Museologia e Patrimônio. 2014.

117
.

WEITZEL, Simone R.. Formatação e normalização de 1 artigo para o
fascículo da Revista Ciência da Informação - temática de Museologia
do Programa de Pós-Graduação em Museologia e Patrimônio. 2014.

118
.

WEITZEL, Simone R.. Formatação e normalização de 1 artigo para o
fascículo da Revista Ciência da Informação temática de Museologia do
Programa de Pós-Graduação em Museologia e Patrimônio. 2014.

119
.

WEITZEL, Simone R.. Formatação e normalização de 1 artigo para o
fascículo da Revista Ciência da Informação temática de Museologia do
Programa de Pós-Graduação em Museologia e Patrimônio. 2014.

120
.

WEITZEL, Simone R.. Formatação e normalização de 1 artigo para o
fascículo da REvista Ciência da Informação temática de Museologia do
Programa de Pós-Graduação em Museologia e Patrimônio. 2014.

121
.

WEITZEL, Simone R.. Avaliação ad hoc de 1 comunicação submetida
ao GT 9 do Enancib - 2014. 2014.

122
.

WEITZEL, Simone R.. Avaliação ad hoc de comunicações submetidas
ao GT 9 do Enancib - 2011. 2010.

123
.

WEITZEL, Simone R.. Avaliação ad doc de comunicação do GT 3 do
Enancib. 2010.

Curriculum Vitae - (0163190)         SEI 23102.002452/2025-40 / pg. 86

http://lattes.cnpq.br/9686940788640111
http://lattes.cnpq.br/9686940788640111
http://lattes.cnpq.br/9686940788640111
http://lattes.cnpq.br/9686940788640111
http://lattes.cnpq.br/9686940788640111
http://lattes.cnpq.br/9686940788640111
http://lattes.cnpq.br/9686940788640111
http://lattes.cnpq.br/9686940788640111


124
.

WEITZEL, Simone R.. Avaliação de livro da EDUEM. 2008.

125
.

WEITZEL, Simone R.. Avaliação de artigo para a revista científica
Morpheus. 2008.

1.

WEITZEL, Simone R.; Silveira, N. C. ; Almeida, Thais Helena de ;
Jordão, L. R. . A Biblioteca Nacional e os desdobramentos do
centenário da Independência do Brasil. 2025. (Programa de rádio ou
TV/Mesa redonda). 

2.

WEITZEL, Simone R.; Marques Junior, J. A. ; Silva, L. L. ;
CAVALCANTE, R. ; Rosa, V. S. ; Medvedeff, E. L. ; Almeida, W. S. S. ;
Pestana, M. . Memórias da Biblioteconomia: Tour Virtual da Exposição
O Curso e O Percurso da Biblioteconomia: Da Biblioteca Nacional à
UNIRIO. 2021. 

3.

THEODORO, A. J. ; WEITZEL, Simone R. ; Valle, T. B. . III Semana
da Biblioteca. 2021. (Programa de rádio ou TV/Mesa redonda). 

4.

WEITZEL, Simone R.; Passy, D. ; Silva, J. . Participação do Episódio
03 - Democratização do conhecimento, da 3ª Temporada: Informação
e Conhecimento,Podcast Ouvi Falar. 2020. 

5.

Andrade, D. F. ; Marques Junior, J. A. ; WEITZEL, Simone R. .
Memórias da Biblioteconomia: Efeméride dos 10 anos de criação do
curso de Licenciatura em Biblioteconomia da UNIRIO: Depoimento de
Douglas Felipe de Andrade. 2020. 

6.

GONCALVES, E. ; Marques Junior, J. A. ; WEITZEL, Simone R. .
Memórias da Biblioteconomia: Efeméride dos 10 anos de criação do
curso de Licenciatura em Biblioteconomia da UNIRIO: Depoimento de
Elisa Gonçalves. 2020. 

Entrevistas, mesas redondas, programas e comentários na mídia
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7.

Alvares Junior, L. S. ; Marques Junior, J. A. ; WEITZEL, Simone R. .
Memórias da Biblioteconomia: Efeméride dos 10 anos de criação do
curso de Licenciatura em Biblioteconomia da UNIRIO: Depoimento de
Prof. Laffayete Álvares Junior. 2020. 

8.

SPUDEIT, Daniela ; Marques Junior, J. A. ; WEITZEL, Simone R. .
Memórias da Biblioteconomia: Efeméride dos 10 anos de criação do
curso de Licenciatura em Biblioteconomia da UNIRIO: Depoimento de
Profa. Daniela Spudeit. 2020. 

9.

Prudêncio, D. S. ; Marques Junior, J. A. ; WEITZEL, Simone R. .
Memórias da Biblioteconomia: Efeméride dos 10 anos de criação do
curso de Licenciatura em Biblioteconomia da UNIRIO: Depoimento de
Profa. Dra. Dayanne Prudêncio. 2020. 

10.

Melo, K. C. B. S. ; Marques Junior, J. A. ; WEITZEL, Simone R. .
Memórias da Biblioteconomia: Efeméride dos 10 anos de criação do
curso de Licenciatura em Biblioteconomia da UNIRIO: Depoimento de
Profa. Dra. Kelly Castelo Branco da Silva Melo. 2020. 

11.

POLONINI, J. F. G. ; Marques Junior, J. A. ; WEITZEL, Simone R. .
Memórias da Biblioteconomia: Efeméride dos 10 anos de criação do
curso de Licenciatura em Biblioteconomia da UNIRIO: Depoimento de
Ma Janaina Polonini. 2020. 

12.

CAVALCANTE, R. ; Marques Junior, J. A. ; WEITZEL, Simone R. .
Memórias da Biblioteconomia: Efeméride dos 10 anos de criação do
curso de Licenciatura em Biblioteconomia da UNIRIO: Depoimento de
Rogê Cavalcante. 2020. 

13.

WEITZEL, Simone R.; Valle, T. B. . Docente e Biblioteca: diálogo em
prol do conhecimento. 2020. (Programa de rádio ou TV/Entrevista). 

14.

WEITZEL, Simone R.. Marcha Virtual pela Ciência: Depoimento sobre
acesso aberto em tempos de pandemia. 2020. (Programa de rádio ou
TV/Comentário). 

15.
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WEITZEL, Simone R.; Freire, S. C. ; Lose, A. D. ; AZEVEDO, F. C. .
Ciclo de Palestras As Marcas de Proveniência e a Cultura Material 6ª
sessão. 2020. (Programa de rádio ou TV/Mesa redonda). 

16.

SALDANHA, G. S. ; Marques Junior, J. A. ; WEITZEL, Simone R. .
Memórias da Biblioteconomia: Efeméride dos 10 anos de criação do
curso de Licenciatura em Biblioteconomia da UNIRIO: Depoimento de
Prof. Dr. Gustavo Saldanha. 2020. 

17.

Luiz Otávio Ferreira Barreto Leite ; Marques Junior, J. A. ; Rosa, V. S. ;
WEITZEL, Simone R. . Memórias da Biblioteconomia: homenagem ao
professor Luiz Otávio Ferreira Barreto Leite. 2018. 

18.

WEITZEL, Simone R.; PINHEIRO, A. V. ; Neves, M. H. . Memórias da
Biblioteconomia: parte 2 - NIS/UNIRIO. 2018. (Programa de rádio ou
TV/Entrevista). 

19.

WEITZEL, Simone R.; PINHEIRO, A. V. ; Neves, M. H. ;
CAVALCANTE, R. . Memórias da Biblioteconomia - parte 1 - NIS Unirio.
2018. (Programa de rádio ou TV/Entrevista). 

20.

WEITZEL, Simone R.. Debatedora de mesa redonda 'O Colecionismo
e as Instituições Públicas no Encontro 'Da minha casa para todos: a
institucionalização de acervos bibliográficos privados'. 2016. (Programa
de rádio ou TV/Mesa redonda).

21.

WEITZEL, Simone R.; Marques Junior, J. A. ; Pestana, M. ; Rosa, V.
S. . Documentário Memórias da Biblioteconomia. 2016. 

22.

WEITZEL, Simone R.. Programação marca 100 anos da aula
inaugural. 2015. (Programa de rádio ou TV/Entrevista).

23.

WEITZEL, Simone R.; LEAO, C. P. . Entrevista sobre Acesso Aberto.
2015. (Programa de rádio ou TV/Entrevista). 

24.
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WEITZEL, Simone R.; LEAO, C. P. . Entrevista sobre acesso aberto.
2015. (Programa de rádio ou TV/Entrevista). 

25.

WEITZEL, Simone R.; ANTUNES, J. ; AZEVEDO, N. P. . I Simpósio do
Patrimônio Histórico e Cultural Militar. 2014. (Programa de rádio ou
TV/Mesa redonda).

26.

WEITZEL, Simone R.; Bochner, r. ; Farias, R. . Entrevista sobre
comunicação científica e a revista RECIIS da Fiocruz. 2014. (Programa
de rádio ou TV/Entrevista). 

27.

WEITZEL, Simone R.; MIRANDA, M. L. C. . 100 anos de
Biblioteconomia. 2011. (Programa de rádio ou TV/Entrevista).

1.

WEITZEL, Simone R.; Silva, D. M. A. ; Dahás, S. C. . Memórias da
Biblioteconomia nos 200 anos da Independência: participação de
exposição em 3D. 2022; Tema: Bicentenário da Independência do paós
e Centenário da Semana de Arte Moderna. (Site).

2.

WEITZEL, Simone R.. Ciência da Informação Express: Estratégias de
produção científica. 2021; Tema: Estratégias de produção científica
[Acesso Aberto]. (Blog).

3.

WEITZEL, Simone R.; Marques Junior, J. A. . Canal do Youtube do
Projeto de Extensão Memórias da Biblioteconomia. 2020; Tema:
Memórias da Biblioteconomia: documentário, entrevistas, tour virtual
da exposição comemorativa do centenário da Escola de
Biblioteconomia da UNIRIO. (Rede social).

1.

WEITZEL, Simone R.. Roteiro de vídeo do projeto Memórias da
Biblioteconomia nos 200 anos da Independência. 2024.
(Editoração/Outra).

2.

Redes sociais, websites e blogs

Demais tipos de produção técnica
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WEITZEL, Simone R.. Relatório Final do projeto de pesquisa Em
busca de uma abordagem histórica em desenvolvimento de coleções a
partir das obras identificadas por Jacques-Charles Brunet. 2024.
(Relatório de pesquisa).

3.

WEITZEL, Simone R.; Jordão, L. ; Bettamio, R. . Debatedora da
Mesa Trajetória da BN: entre a história e a memória do I Encontro
Sociedade, Memória e Poder. 2023. (Curso de curta duração
ministrado/Extensão).

4.

WEITZEL, Simone R.. Relatório parcial do projeto de pesquisa Em
busca de uma abordagem histórica em desenvolvimento de coleções a
partir das obras identificadas por Jacques-Charles Brunet. 2023.
(Relatório de pesquisa).

5.

WEITZEL, Simone R.. Parecer de mérito científico de artigo completo
na Revista Transinformação (ID6913). 2023. (Parecer de mérito
científico).

6.

WEITZEL, SIMONE DA ROCHA. Parecer de mérito científico de
Pecha Kucha (apresentação curta) #1853 submetida ao 14º Confoa.
2023. (Parecer de mérito científico).

7.

WEITZEL, Simone R.. Parecer de mérito científico da
Comunicação#1872 submetida ao 14º Confoa. 2023. (Parecer de
mérito científico).

8.

WEITZEL, Simone R.. Parecer de mérito científico de Comunicação
#1887 submetida ao 14º Confoa. 2023. (Parecer de mérito científico).

9.

WEITZEL, Simone R.. Parecer de mérito científico de Comunicação
#1948 submetida ao 14º Confoa. 2023. (Parecer de mérito científico).

10.

Silveira, N. C. ; ALENCAR, M. Simone de M. ; WEITZEL, Simone R. .
?GESTÃO DE DADOS DE PESQUISA: PRINCIPAIS CONCEITOS E
PRÁTICAS PARA ÁREA DA ENFERMAGEM?,. 2022. (Curso de curta
duração ministrado/Extensão).
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11.

WEITZEL, Simone R.; Lubisco, N. M. L. . Dinâmicas da Comunicação
Científica: algumas reflexões. 2022. (Curso de curta duração
ministrado/Extensão).

12.

WEITZEL, Simone R.. Material didático da disciplina Formação e
Desenvolvimento de coleções. 2022. (Desenvolvimento de material
didático ou instrucional - material didático).

13.

WEITZEL, Simone R.. Material didático da disciplina Comunicação
Cientifica. 2022. (Desenvolvimento de material didático ou instrucional
- material didático).

14.

WEITZEL, Simone R.. Material Didático para orientação de Estágios
Supervisionados em Ensino de Biblioteconomia I, II, III, IV e V. 2022.
(Desenvolvimento de material didático ou instrucional - Material
didático).

15.

WEITZEL, Simone R.. Material didático da disciplina Formação e
Desenvolvimento de coleções. 2021. (Desenvolvimento de material
didático ou instrucional - Material didático).

16.

WEITZEL, Simone R.. Material didático da disciplina Comunicação
Cientifica. 2021. (Desenvolvimento de material didático ou instrucional
- Material didático).

17.

WEITZEL, Simone R.. Material Didático para orientação de Estágios
Supervisionados em Ensino de Biblioteconomia IV e V. 2021.
(Desenvolvimento de material didático ou instrucional - Material
didático).

18.

WEITZEL, Simone R.; Araújo, A. R. ; Guimarães, A. P. . Minicurso
sobre Política de Seleção e Desbastamento. 2020. (Curso de curta
duração ministrado/Outra).

19.

WEITZEL, Simone R.; Almeida, W. S. S. . Perspectivas do acesso
aberto. 2020. (Curso de curta duração ministrado/Outra).
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20.

WEITZEL, Simone R.. 2020_2 FDC. 2020. (Desenvolvimento de
material didático ou instrucional - Material didático).

21.

WEITZEL, Simone R.. FDC Noturno. 2020. (Desenvolvimento de
material didático ou instrucional - Material didático).

22.

WEITZEL, Simone R.. Comunicação Científica - Noturno - UNIRIO.
2020. (Desenvolvimento de material didático ou instrucional - Material
didático).

23.

WEITZEL, Simone R.. Biblioteconomia, Cultura e Sociedade. 2020.
(Desenvolvimento de material didático ou instrucional - Material
didático).

24.

WEITZEL, Simone R.. 2020_2_Comunicação Científica. 2020.
(Desenvolvimento de material didático ou instrucional - Material
didático).

25.

WEITZEL, Simone R.. Formação de coleções especiais: desafios e
estratégias. 2019. (Curso de curta duração ministrado/Extensão).

26.

RIBEIRO, C. J. S. ; Cianconi, R. B. ; WEITZEL, Simone R. . Parecer
de mérito científico em banca da dissertação de mestrado profissional
de Bruno Pacheco Leite intitulado: Projeto de um repositório
institucional à luz da arquitetura da informação: o caso do Instituto
Federal do Espírito Santo. 2016. (Parecer de mérito científico).

27.

Oddone, N. E. ; WEITZEL, Simone R. ; MACHADO, E. C. . Parecer
sobre Progressão funcional de docente - Marcos Luiz Cavalcanti de
Miranda - Associado I para Associado II. 2016. (Parecer de progressão
funcional de docente).

28.

Oliveira, Gilda Olinto ; WEITZEL, Simone R. ; Medeiros, Ana Lígia
Silva Medeiros . Parecer de mérito científico em Banca do trabalho de
Paula Rosâne dos Santos Coelho Pereira intitulado: Os profissionais da
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informação nos Faróis do Saber de Curitiba - PR. 2016. (Parecer de
mérito científico).

29.

RIBEIRO, L. B. ; WEITZEL, Simone R. ; Freire, S. C. . Parecer de
mérito científico do trabalho de conclusão de curso de Letícia dos
Santos Coelho intitulado: Práticas colecionistas como forma de
consumo nas mídias sociais: o caso do Pinterest. 2016. (Parecer de
mérito científico).

30.

Bastos, F. M. ; VIDOTTI, S. A. B. G. ; WEITZEL, Simone R. . Parecer
de mérito científica em banca de exame de qualificação de Mestrado
do projeto de Evandro Ribeiro Rodrigues intitulado: Repositório
institucional: um estudo das fases de implantação na Universidade
Federal de Viçosa. 2016. (Parecer de mérito científico).

31.

Uzeda, H. C. ; WEITZEL, Simone R. ; PINHEIRO, A. V. ; AZEVEDO, F.
C. ; Guerrero, L. K. . Chronos. 2015. (Editoração/Periódico).

32.

SABBAG, D. M. A. ; Silva, M. C. S. M. ; WEITZEL, Simone R. .
parecer de mérito científico da dissertação de Marilene Fraga Costa
intitulado Estudo para elaboração de instrumento de seleção para
preservação de periódicos científicos raros: estabelecendo prioridades.
2015. (parecer de mérito científico).

33.

Pinheiro, L. V. P. ; SANTOS, J. C. ; Souza, Rosali F. ; WEITZEL,
Simone R. ; SALDANHA, G. S. . Parecer de mérito científico da tese de
doutorado de Jaqueline Santos Barradas intitulada O Processo de
Comunicação Científica no Campo da Defesa no Brasil: da geração do
conhecimento à disponibilização. 2015. (Parecer de mérito científico).

34.

WEITZEL, Simone R.; MACHADO, E. C. ; Silveira, N. C. . Parecer
sobre Progressão funcional - Adjunto III para IV de Elisa Campos
Machado - 2015.. 2015. (Parecer sobre Progressão funcional).

35.

WEITZEL, Simone R.; ELIAS JUNIOR, A. C. ; Silveira, N. C. . Parecer
sobre Progressão funcional - Adjunto II para III de Elisa Campos
Machado - 2015.. 2015. (Parecer sobre Progressão funcional).

36.

Souza, Rosali F. ; Pinheiro, L. V. P. ; Príncipe, Eloisa ; Prado, G. M. ;
FARIA, L. I. L. ; WEITZEL, Simone R. . Parecer de mérito científico
de tese de doutorado de Arlete Sandra Mariano Alves Baubier intitulada
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Representação da Informação em CT&I no contexto da Divulgação
Científica: a revista. 2015. (Parecer de mérito científico).

37.

RIBEIRO, C. J. S. ; Marcondes, C. H. A. ; WEITZEL, Simone R. .
Parecer de mérito científico da qualificação de mestrado profissional de
Bruno Pacheco Coelho Leite. Arquitetura da informação aplicada no
planejamento de um repositório institucional para o Instituto Federal
do ESpírito Santo (IFES). 2015. (Parecer de mérito científico).

38.

WEITZEL, Simone R.. Parecer do Consultor Ad Hoc - Chamada
CHSSA CNPq/MCTI nº 25/2015 - Ciências Humanas, Sociais e Sociais
Aplicadas.. 2015. (Parecer de mérito científico).

39.

Leite, F.C.L. ; WEITZEL, Simone R. ; Simeão, E.L.M.S. . Parecer de
mérito científico da dissertação de Mestrado de Julio Santillán Aldana
intitulado Modelos de negócio de periódicos científicos de acesso
aberto da América Latina e Caribe. 2014. (parecer de mérito científico).

40.

WEITZEL, Simone R.. Formação e Desenvolvimento de Coleções ?
slides das aulas (baseado na literatura do programa da disciplina)16 ‏ª
edição revista e atualizada. 2013. (Desenvolvimento de material
didático ou instrucional - Apostila em forma de slides).

41.

Oliveira, E. S. G. ; Nunes, J. M. G. ; Souza, Rosali F. ; WEITZEL,
Simone R. . Parecer de mérito científico da tese de doutorado de
Nysia Oliveira de Sá intitulada Repositórios de Recursos Educacionais
Livres: desafios para implantação em instituições públicas de ensino
superior (IPES) a partir da perspectiva de professores conteudista em
EaD. 2013. (Parecer de mérito científico).

42.

Olinto, G. ; WEITZEL, Simone R. ; LIMA, C. R. M. . Parecer de mérito
científico de Simone Alves da Silva intitulado Ação discursiva do
bibliotecário na educação básica. 2013. (Parecer de mérito científico).

43.

WEITZEL, Simone R.. 1º Curso de Gestão de Bibliotecas Digitais.
2012. (Curso de curta duração ministrado/Outra).

44.
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FERREIRA, S. M. S. P. ; Lopes, M. I. V. ; WEITZEL, Simone R. ;
Mugnaini, R. . Parecer de mérito científico da tese de doutorado de
Cristina Marques Gomes intitulada Comunicação científica: cartografia
e desdobramentos. 2012. (Parecer de mérito científico).

45.

Pinheiro, L. V. P. ; Bessone, Tania ; WEITZEL, Simone R. . Parecer de
mérito científico de exame de qualificação de doutorado Lilia Teresa
Torres Cursino de Moura intitulado: Práticas embrionárias de
comunicação científica: um estudo exploratório a partir da EScola de
Tradutores de Toledo. 2012. (Parecer de mérito científico).

46.

WEITZEL, Simone R.. Programa de Aperfeiçoamento para
Profissionais da Informação e Funções Afins: Módulo Desenvolvimento
de Coleções. 2011. .

47.

Borges, L. C. ; WEITZEL, Simone R. . Museologia e Patrimônio.
2011. (Editoração/Periódico).

48.

WEITZEL, Simone R.. Comunicação científica e tecnologias. 2010.
(Curso de curta duração ministrado/Especialização).

49.

Márdero Arellano, M. A. ; Leite, F.C.L. ; WEITZEL, Simone R. . E-LIS:
Eprints in Library and Information Science. 2010. (Editoração/Outra).

50.

Borges, L. C. ; WEITZEL, Simone R. . Museologia e Patrimônio.
2010. (Editoração/Periódico).

51.

Borges, L. C. ; WEITZEL, Simone R. . Museologia e Patrimônio.
2009. (Editoração/Periódico).

52.

WEITZEL, Simone R.. Relatório Final do Projeto de Pesquisa Origem
e Fundamentos do ensino do Desenvolvimento de Coleções no Brasil:
A partir da 1ª. Fase do Curso de Biblioteconomia da Biblioteca
Nacional. 2009. (Relatório de pesquisa).

53.
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WEITZEL, Simone R.. Universidade cidadã: inclusão digital e geração
de conteúdo: relatório científico. 2009. (Relatório de pesquisa).

54.

WEITZEL, Simone R.; Borges, L. C. ; Scheiner, T. C. M ; Moraes, N.
A. . Museologia e Patrimônio. 2008. (Editoração/Periódico).

55.

WEITZEL, Simone R.. Relatoria de Mesa redonda no CIPPEC (sub-
temas 2 e 3). 2008. (Relatoria).

56.

FERREIRA, S. M. S. P. ; WEITZEL, Simone R. . Repositórios digitais
versus revistas eletrônicas: o que fazem, como convivem e onde
convergem?. 2007. (Curso de curta duração ministrado/Outra).

57.

WEITZEL, Simone R.. CURSO DE ATUALIZAÇÃO EM
DESENVOLVIMENTO DE COLEÇÕES. 2007. (Curso de curta duração
ministrado/Outra).

58.

WEITZEL, Simone R.. Curso preparatório para concursos em
avaliação e desenvolvimento de coleções. 2004. (Curso de curta
duração ministrado/Outra).

59.

WEITZEL, Simone R.. Relatório Geral do XIV ENDOCOM ?
ENCONTRO NACIONAL DE INFORMAÇÃO EM CIÊNCIAS DA
COMUNICAÇÃO. 2004. (Ata do XIV ENDOCOM).

60.

WEITZEL, Simone R.. Curso preparatório para concursos em
avaliação e desenvolvimento de coleções. 2003. (Curso de curta
duração ministrado/Outra).

61.

WEITZEL, Simone R.; MIRANDA, M. L. C. ; PEREIRA, M. N. F. .
Carpintaria do Trabalho Acadêmico. 2003. (Curso de curta duração
ministrado/Extensão).

62.

WEITZEL, Simone R.. Latin American Business Review. 2002.
(Editoração/Periódico).
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63.

WEITZEL, Simone R.. Curso de atualização em deenvolvimento de
coleções. 2001. (Curso de curta duração ministrado/Outra).

64.

WEITZEL, Simone R.. Latin American Business Review. 2001.
(Editoração/Periódico).

65.

WEITZEL, Simone R.. Cadernos Discentes COPPEAD. 2001.
(Editoração/Periódico).

66.

WEITZEL, Simone R.. Relatórios COPPEAD. 2001.
(Editoração/Outra).

67.

WEITZEL, Simone R.. Anais do VIII CONGRESSO COPPEAD. 2000.
(Editoração/Anais).

68.

WEITZEL, Simone R.. Cadernos Discentes COPPEAD. 2000.
(Editoração/Periódico).

69.

WEITZEL, Simone R.. Relatórios COPPEAD. 2000.
(Editoração/Outra).

70.

WEITZEL, Simone R.; LAVALLE, C. ; COSTA, R. M. S. . Anais do VI
CONGRESSO COPPEAD. 1997. (Editoração/Anais).

1.

Produção artística/cultural

Artes Visuais
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WEITZEL, Simone R.; Marques Junior, J. A. ; Pestana, M. ;
CAVALCANTE, R. ; Rosa, V. S. ; Medvedeff, E. L. ; GOMES, B. F. S. .
Memórias da Biblioteconomia: documentário sobre egressos,
professores e funcionarios da Escola de Biblioteconomia da UNIRIO ?
Confraria do Centenário. 2017. Vídeo.

1.

WEITZEL, Simone R.. A importância da disciplina de FDC para o
curso de Biblioteconomia. 2000 (Palestra) .

2.

WEITZEL, Simone R.. Impactos das novas tecnologias em
desenvolvimento de coleções. 1999 (Palestra) .

1.

GONZÁLEZ DE GOMEZ, M. N.; Vogel, M. J. M.; WEITZEL, SIMONE
DA ROCHA. Participação em banca de VINÍCIUS RIBEIRO SOARES
DOS SANTOS. A PRODUÇÃO SOBRE CIÊNCIA ABERTA NA ÁREA DE
CIÊNCIA DA INFORMAÇÃO NO BRASIL: ANÁLISE NO MAPA TEMÁTICO
DAS PUBLICAÇÕES DA BRAPCI E ENANCIB ? 2015 À 2019. 2022.
Dissertação (Mestrado em Ciência da Informação) - Universidade
Federal do Rio de Janeiro.

2.

Benchimol, Alegria Celia; Pinheiro, L. V. P.; Oliveira, T. C.; WEITZEL,
Simone R.. Participação em banca de CLARICE PEREIRA BARROS DA
SILVA NETA. Produtividade Científica do Instituto Evandro Chagas:
contribuição para a saúde pública amazônica (2000 - 2020). 2022.
Dissertação (Mestrado em Ciência da Informação) - Universidade
Federal do Pará.

3.

SAYÃO, L. F.; WEITZEL, Simone R.; VEIGA, V. S. O.. Participação em
banca de Andreia Cipriano Maciel. Mapeamento e identificação dos
dados científicos da Universidade Federal de Viçosa - MG. 2021.
Dissertação (Mestrado em Biblioteconomia) - Universidade Federal do
Estado do Rio de Janeiro.

4.

Demais trabalhos

Bancas

Participação em bancas de trabalhos de conclusão

Mestrado
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SAYÃO, L. F.; Sales, L. F.; WEITZEL, Simone R.. Participação em
banca de Louise Pereira Maia. Curadoria digital em bibliotecas: uma
aplicação do modelo do DCC ao planejamento da Biblioteca MUSAL
digital. 2019. Dissertação (Mestrado em Programa de Pós-Graduação
em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de
Janeiro.

5.

Carvalho, L.S.; SILVA, C. H.; Machado, R. R.; WEITZEL, Simone R..
Participação em banca de Ivanilma de Oliveira Gama. Políticas de
acesso aberto para universidades brasileiras: debate crítico para uma
construção eficaz. 2018. Dissertação (Mestrado em Programa de Pós-
Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do
Rio de Janeiro.

6.

LOUREIRO, M. L. N. M.; Silva, M. C. S. M.; WEITZEL, Simone R.;
AZEVEDO, F. C.. Participação em banca de Ingrid Lopes de Souza.
Patrimônio bibliográfico de C&T em universidades: proposta para a
formação das coleções especiais da Biblioteca Paulo Geyer. 2017.
Dissertação (Mestrado em Programa de Pós-Graduação em
Preservação de Acervos de Ciência e Tecnologia) - Museu de
Astronomia e Ciências Afins.

7.

Mello, W. Z.; Martelo, R. M.; Carvalho, L.S.; WEITZEL, Simone R..
Participação em banca de Verônica de Souza Gomes. A produção de
conhecimento do Programa de Pós-Graduação em Neociências
(Geoquímica) da Universidade Federal Fluminense: um olhar relacional.
2017. Dissertação (Mestrado em Programa de Pós-Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

8.

Bastos, F. M.; VIDOTTI, S. A. B. G.; WEITZEL, Simone R..
Participação em banca de Evandro Ribeiro Rodrigues. Elementos para
gestão de repositórios institucionais: estudo de caso do RI da
Universidade Federal de Viçosa. 2017. Dissertação (Mestrado em
Programa de Pós-Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.

9.

Silveira, N. C.; Souza, E. G.; WEITZEL, Simone R.. Participação em
banca de Mariana Acorse Lins de Andrade. A fotografia em
repositórios: uma discussão sobre seus elementos descritivos. 2017.
Dissertação (Mestrado em Programa de Pós-Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

10.

RIBEIRO, C. J. S.; Cianconi, R. B.; WEITZEL, Simone R.. Participação
em banca de Tiago Leite Pinto. Repositório parque: proposta de
arquitetura para um repositório para a Biblioteca Parque da Rocinha.
2017. Dissertação (Mestrado em Programa de Pós-Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.
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11.

WEITZEL, Simone R.; Barradas, J. S.; TRZESNIAK, P.; Príncipe,
Eloisa. Participação em banca de Carlos Shigueki Oki. O PERIÓDICO
TÉCNICO-CIENTÍFICO MILITAR E A COMUNICAÇÃO CIENTÍFICA: DOS
BACHARÉIS DE FARDA AO PERIÓDICO ELETRÔNICO. 2016.
Dissertação (Mestrado em Programa de Pós-Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

12.

RIBEIRO, C. J. S.; Cianconi, R. B.; WEITZEL, Simone R.. Participação
em banca de Bruno Pacheco Coelho Leite. Projeto de um repositório
institucional à luz da arquitetura da informação: o caso do Instituto
Federal do Espírito Santo. 2016. Dissertação (Mestrado em Programa
de Pós-Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do
Estado do Rio de Janeiro.

13.

Dodebei, V. L. D.; CORREA, I. E. J.; WEITZEL, Simone R..
Participação em banca de Maria Ione Caser da Costa. Publicações
efêmeras, memórias permanentes: coleção de periódicos & Literatura
na Biblioteca Nacional Digital. 2016. Dissertação (Mestrado em
Programa de Pós-Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.

14.

Príncipe, Eloisa; Có, M. Am.; WEITZEL, Simone R.. Participação em
banca de Marcelo Rocha Santos. Repositórios institucionais como
alternativa para a gestão da produção do Instituto Federal do Espírito
Santo. 2016. Dissertação (Mestrado em Programa de Pós-Graduação
em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de
Janeiro.

15.

Lima, M. H. T. F.; WEITZEL, Simone R.; Cianconi, R. B.. Participação
em banca de Kelly Pereira de Lima. Onde estão os livros censurados?
ainda os efeitos de 64 nas coleções de bibliotecas. 2016. Dissertação
(Mestrado em Ciência da Informação) - Universidade Federal
Fluminense.

16.

Costa, M. F.; SABBAG, D. M. A.; Silva, M. C. S. M.; WEITZEL, Simone
R.. Participação em banca de Marilene Fragas Costa. Estudo para
elaboração de instrumento de seleção para preservação de periódicos
científicos raros: estabelecendo prioridades. 2015. Dissertação
(Mestrado em Programa de Pós-Graduação em Biblioteconomia) -
Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

17.

WEITZEL, Simone R.; VALERIO, P. M. C. M.; Príncipe, Eloisa.
Participação em banca de Patricia dos Santos Caldas Marra. Portais de
periódicos científicos de acesso aberto nas universidades brasileiras.
2015. Dissertação (Mestrado em Programa de Pós-Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.
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18.

Leite, F.C.L.; WEITZEL, Simone R.; Simeão, E.L.M.S.. Participação
em banca de Julio Santillán Aldana. Modelos de negócio de periódicos
científicos de acesso aberto da América Latina e Caribe. 2014.
Dissertação (Mestrado em Ciências da Informação) - Universidade de
Brasília.

19.

Ceravolo, S. M.; Oddone, N. E.; Villalobos, A. P. O.; Miranda, Z. D.;
WEITZEL, Simone R.. Participação em banca de Carolina de Souza
Santana Magalhães. Coleções de livros eletrônicos nas universidades
públicas brasileiras. 2013. Dissertação (Mestrado em Ciência da
Informação) - Universidade Federal da Bahia.

20.

LIMA, C. R. M.; Olinto, G.; WEITZEL, Simone R.. Participação em
banca de Simone Alves da Silva. Ação discursiva do bibliotecário na
educação básica. 2013. Dissertação (Mestrado em Programa de Pós-
Graduação em Ciência da Informação) - Instituto Brasileiro de
Informação em Ciência e Tecnologia.

21.

Pinheiro, L. V. P.; Príncipe, Eloisa; Braga, Gilda; Bochner, r.; Souza,
Rosali F.; WEITZEL, Simone R.. Participação em banca de Edilene
Costa. Um espaço na construção do conhecimento: indicadores
quantitativos dos programas de Pós-Graduação em Arquitetura e
Urbanismo de Instituições de Ensino Superior no Brasil. 2012.
Dissertação (Mestrado em Ciencia da Informacao) - Universidade
Federal do Rio de Janeiro.

22.

Rangel, Márcio Ferreira; Scheiner, T. C. M; Santos, M. S.; WEITZEL,
Simone R.. Participação em banca de Denise Maria da Silva Batista.
Museus Castro Maya: de coleção privada a museu público. 2012.
Dissertação (Mestrado em Museologia e Patrimönio) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.

23.

WEITZEL, Simone R.. Participação em banca de Ana Paula Lima dos
Santos. Relações interdisciplinares entre a Ciência da Informação e a
Biblioteconomia: limites e possibilidades. 2012. Dissertação (Mestrado
em Ciência da Informação) - Universidade Federal Fluminense.

24.

WEITZEL, Simone R.. Participação em banca de Ana Paula Lima dos
Santos. Relações interdisciplinares entre a ciência da informação e a
biblioteconomia: limites e possibilidades. 2012. Dissertação (Mestrado
em Programa de Pós-Graduação em Ciência da Informação) -
Universidade Federal Fluminense.
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25.

Dodebei, V. L. D.; WEITZEL, Simone R.; Sodré, Muniz; Marcondes,
C. H. A.. Participação em banca de Monica Rizzo Soares Pinto.
Preservação de publicações eletrônicas: a questão do depósito legal.
2011. Dissertação (Mestrado em Programa de Pós-Graduação em
Memória Social) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

26.

NOBREGA, N. G.; WEITZEL, Simone R.; Marcondes, C. H. A..
Participação em banca de Francilene do Carmo Cardoso. A Biblioteca
Pública na (Re)Construção da Identidade Negra. 2011. Dissertação
(Mestrado em Programa de Pós-Graduação em Ciência da Informação)
- Universidade Federal Fluminense.

27.

Souza, Rosali F.; WEITZEL, Simone R.; Pinheiro, L. V. P.; MACHADO,
E. C.. Participação em banca de Neusa Cardim da Silva. Repositório
Digital na universidade pública: o caso da Biblioteca Digital de Teses e
Dissertações da Universidade do Estado do Rio de Janeiro. 2011.
Dissertação (Mestrado em Programa de Pós-Graduação em Ciência da
Informação) - Instituto Brasileiro de Informação em Ciência e
Tecnologia.

28.

Gomes, Sandra Lúcia Rebel; WEITZEL, Simone R.; Jardim, J. M..
Participação em banca de Flasleandro Vieira de Oliveira. A licença
Creative Commons e a comunicação científica: a questão dos
periódicos eletrônicos de acesso aberto. 2011. Dissertação (Mestrado
em Programa de Pós-Graduação em Ciência da Informação) -
Universidade Federal Fluminense.

29.

Marcondes, C. H. A.; WEITZEL, Simone R.; Gomes, Sandra Lúcia
Rebel. Participação em banca de Renato Reis Nunes. Exame de
Qualificação: Em busca de critérios para a visibilidade e consolidação
de repositórios institucionais: a questão das políticas informacionais de
acesso livre. 2011. Dissertação (Mestrado em Programa de Pós-
Graduação em Ciência da Informação) - Universidade Federal
Fluminense.

30.

WEITZEL, Simone R.; Rangel, Márcio; Moraes, N. A.. Participação
em banca de Roberto Sabino da Silva. Exame de qualificação: Os
litígios do patrimônio: as construções das representações patrimoniais
do Centro Nacional de Referência Cultural (1979-1982). 2011.
Dissertação (Mestrado em Programa de Pós-Graduação em Museologia
e Patrimôn) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

31.

Pinheiro, L. V. P.; VIEIRA, C. S.; LIMA, D. F. C.; WEITZEL, Simone R..
Participação em banca de Ana Fátima Berquó Carneiro Ferreira.
Qualificação: Dedos de ver... Informação especializada no museu: a
inclusão social da pessoa com deficiência visual. 2010. Dissertação
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(Mestrado em Programa de Pós-Graduação em Museologia e Patrimôn)
- Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

32.

Souza, Rosali F.; WEITZEL, Simone R.. Participação em banca de
Neusa Cardim da Silva. Qualificação: Repositórios digitais nas
universidades públicas: o caso da Biblioteca Digital de Teses e
Dissertações da Universidade do Estado do Rio de Janeiro (UERJ).
2010. Dissertação (Mestrado em Programa de Pós-Graduação em
Ciência da Informação) - Instituto Brasileiro de Informação em Ciência
e Tecnologia.

33.

Gomes, Sandra Lúcia Rebel; Jardim, J. M.; WEITZEL, Simone R.;
Marcondes, C. H. A.. Participação em banca de Flasleandro Vieira de
Oliveira. Qualificação: A licença creative commons e a comunicação
científica: a questão dos periódicos eletrônicos de acesso aberto. 2010.
Dissertação (Mestrado em Programa de Pós-Graduação em Ciência da
Informação) - Universidade Federal Fluminense.

34.

Dodebei, V. L. D.; WEITZEL, Simone R.; Marcondes, C. H. A.; Sodré,
Muniz. Participação em banca de Mônica Rizzo Soares Pinto.
Qualificação: Preservar o digital ou não, a questão do depósito legal.
2010. Dissertação (Mestrado em Programa de Pós-Graduação em
Memória Social) - Universidade Federado do EStado do Rio de Janeiro.

35.

Scheiner, T. C. M; Vergara, M. R.; MIRANDA, M. L. C.; WEITZEL,
Simone R.. Participação em banca de Luciana Menezes de Carvalho.
Em direção à Museologia latino-americana: o papel do ICOFOM LAM no
fortalecimento da Museologia como campo disciplinar. 2008.
Dissertação (Mestrado em Museologia e Patrimönio) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.

1.

Albagli, S; APPEL, A. L.; SAYÃO, L. F.; Loureiro, M. D.; WEITZEL,
Simone R.. Participação em banca de Miguel Enrique Silveira Papi.
Capitalismo de plataforma na comunicação científica: a experiência do
SciELO. 2024. Tese (Doutorado em Ciência da Informação) -
Universidade Federal do Rio de Janeiro.

2.

BIOLCHINI, J. C. A.; Souza, Rosali F.; MIRANDA, M. L. C.; Príncipe,
Eloisa; WEITZEL, SIMONE DA ROCHA. Participação em banca de
BEATRIZ APARECIDA BOSELLI DECOURT. Ciência da Informação e
Educação: desenvolvimento de meta-estrutura em base de taxonomia
de objetivos educacionais. 2022. Tese (Doutorado em Ciência da
Informação) - Universidade Federal do Rio de Janeiro.

Teses de doutorado
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3.

Príncipe, Eloisa; Albagli, S; WEITZEL, Simone R.; Rode, S. M..
Participação em banca de JANAYNNE CARVALHO DO AMARAL.
Participação aberta na revisão por pares aberta: pareceristas, conceitos
e modelos. 2022. Tese (Doutorado em Ciência da Informação) -
Universidade Federal do Rio de Janeiro.

4.

Freitas, L. S.; Cabral, J. R; WEITZEL, Simone R.; SANTOS, P. R. E.;
Juvêncio, C. H.; Souza, E. G.. Participação em banca de Marcus
Vinícius Pereira-Silva. O Regime de informação na pesquisa em saúde:
uma análise da produção e divulgação do conhecimento na Fundação
Oswaldo Cruz (2009-2016). 2021. Tese (Doutorado em Ciências da
Informação) - Universidade Federal Fluminense.

5.

Faria, F. R.; ORRICO, E. G. D.; WEITZEL, Simone R.; Scaffo, M. F.;
Souza, J. P. M.. Participação em banca de Alex Medeiros Kornalewski.
Violência entrópica informacional: relatos autorais de homicídio e a
problemática do acesso informação. 2020. Tese (Doutorado em
Memória Social) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

6.

Ortega, C. D.; Nassif, M. E.; WEITZEL, Simone R.; Venâncio, R. P..
Participação em banca de Solange Madalena Souza Macedo.
Planejamento em unidades de informação: um estudo exploratório da
apropriação do planejamento em biblioteconomia e Ciência da
Informação. 2019. Tese (Doutorado em Programa de Pós Graduação
em Ciência da Informação da Escola de Ciência) - Universidade Federal
de Minas Gerais.

7.

Albagli, S; Gouveia, F. C.; WEITZEL, Simone R.; Oliveira, T. M.;
Pinheiro, L. V. P.. Participação em banca de Andre Luiz Appel.
Dimensões tecnopolíticas e econômicas da Comunicação científica em
transformação. 2019. Tese (Doutorado em Ciência da Informação) -
Universidade Federal do Rio de Janeiro.

8.

Mueller, S. P. M.; WEITZEL, Simone R.; Cunha, M. B.; Costa, M. P..
Participação em banca de Julio Francisco Santillán Aldana. Fatores para
a publicação de revistas científicas produzidas pelas universidades
latino-americanas. 2018. Tese (Doutorado em Ciências da Informação)
- Universidade de Brasília.

9.

Gouveia, F. C.; WEITZEL, Simone R.; Albagli, S; Araújo, K. M.;
Príncipe, Eloisa. Participação em banca de Ana Maria Ferreira de
Carvalho. Análise do uso dos conteúdos disponíveis em repositórios
institucionais de instituições de ensino e pesquisa ibero-americanas.
2018. Tese (Doutorado em Ciência da Informação) - Universidade
Federal do Rio de Janeiro.
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10.

Pinheiro, L. V. P.; SANTOS, J. C.; Souza, Rosali F.; SALDANHA, G. S.;
ALVES, V. C.; WEITZEL, Simone R.. Participação em banca de
Jaqueline Santos Barradas. O Processo de Comunicação Científica no
Campo da Defesa no Brasil: da geração do conhecimento à
disponibilização. 2015. Tese (Doutorado em Programa de Pós-
Graduação em Ciência da Informação) - Instituto Brasileiro de
Informação em Ciência e Tecnologia.

11.

Souza, Rosali F.; Pinheiro, L. V. P.; Príncipe, Eloisa; Prado, G. M.;
FARIA, L. I. L.; WEITZEL, Simone R.; Baubier, A. S. M. A..
Participação em banca de Arlete Sandra Mariano Alves Baubier.
Representação da Informação em CT&I no contexto da Divulgação
Científica: a revista. 2015. Tese (Doutorado em Programa de Pós-
Graduação em Ciência da Informação) - Instituto Brasileiro de
Informação em Ciência e Tecnologia.

12.

Oliveira, E. S. G.; Sá, M. S. M. M.; Nunes, J. M. G.; Souza, Rosali F.;
WEITZEL, Simone R.. Participação em banca de Nysia Oliveira de Sá.
Repositórios de Recursos Educacionais Livres: desafios para
implantação em instituições públicas de ensino superior (IPES) a partir
da perspectiva de professores conteudista em EaD. 2013. Tese
(Doutorado em Políticas Públicas e Formação Humana) - Universidade
do Estado do Rio de Janeiro.

13.

FERREIRA, S. M. S. P.; Lopes, M. I. V.; WEITZEL, Simone R.;
Mugnaini, R.; Pinheiro, L. V. P.. Participação em banca de Cristina
Marques Gomes. Comunicação científica: cartografia e
desdobramentos. 2012. Tese (Doutorado em Ciência da Informação) -
Universidade de São Paulo.

14.

Hatschbach, M. H. L.; Oliveira, Gilda Olinto; Pinheiro, L. V. P.;
WEITZEL, Simone R.. Participação em banca de Maria Helena de
Lima Hatschbach. Acompetência em informação de estudantes de
graduação de turismo: um estudo de caso no Brasil. 2009. Tese
(Doutorado em Programa de Pós-Graduação em Ciência da Informaçã)
- Instituto Brasileiro de Informação em Ciência e Tecnologia.

1.

Pinheiro, L. V. P.; Príncipe, Eloisa; Prudêncio, D. S.; VIDOTTI, S. A. B.
G.; WEITZEL, Simone R.. Participação em banca de Fabiana de Melo
Amaral G. Pinto. O PERIÓDICO DE DADOS DE PESQUISA E SUA
ADESÃO À CIENCIA ABERTA E DADOS DE PESQUISA NO DOMÍNIO DA
SAÚDE. 2021. Exame de qualificação (Doutorando em Ciência da
Informação) - Universidade Federal do Rio de Janeiro.

2.

Qualificações de Doutorado

Curriculum Vitae - (0163190)         SEI 23102.002452/2025-40 / pg. 106

http://lattes.cnpq.br/9686940788640111
http://lattes.cnpq.br/9686940788640111
http://lattes.cnpq.br/9686940788640111
http://lattes.cnpq.br/4133191475294218
http://lattes.cnpq.br/9686940788640111
http://lattes.cnpq.br/9686940788640111


Oliveira, D. A.; Dias, C. C.; WEITZEL, Simone R.; Araújo, R. F..
Participação em banca de Nivaldo Calixto Ribeiro. Ciência Aberta em
universidades públicas federais brasileiras. 2021. Exame de
qualificação (Doutorando em GESTÃO & ORGANIZAÇÃO DO
CONHECIMENTO) - Universidade Federal de Minas Gerais.

3.

Albagli, S; WEITZEL, Simone R.; APPEL, A. L.; Príncipe, Eloisa.
Participação em banca de Andrea Ferreira Gonçalves do Nascimento.
Desafios e estratégias para a internacionalização dos periódicos
científicos das Ciências Humanas à luz da ciência aberta. 2021. Exame
de qualificação (Doutorando em Ciência da Informação) - Universidade
Federal do Rio de Janeiro.

4.

SALDANHA, G. S.; Pinheiro, L. V. P.; Albagli, S; SILVA, C. H.;
WEITZEL, SIMONE DA ROCHA. Participação em banca de Bruna
Carla Muniz Cajé. Condicionantes político-técnicas do documento
epistêmico na contemporaneidade: teoria do conhecimento,
documento registrado e as políticas orientadas para teses e
dissertações no Brasil. 2020. Exame de qualificação (Doutorando em
Ciência da Informação) - Universidade Federal do Rio de Janeiro.

5.

Príncipe, Eloisa; Souza, Rosali F.; Rode, S. M.; Albagli, S; WEITZEL,
Simone R.. Participação em banca de JANAYNNE CARVALHO DO
AMARAL. A participação de pacientes na revisão por pares aberta de
revistas científicas da área da saúde: uma pesquisa descritiva. 2020.
Exame de qualificação (Doutorando em Ciência da Informação) -
Universidade Federal do Rio de Janeiro.

6.

Alvares, L. M. A. R.; Araújo Júnior, R. H.; WEITZEL, Simone R..
Participação em banca de Mariana Giubertti Guedes Greenhalgh.
Desenvolvimento de coleções em bibliotecas públicas: a construção do
conhecimento coletivo do bibliotecário. 2019. Exame de qualificação
(Doutorando em Ciências da Informação) - Universidade de Brasília.

7.

Biochini, J. C. A.; Souza, Rosali F.; MIRANDA, M. L. C.; WEITZEL,
SIMONE DA ROCHA; Príncipe, Eloisa. Participação em banca de
Beatriz Aparecida Boselli Decourt. Meta-estrutura de Objetivos
Educacionais: colaboração digital baseada em taxonomia no âmbito do
Programa de Pós-Graduação em Ciência da Informação (IBICT/UFRJ).
2018. Exame de qualificação (Doutorando em Ciência da Informação) -
Universidade Federal do Rio de Janeiro.

8.

Gouveia, F. C.; Albagli, S; Araújo, K. M.; WEITZEL, Simone R..
Participação em banca de Ana Maria Ferreira Carvalho. Análise
webométrica em repositórios institucionais de acesso aberto de
instituições de ensino e pesquisa da Ibero-América. 2017. Exame de
qualificação (Doutorando em Ciência da Informação) - Universidade
Federal do Rio de Janeiro.
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9.

Albagli, S; Maciel, M. L. A.; WEITZEL, Simone R.; Camargo Junior, K.
R.; Pinheiro, L. V. P.; Gouveia, F. C.. Participação em banca de André
Luiz Appel. Ambientes conversaciones digitais e gestão do
conhecimento: práticas emergentes de publicação científica frente ao
movimento Ciência Aberta. 2017. Exame de qualificação (Doutorando
em Ciência da Informação) - Universidade Federal do Rio de Janeiro.

10.

Mueller, S. P. M.; Cunha, M. B.; WEITZEL, Simone R.. Participação
em banca de Julio Francisco Santillán Aldana. Circunstâncias para a
produção e publicação de revistas científicas institucionais na América
Latina. 2017. Exame de qualificação (Doutorando em Ciências da
Informação) - Universidade de Brasília.

11.

SILVA, C. H.; GUIMARAES, M. C. S.; WEITZEL, Simone R..
Participação em banca de Renato Reis Nunes. O papel dos Institutos
Federais de Educação, Ciência e Tecnologia na produção e difusão do
Conhecimento na área de saúde no Brasil. 2016. Exame de qualificação
(Doutorando em Informação e Comunicação em Saúde ( Ppgics )) -
Fundação Oswaldo Cruz.

12.

Pinheiro, L. V. P.; Bessone, Tania; Oliveira, T. C.; WEITZEL, Simone
R.. Participação em banca de Lilia Teresa Torres Cursino de Moura.
Práticas embrionárias de comunicação científica: um estudo
exploratório a partir da EScola de Tradutores de Toledo. 2012. Exame
de qualificação (Doutorando em Ciência da Informação) - Universidade
Federal do Rio de Janeiro.

13.

Pinheiro, L. V. P.; WEITZEL, Simone R.. Participação em banca de
Maria Irene da Fonseca e Sá. Bibliotecas digitais institucionais: padrões
e políticas públicas para prover visibilidade da produção científica.
2011. Exame de qualificação (Doutorando em Programa de Pós-
Graduação em Ciência da Informaçã) - Instituto Brasileiro de
Informação em Ciência e Tecnologia.

14.

OLIVEIRA, E. S. G.; WEITZEL, Simone R.; Sá, M. S. M. M..
Participação em banca de Nysia Oliveira de Sá. Os repositórios de
objetos de aprendizagem no ensino superior a partir da´percepção dos
seus usuários: uma proposta para a EAD. 2011. Exame de qualificação
(Doutorando em Políticas Públicas e Formação Humana) - Universidade
do Estado do Rio de Janeiro.

15.

Pinheiro, L. V. P.; WEITZEL, Simone R.. Participação em banca de
Jaury Nepomuceno de Oliveira. Acesso livre e direito do autor. 2011.
Exame de qualificação (Doutorando em Programa de Pós-Graduação
em Ciência da Informação) - Instituto Brasileiro de Informação em
Ciência e Tecnologia.
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16.

Pinheiro, L. V. P.; WEITZEL, Simone R.; Oliveira, Gilda Olinto;
Machado, M. B. T.; Diniz, C. N.; Issberner, L. R.. Participação em banca
de Maria Helena Hatschbach. A competência em informação de
estudantes de graduação de turismo: um estudo de caso no Brasil.
2008. Exame de qualificação (Doutorando em Ciências da Informação)
- Universidade Federal Fluminense.

1.

WEITZEL, Simone R.; MELLO, P.M.C.; Barradas, J. S.. Participação
em banca de Fábio José Mesquita Lara Júnior. CONSIDERAÇÕES
SOBRE AS COLEÇÕES DE PERIÓDICOS IMPRESSOS SUBSIDIADAS
PELO PROGRAMA DE AQUISIÇÃO PLANIFICADA: a situação das
bibliotecas universitárias na atualidade. 2024. Exame de qualificação
(Mestrando em Programa de Pós-Graduação em Biblioteconomia) -
Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

2.

WEITZEL, Simone R.; VERGUEIRO, W. C. S.; Barradas, J. S..
Participação em banca de Márcio Sacramento dos Santos.
DESENVOLVIMENTO DE COLEÇÕES EM QUADRINHOS EM
BIBLIOTECAS NACIONAIS: da teoria à prática. 2024. Exame de
qualificação (Mestrando em Programa de Pós-Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

3.

LIMA, A. L. G. S.; WEITZEL, Simone R.; SANTOS, P. R. E..
Participação em banca de Leonardo Soares dos Santos Santana,.
Estudo da formação do patrimônio bibliográfico da biblioteca do Museu
Nacional: um olhar sobre a política de desenvolvimento de coleções.
2024. Exame de qualificação (Mestrando em Preservação e Gestão do
Patrimônio Cultural das Ciências e da Saúde,) - Fundação Oswaldo
Cruz.

4.

Silva, M. C. S. M.; ARAÚJO, P. C.; LOUREIRO, M. L. N. M.; WEITZEL,
Simone R.. Participação em banca de Eduardo Garcia Cabral Pimenta.
Subsídios para a preservação da Pesquisa Antártica Brasileira. 2023.
Exame de qualificação (Mestrando em Programa de Pós-Graduação em
Preservação de Acervos de Ciência e Tecnologia) - Museu de
Astronomia e Ciências Afins.

5.

WEITZEL, SIMONE DA ROCHA; MELLO, P.M.C.; RIBEIRO, C. J. S..
Participação em banca de Letícia Viégas Zeitoune. Uma proposta de
visualização de dados gerenciais para avaliação de coleções impressas.
2022. Exame de qualificação (Mestrando em Programa de Pós-
Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do
Rio de Janeiro.
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6.

AZEVEDO, F. C.; Lins, I.A.B.; WEITZEL, Simone R.. Participação em
banca de Ana Clara de Oliveira Brandão Neves. O setor de Coleções
Especiais na universidade pública como ativo estratégico de gestão: o
caso da Biblioteca Reitor Antônio Celso Alves Pereira na Universidade
do Estado do Rio de Janeiro. 2021. Exame de qualificação (Mestrando
em Programa de Pós-Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.

7.

Carvalho, L.S.; WEITZEL, Simone R.; LIMA, C. R. M.. Participação
em banca de Taís Basto do Valle. Informação e Saúde em Contextos
Epidêmicos. 2021. Exame de qualificação (Mestrando em Programa de
Pós-Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado
do Rio de Janeiro.

8.

Benchimol, A.; Pinheiro, L. V. P.; WEITZEL, SIMONE DA ROCHA;
Oliveira, T. C.. Participação em banca de Clarice Silva Neta.
Produtividade Científica do Instituto Evandro Chagas e sua contribuição
à saúde pública amazônica (2000-2020). 2021. Exame de qualificação
(Mestrando em Ciência da Informação) - Universidade Federal do Pará.

9.

Vogel, M. J. M.; GOMES, H. E.; Campos, M. L. A; WEITZEL, Simone
R.. Participação em banca de Luana Quintal de Souza. A Ciência e o
fazer científico: análise das teses e dissertações do PPGCI/UFF. 2020.
Exame de qualificação (Mestrando em Ciência da Informação) -
Universidade Federal Fluminense.

10.

SAYÃO, L. F.; Sales, L. F.; WEITZEL, Simone R.. Participação em
banca de Louise Pereira Maia. Modelo de gestão para as coleções da
biblioteca do Museu Aeroespacial: uma proposta de curadoria digital.
2018. Exame de qualificação (Mestrando em Programa de Pós-
Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do
Rio de Janeiro.

11.

ALENCAR, M. Simone de M.; Patricia Henning; WEITZEL, Simone R.;
Hatschbach, M. H. L.. Participação em banca de Raquel Tavares
D'Avila. Modelo de repositório para projetos de inovação social. 2017.
Exame de qualificação (Mestrando em Programa de Pós-Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

12.

Carvalho, L.S.; SILVA, C. H.; WEITZEL, Simone R.. Participação em
banca de Ivanilma de Oliveira Gama. Critérios mínimos para a
construção de uma política pra a implantação de um repositório
institucional digital para universidades brasileiras: elementos para a
construção de um manual. 2017. Exame de qualificação (Mestrando
em Programa de Pós-Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.
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13.

WEITZEL, Simone R.; Oddone, N. E.; RIBEIRO, M. Z. B.. Participação
em banca de Ana Rosa dos Santos. Subsídios para a elaboração de
políticas de gestão de coleções para livros eletrônicos: uma proposta
para as bibliotecas universitárias federais, na sociedade da informação
brasileira. 2017. Exame de qualificação (Mestrando em Programa de
Pós-Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado
do Rio de Janeiro.

14.

Oliveira, Gilda Olinto; Leta, J.; WEITZEL, Simone R.; Medeiros, Ana
Lígia Silva Medeiros. Participação em banca de Paula Rosâne dos
Santos Coelho Pereira. Os profissionais da informação nos Faróis do
Saber de Curitiba - PR. 2016. Exame de qualificação (Mestrando em
Ciencia da Informacao) - Universidade Federal do Rio de Janeiro.

15.

PINHEIRO, A. V.; Soares, M. L. R. O.; WEITZEL, Simone R..
Participação em banca de Joelma Neris Ismael. Aquisição, gestão e
patrimonialização de coleções especiais na Funarte: o caso das
coleções de João Angelo Labanca, Roberto Pontual e Roberto Wagner
Pereira. 2016. Exame de qualificação (Mestrando em Programa de Pós-
Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do
Rio de Janeiro.

16.

Lima, M. H. T. F.; WEITZEL, Simone R.; Cianconi, R. B.. Participação
em banca de Kelly Pereira de Lima. Ainda os efeitos de 64 nas coleções
de bibliotecas: reflexões sob a luz das leis de Acesso à Informação e
da Comissão Nacional da VErdade. 2016. Exame de qualificação
(Mestrando em Programa de Pós-Graduação em Ciência da
Informação) - Universidade Federal Fluminense.

17.

Oddone, N. E.; Leite, F.C.L.; WEITZEL, Simone R.. Participação em
banca de Elaine Azevedo Gomes. O Portal de periódicos da Capes e a
política nacional de informação científica: avaliação das coleções de
periódicos científicos na área de Direito. 2016. Exame de qualificação
(Mestrando em Programa de Pós-Graduação em Biblioteconomia) -
Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

18.

Oddone, N. E.; Gomes, Sandra Lúcia Rebel; WEITZEL, Simone R..
Participação em banca de Maria Aparecida de Andrade Teixeira. O
Portal de periódicos da Capes e a coleição de periódicos estrangeiros
de Economia. 2016. Exame de qualificação (Mestrando em Programa
de Pós-Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do
Estado do Rio de Janeiro.

19.

Oddone, N. E.; Brufrem, L. S.; WEITZEL, Simone R.. Participação em
banca de José Antonio Rodrigues Viana. Autopublicação na
comunicação científica. 2016. Exame de qualificação (Mestrando em
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Programa de Pós-Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.

20.

RIBEIRO, C. J. S.; Cianconi, R. B.; WEITZEL, Simone R.. Participação
em banca de Tiago Leite Pinto. Repositorio Parque: proposta de
arquitetura para um repositório para a Biblioteca Parque da Rocinha.
2016. Exame de qualificação (Mestrando em Programa de Pós-
Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do
Rio de Janeiro.

21.

WEITZEL, Simone R.; Leite, F.C.L.; Príncipe, Eloisa. Participação em
banca de Josimara Dias Brumatti. O acesso aberto verde no Brasil: um
estudo exploratório da produção científica depositada em Repositório
Institucional. 2016. Exame de qualificação (Mestrando em Programa de
Pós-Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado
do Rio de Janeiro.

22.

Bastos, F. M.; VIDOTTI, S. A. B. G.; WEITZEL, Simone R..
Participação em banca de Evandro Ribeiro Rodrigues. Repositório
Institucional: um estudo das fases de implantação na Universidade
Federal de Viçosa. 2016. Exame de qualificação (Mestrando em
Programa de Pós-Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.

23.

LOUREIRO, M. L. N. M.; Azevedo, F. C.; Hollós, A. L. C.; WEITZEL,
Simone R.. Participação em banca de Ingrid Lopes de Souza.
Diretrizes para a elaboração de uma política de preservação: um
estudo de caso sobre a Biblioteca Paulo Geyer. 2016. Exame de
qualificação (Mestrando em Programa de Pós-Graduação em
Preservação de Acervos de Ciência e Tecnologia) - Museu de
Astronomia e Ciências Afins.

24.

WEITZEL, Simone R.; Fernandes, G. C.; Sá, N. O.. Participação em
banca de Luan Yannick Cruz Farias. O setor de circulação e o serviço
de empréstimo em perspectiva: um estudo sobre as bibliotecas
universitárias federais brasileirasi. 2016. Exame de qualificação
(Mestrando em Programa de Pós-Graduação em Biblioteconomia) -
Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

25.

Silveira, N. C.; WEITZEL, Simone R.; Souza, E. G.. Participação em
banca de Mariana AcorseLins de Andrade. A fotografia em repositórios:
contribuições da curadoria digital. 2016. Exame de qualificação
(Mestrando em Programa de Pós-Graduação em Biblioteconomia) -
Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

26.
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RIBEIRO, C. J. S.; Marcondes, C. H. A.; WEITZEL, Simone R..
Participação em banca de Bruno Pacheco Coelho Leite. Arquitetura da
informação aplicada no planejamento de um repositório institucional
para o Instituto Federal do ESpírito Santo (IFES). 2015. Exame de
qualificação (Mestrando em Programa de Pós-Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

27.

ELIAS JUNIOR, A. C.; WEITZEL, Simone R.; Patricia Henning.
Participação em banca de Rosangela Maria Nascimento. Letramento
informacional em repositórios institucionais: a questão do
autoarquivamento, tendo como enfoque a comunidade discente das
universidades públicas federais. 2015. Exame de qualificação
(Mestrando em Programa de Pós-Graduação em Biblioteconomia) -
Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

28.

Dodebei, V. L. D.; CORREA, I. E. J.; WEITZEL, Simone R..
Participação em banca de Maria Ione da Costa. Periódicos & literatura:
publicações efêmeras, memória permanente. 2015. Exame de
qualificação (Mestrando em Programa de Pós-Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

29.

Príncipe, Eloisa; SILVA, C. H.; WEITZEL, Simone R.. Participação em
banca de Marcelo Rocha Santos. A gestão da informação científica em
instituições de Ensino e pesquisas: uma proposta para o Instituto
Federal do Espírito Santo. 2015. Exame de qualificação (Mestrando em
Programa de Pós-Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.

30.

WEITZEL, Simone R.; Oddone, N. E.; CARIBE, R. C. V.. Participação
em banca de Neide Verçosa e Silva. Desenvolvimento de coleções em
bibliotecas universitárias: estudo exploratório sobre tendências futuras.
2015. Exame de qualificação (Mestrando em Programa de Pós-
Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do
Rio de Janeiro.

31.

Oddone, N. E.; TRZESNIAK, P.; WEITZEL, Simone R.. Participação
em banca de Andrea Ferreira Gonçalves do Nascimento. Uso de
indicadores altmetrics na avaliação da produção científica em
periódicos brasileiros. 2014. Exame de qualificação (Mestrando em
Programa de Pós-Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.

32.

SABBAG, D. M. A.; Silva, M. C. S. M.; WEITZEL, Simone R..
Participação em banca de Marilene Fraga Costa. Estudo para
elaboração de instrumento de seleção para preservação de periódicos
preciosos impressos: estabelecendo prioridades. 2014. Exame de
qualificação (Mestrando em Programa de Pós-Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.
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33.

SAYÃO, L. F.; Sales, L. F.; WEITZEL, Simone R.. Participação em
banca de Maura Cristina Tupiniquim Cavalcanti Lyra. Curadoria digital:
Current Research Information System (CRIS): base de dados para
pesquisa científica. 2014. Exame de qualificação (Mestrando em
Programa de Pós-Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.

34.

PINHEIRO, A. V.; Soares, M. L. R. O.; WEITZEL, Simone R..
Participação em banca de Joelma Neris Ismael. Apontamentos para
uma política de incorporação de coleções especiais: patrimonialização e
gestão das coleções João Ângelo Labanca, Roberto Pontual e Roberto
Wagner Pereira. 2014. Exame de qualificação (Mestrando em Programa
de Pós-Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do
Estado do Rio de Janeiro.

35.

WEITZEL, Simone R.; Leite, F.C.L.; SAYÃO, L. F.. Participação em
banca de Fabiana Vilar Silva. Subsídios para a elaboração de uma
política mandatória para repositórios institucionais para promover a via
verde: um estudo das políticas de três repositórios institucionais
universiários brasileiros. 2013. Exame de qualificação (Mestrando em
Programa de Pós-Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.

36.

ELIAS JUNIOR, A. C.; Oliveira, Carmen Irene C. de; WEITZEL,
Simone R.. Participação em banca de Jaqueline Ferreira Silva. Nativos
digitais na biblioteca escolar: programas de letramento informacional
para o ensino médio. 2013. Exame de qualificação (Mestrando em
Programa de Pós-Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.

37.

LIMA, C. R. M.; Dodebei, V. L. D.; Souza, Rosali F.; WEITZEL, Simone
R.. Participação em banca de Fátima Santana da Silva. A biblioteca na
instituição privada de ensino superior: muito além das normas
regulatórias. 2012.

38.

LIMA, C. R. M.; Fernandes, G. C.; WEITZEL, Simone R.. Participação
em banca de Fátima Santana da Silva. A biblioteca na instituição
privada de ensino superior: muito além das normas regulatórias. 2012.
Exame de qualificação (Mestrando em Ciencia da Informacao) -
Universidade Federal do Rio de Janeiro.

1.

WEITZEL, Simone R.. Participação em banca de Jean Maciel Xavier.
A recuperação da informação em arquivos permanentes: sala de

Monografias de cursos de aperfeiçoamento/especialização
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conculta do Departamento de Arquivo e Documentação da Casa de
Oswaldo Cruz. 2010. Monografia (Aperfeiçoamento/Especialização em
Organização do Conhecimento Para Recuperação da In) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.

2.

SILVA, C. H.; SAYÃO, L. F.; WEITZEL, Simone R.. Participação em
banca de Vitor Hugo da Silva Martins. Implantação e customização de
vocabulário controlado no Sistema ARCA. 2009. Monografia
(Aperfeiçoamento/Especialização em Especialização em Informação
Científica em Saúde) - Fundação Oswaldo Cruz.

3.

MIRANDA, M. L. C.; WEITZEL, Simone R.; Oddone, N. E..
Participação em banca de Lucia Maria Ribeiro Santos. Avaliação da
qualidade das informações de sites brasileiros sobre a doutrina espírita.
2008. Monografia (Aperfeiçoamento/Especialização em Curso de
Especialização do Conhecimento Para Recup) - Universidade Federal do
Estado do Rio de Janeiro.

4.

WEITZEL, Simone R.; MIRANDA, M. L. C.; Girardi, B. A.. Participação
em banca de Janaína Geber. Organização do conhecimento em
Ciências Contábeis. 2008. Monografia (Aperfeiçoamento/Especialização
em Curso de Especialização do Conhecimento Para Recup) -
Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

5.

WEITZEL, Simone R.; MIRANDA, M. L. C.; Souza, Rosali F..
Participação em banca de Cristina Maria Pedro. Diretrizes para
elaboração de uma política de indexação para a Biblioteca do Tribunal
de Justiça do Estado do Rio de Janeiro - TR-RJ: uma proposta de
sistematização dos cabeçalhos de assunto. 2006. Monografia
(Aperfeiçoamento/Especialização em Curso de Especialização do
Conhecimento Para Recup) - Universidade Federal do Estado do Rio de
Janeiro.

6.

WEITZEL, Simone R.; MIRANDA, M. L. C.; Souza, Rosali F..
Participação em banca de Cristiane da Silva Metzker. Em busca de uma
política de indexação para as bibliotecas das faculdades isoladas da
Universidade Candido Mendes. 2006. Monografia
(Aperfeiçoamento/Especialização em Curso de Especialização do
Conhecimento Para Recup) - Universidade Federal do Estado do Rio de
Janeiro.

7.

WEITZEL, Simone R.; MARIZ, Anna Carla A.. Participação em banca
de Maria Aparecida Gomes Costa. O uso da tecnologia digital para a
preservação do conhecimento. 2004. Monografia
(Aperfeiçoamento/Especialização em Organização do Conhecimento
para Rcuperação da Inf) - Universidade Federal do Estado do Rio de
Janeiro.
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8.

WEITZEL, Simone R.; Beatriz Decourt. Participação em banca de
Angélica Behenck Seron. Núcleo de periódicos em organização do
conhecimento: um estudo de análise de citação. 2003. Monografia
(Aperfeiçoamento/Especialização em Organização do Conhecimento
para Rcuperação da Inf) - Universidade Federal do Estado do Rio de
Janeiro.

9.

WEITZEL, Simone R.; Patricia Henning; Eugenio Decourt.
Participação em banca de Marília Nogueira Manuel. A Biblioteca Virtual
da Datamec: um estudo de caso. 2002. Monografia
(Aperfeiçoamento/Especialização em Organização do Conhecimento
Para Recuperação da In) - Universidade Federal do Estado do Rio de
Janeiro.

10.

WEITZEL, Simone R.; MOREIRA, M. J.; MIRANDA, M. L. C..
Participação em banca de Margareth Rodrigues Reis. Biblioteca do
Instituto COPPEAD de Administração da UFRJ. 2002. Monografia
(Aperfeiçoamento/Especialização em Curso de Especialização do
Conhecimento Para Recup) - Universidade Federal do Estado do Rio de
Janeiro.

11.

MATTOS, L. DE A.; WEITZEL, Simone R.; PINHEIRO, A. V.;
MIRANDA, M. L. C.. Participação em banca de Luciana de Avellar
Mattos. Formação e deenvolvimento de coleções de livros raros nas
bibliotecas da Universidade do Rio de Janeiro: uma abordagem à luz
da organização do conhecimento. 2001. Monografia
(Aperfeiçoamento/Especialização em Organização do Conhecimento
Para Recuperação da In) - Universidade Federal do Estado do Rio de
Janeiro.

1.

WEITZEL, SIMONE DA ROCHA; Nascimento, B.; ALENCAR, M.
Simone de M.. Participação em banca de Letícia Arneiro
Hespanhol.Análise cientométrica do perfil da produção científica sobre
incêndios na Floresta Amazônica. 2022. Trabalho de Conclusão de
Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do
Estado do Rio de Janeiro.

2.

ELIAS JUNIOR, A. C.; WEITZEL, SIMONE DA ROCHA; Rihan, B..
Participação em banca de Grabriele Falcão Klein.A formação em
Biblioteconomia em tempos de "balbúrdia". 2022. Trabalho de
Conclusão de Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.

3.

Trabalhos de conclusão de curso de graduação
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POLONINI, J. F. G.; NASCIMENTO, B. S.; WEITZEL, Simone R..
Participação em banca de ALEXANDRE DA SILVA ROSA.COVID-19:
ESTUDO BIBLIOMÉTRICO SOBRE A DOENÇA E OS IMPACTOS DA
DESINFORMAÇÃO E ANTICIÊNCIA NO BRASIL. 2021. Trabalho de
Conclusão de Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.

4.

SALDANHA, G. S.; WEITZEL, Simone R.; Gomes, L. A.. Participação
em banca de Sarah Campos Guimarães.Entre o real e o imaginário:
tendências de pesquisa em hagiografia. 2019. Trabalho de Conclusão
de Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do
Estado do Rio de Janeiro.

5.

MACHADO, E. C.; MIRANDA, M. L. C.; WEITZEL, Simone R..
Participação em banca de Victor Soares Rosa.A presença de temáticas
reacuibadas às pessoas com deficiência nos currículos dos cursos
brasileiros de formação de bibliotecários. 2018. Trabalho de Conclusão
de Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do
Estado do Rio de Janeiro.

6.

Barradas, J. S.; WEITZEL, Simone R.. Participação em banca de
Thiago Pastana Santos.Planejamento estratégico organizacional e sua
contribuição para a atuação do bibliotecário gestor em unidades de
informação. 2018. Trabalho de Conclusão de Curso (Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

7.

NASCIMENTO, B. S.; WEITZEL, SIMONE DA ROCHA; RIBEIRO, M.
Z. B.. Participação em banca de Wallace Silva do Nascimento.Surdez,
informação e língua(gem): implicações da aquisição e desenvolvimento
de linguagem nas práticas informacionais de surdos. 2018. Trabalho de
Conclusão de Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.

8.

Oddone, N. E.; WEITZEL, SIMONE DA ROCHA; Nascimento. A. G..
Participação em banca de Letícia Vitória Rodrigues Lima de Souza.O
Sci-Hub e o acesso à comunicação científica. 2018. Trabalho de
Conclusão de Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.

9.

ROSA, D. A. D.; ELIAS JUNIOR, A. C.; WEITZEL, SIMONE DA
ROCHA. Participação em banca de Danielle Souza de
Moraes.Formação e desenvolvimento de coleções de jogos digitais em
mídia digital. 2018. Trabalho de Conclusão de Curso (Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

10.
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ELIAS JUNIOR, A. C.; WEITZEL, SIMONE DA ROCHA; Freire, S. C..
Participação em banca de Luana Dangelo.Mapeamento da presença da
disciplina de Biblioteca pública nos currículos de Biblioteconomia. 2018.
Trabalho de Conclusão de Curso (Graduação em Biblioteconomia) -
Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

11.

MIRANDA, M. L. C.; WEITZEL, SIMONE DA ROCHA; Almeida, T.
Participação em banca de Isabele Souza de Moraes Rego.A
organização do conhecimento da Biblioteconomia nos esquemas de
classificação bibliográfica. 2018. Trabalho de Conclusão de Curso
(Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do
Rio de Janeiro.

12.

Prudêncio, D. S.; WEITZEL, SIMONE DA ROCHA; Teixeira, J. A. S..
Participação em banca de Raíssa Tassinari C. de Azevedo.Políicas de
repositórios institucionais: mapeamento nas universidades da região
sudeste. 2018. Trabalho de Conclusão de Curso (Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

13.

WEITZEL, SIMONE DA ROCHA; Azevedo, F. C.; Freire, S. C..
Participação em banca de Fabio José Mesquita.Proposta de um
instrumento de avaliação de coleções de perióáriasdicos impressos
retrospectivos em bibliotecas universitárias. 2018. Trabalho de
Conclusão de Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.

14.

Barradas, J. S.; WEITZEL, Simone R.; NASCIMENTO, B. S..
Participação em banca de Andreza Santos dos Reis.Empresa Junior em
Biblioteconomia: proposta de implementação EJ para a UNIRIO. 2017.
Trabalho de Conclusão de Curso (Graduação em Biblioteconomia) -
Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

15.

WEITZEL, Simone R.; ELIAS JUNIOR, A. C.; Rosa, D.A.D.
Participação em banca de Fernanda Araujo de Sousa.Contribuições da
teoria de formação e desenvolvimento de coleções para o
aprimoramento do Programa Nacional Biblioteca da Escola (PNBE).
2017. Trabalho de Conclusão de Curso (Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

16.

Barradas, J. S.; WEITZEL, Simone R.; NASCIMENTO, B. S..
Participação em banca de Cintia Maria Belem.Serviços de editoração de
periódicos científicos eletrônicos por bibliotecas universit'rarias. 2017.
Trabalho de Conclusão de Curso (Graduação em Biblioteconomia) -
Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

17.
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Faria, F. R.; WEITZEL, Simone R.; Alvares Junior, L. S.. Participação
em banca de David Westphal Chi.Bibliotecas em unidades escolares
prisionais. 2017. Trabalho de Conclusão de Curso (Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

18.

NASCIMENTO, B. S.; WEITZEL, Simone R.; Ferreira, C. A..
Participação em banca de Jhonathan Franco de Souza Nunes.O uso de
podcast na competência em informação. 2017. Trabalho de Conclusão
de Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do
Estado do Rio de Janeiro.

19.

Almeida, T; Soares, B. P.; WEITZEL, Simone R.. Participação em
banca de Mariana Pacheco Pereira.representação da informação no
instagram: uma análise categorial do uso dos hashtags nos perfis de
bibliotecas nacionais. 2017. Trabalho de Conclusão de Curso
(Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do
Rio de Janeiro.

20.

WEITZEL, Simone R.; Barradas, J. S.; Ferreira, C. A.. Participação
em banca de Hugo Nunes de Sousa.Avaliação em bibliotecas
especializadas: a construção de instrumentos auxiliares ao
desenvolvimento de coleções a partir de padrões gerais de uso. 2017.
Trabalho de Conclusão de Curso (Graduação em Biblioteconomia) -
Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

21.

WEITZEL, Simone R.; Tuttman, M. T; NASCIMENTO, B. S..
Participação em banca de Karolina Barros.Avaliação de programas de
competência em informação por meio de portfólios. 2017. Trabalho de
Conclusão de Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.

22.

WEITZEL, Simone R.; FERREIRA, C. A.; Nascimento, B.. Participação
em banca de Diane Ferreira da Silva.Preservação DIGITAL DOS
PERIÓDICOS PUBLICADOS NAS UNIVERSIDADES FEDERAIS
BRASILEIRAS: SUBSÍDIOS PARA A REDE CARINIANA. 2017. Trabalho
de Conclusão de Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.

23.

Fernandes, G. C.; WEITZEL, Simone R.; ALENCAR, M. Simone de M..
Participação em banca de Lucas Santanna de Pinho.O uso do
repositório institucional como ferramenta de auxílio às práticas de
gestão do conhecimento em instituições federais de ensino superior.
2016. Trabalho de Conclusão de Curso (Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

24.
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SPUDEIT, Daniela; WEITZEL, Simone R.; Silveira, N. C.. Participação
em banca de Manoela Purcell DAudt d'Oliveira.A função educativa dos
bibliotecários em acervos pessoais. 2016. Trabalho de Conclusão de
Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do
Estado do Rio de Janeiro.

25.

WEITZEL, Simone R.; ALENCAR, M. Simone de M.; Carvalho, L.S..
Participação em banca de Priscila do Nascimento Silva.Os desafios das
políticas de embargo em repositórios institucionais: um estudo de caso
das coleções de teses e dissertações em institutos de pesquisa e
universidades. 2016. Trabalho de Conclusão de Curso (Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

26.

WEITZEL, Simone R.; MIRANDA, M. L. C.; Almeida, T. Participação
em banca de Mariana Giesta Gouvin.A classificação das obras de ficção
na CDD e na CDU: um estudo comparativo. 2016. Trabalho de
Conclusão de Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.

27.

Oddone, N. E.; CARIBE, R. C. V.; WEITZEL, Simone R.. Participação
em banca de Silvane de Oliveira Frazão.A contribuição das coleções de
periódicos científicos do Portal Periódicos Capes para a produção na
área de Farmácia: uma avaliação política nacional de informação
científica. 2016. Trabalho de Conclusão de Curso (Graduação em
Programa de Pós-Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.

28.

Silveira, N. C.; WEITZEL, Simone R.; Almeida, T. Participação em
banca de Juliana Mendonça dos Santos.Biblioteca Escolr:
implementação da Lei 12.244/2010 nas escolas de ensino fundamental
da rede pública de Niterói. 2016. Trabalho de Conclusão de Curso
(Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do
Rio de Janeiro.

29.

WEITZEL, Simone R.; MIRANDA, M. L. C.; SALDANHA, G. S..
Participação em banca de Jessica Nogueira Gomes.O ensino de
Desenvolvimento de Coleções: análise dos programas de disciplinas na
década de 1960. 2016 - Universidade Federal do Estado do Rio de
Janeiro.

30.

RIBEIRO, L. B.; WEITZEL, Simone R.; Freire, S. C.. Participação em
banca de Letícia dos Santos Coelho.Práticas colecionistas como forma
de consumo nas mídias sociais: o caso do Pinterest. 2016. Trabalho de
Conclusão de Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.

31.
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ELIAS JUNIOR, A. C.; WEITZEL, Simone R.; AMARAL, M. A. M..
Participação em banca de Crisciane Alves dos Santos.Acessibilidade
física em bibliotecas universitárias: o caso da Biblioteca do Centro de
Tecnologia da Universidade Federal do Rio de Janeiro. 2016. Trabalho
de Conclusão de Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.

32.

WEITZEL, Simone R.; SPUDEIT, Daniela; Soares, B. P.; Nascimento,
B.. Participação em banca de Marcelo Cristovão da Cunha.Análise sobre
o uso de plataformas e recursos virtuais pelos professores de cursos
em Biblioteconomia no Brasil. 2016. Trabalho de Conclusão de Curso
(Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do
Rio de Janeiro.

33.

ELIAS JUNIOR, A. C.; WEITZEL, Simone R.; NASCIMENTO, B. S..
Participação em banca de Isabela Maria Arantes.Letramento
inforacional nos currículos de Biblioteconomia no Brasil. 2016. Trabalho
de Conclusão de Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.

34.

SPUDEIT, Daniela; WEITZEL, Simone R.; AMARAL, M. A. M..
Participação em banca de Ane Caroline da Silva Fonseca.O trabalho
cooperativo entre bibliotecários e professores para o desenvolvimento
da competência em informação. 2015 - Universidade Federal do Estado
do Rio de Janeiro.

35.

SPUDEIT, Daniela; WEITZEL, Simone R.; MIRANDA, M. L. C..
Participação em banca de Nathalia Lima Romero.O desenvolvimento de
competências em informação: um estudo de caso na comunidade
quilombola de Santana. 2015. Trabalho de Conclusão de Curso
(Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do
Rio de Janeiro.

36.

SPUDEIT, Daniela; WEITZEL, Simone R.; Vargas, Patrícia.
Participação em banca de Luan Lopes Matias.Formação e
desenvolvimento de coleções de literatura de cordel nas bibliotecas-
parques do Rio de Janeiro. 2015 - Universidade Federal do Estado do
Rio de Janeiro.

37.

Carvalho, L.S.; WEITZEL, Simone R.; GUIMARAES, M. C. S..
Participação em banca de Catherine Evelyn Coobato Leite.Informação
científica em genômica do câncer: uma abordagem egocêntrica. 2015.
Trabalho de Conclusão de Curso (Graduação em Biblioteconomia) -
Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

38.
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Beatriz Decourt; Alentejo, E. S.; WEITZEL, Simone R.. Participação
em banca de Bruna Machado Correia.O bibliotecário: uma visão teórica
de uma profissão em ascenção. 2015. Trabalho de Conclusão de Curso
(Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do
Rio de Janeiro.

39.

SPUDEIT, Daniela; MIRANDA, M. L. C.; WEITZEL, Simone R..
Participação em banca de Douglas Felipe de Andrade.Licenciatura em
Biblioteconomia: formação e atuação de um profissional emergente no
campo da Biblioteconomia. 2015. Trabalho de Conclusão de Curso
(Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do
Rio de Janeiro.

40.

Oddone, N. E.; WEITZEL, Simone R.; ELIAS JUNIOR, A. C..
Participação em banca de Marcelly Chrisostimo de Souza Silva.Censura
durante a ditadura militar no Brasil e seu impacto no exercício da
Biblioteconomia. 2014. Trabalho de Conclusão de Curso (Graduação
em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de
Janeiro.

41.

Fernandes, G. C.; WEITZEL, Simone R.; FERREIRA, C. A..
Participação em banca de Nathalia Stern Pereira
Nunes.Desenvolvimento de coleções e as avaliações do INEP/MEC de
cursos de graduação: estudo de caso. 2014. Trabalho de Conclusão de
Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do
Estado do Rio de Janeiro.

42.

SPUDEIT, Daniela; WEITZEL, Simone R.; Rosa, D.A.D. Participação
em banca de Daniele Lisboa Gomes.A importância do estudo de
usuário no desenvolvimento de coleções em bibliotecas escolares.
2014. Trabalho de Conclusão de Curso (Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

43.

AZEVEDO, F. C.; Correa, A. P.; WEITZEL, Simone R.. Participação em
banca de Naiane da Silva Alves Feitosa.A política de preservação em
bibliotecas públicas e bibliotecas universitárias. 2014. Trabalho de
Conclusão de Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.

44.

ELIAS JUNIOR, A. C.; WEITZEL, Simone R.; Oddone, N. E..
Participação em banca de Claudiane Batista de Oliveira.Folsonomia: o
profissional da informação frente às novas possibilidades de
organização de conteúdos. 2014. Trabalho de Conclusão de Curso
(Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do
Rio de Janeiro.

45.
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Beatriz Decourt; Soares, B. P.; WEITZEL, Simone R.. Participação em
banca de Raquel Guimarães da Costa.A reprentatividade das empresas
na atividade de estágio no curso de biblioteconomia da UNIRIO. 2014.
Trabalho de Conclusão de Curso (Graduação em Biblioteconomia) -
Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

46.

Guerrero, L. K.; Oddone, N. E.; WEITZEL, Simone R.. Participação
em banca de Elisangela Marinho da Silva.Preservação e digitalização: o
caso da Biblioteca Pedro Calmon do Fórum de Ciência e Cultura da
Universidade Federal do Rio de Janeiro (UFRJ). 2012. Trabalho de
Conclusão de Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.

47.

Luiz Otávio Ferreira Barreto Leite; WEITZEL, Simone R.; Ferreira,
Carlos Alberto. Participação em banca de Vibio Maurício da
Silva.Biblioteca Penitenciária Lemos Brito: um diagnóstico para a sua
revitalização. 2012. Trabalho de Conclusão de Curso (Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

48.

MIRANDA, M. L. C.; Thiesen, I.; WEITZEL, Simone R.; PINHEIRO, A.
V.. Participação em banca de Elaine de Oliveira França.Fragmentos de
memória de egressos do Curso de Biblioteconomia da Biblioteca
Nacional. 2012. Trabalho de Conclusão de Curso (Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

49.

WEITZEL, Simone R.; Dodebei, V. L. D.; Ferreira, Carlos Alberto.
Participação em banca de Priscila Loureiro Reis Aniceto.Repositórios
institucionais, memória acadêmica e preservação do conhecimento.
2011. Trabalho de Conclusão de Curso (Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

50.

Elias Junior, A. C.; WEITZEL, Simone R.; AZEVEDO, F. C..
Participação em banca de Sabrina Ribeiro de Souza.Mudanças no
suporte de leitura: a inclusão do livro eletrônico no Sistema de
Bibliotecas da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro. 2011.
Trabalho de Conclusão de Curso (Graduação em Biblioteconomia) -
Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

51.

MACHADO, E. C.; WEITZEL, Simone R.; Silveira, N. C.. Participação
em banca de Joice Lacorte Pereira Aruuda.Metadados para repositórios
institucionais. 2011. Trabalho de Conclusão de Curso (Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

52.

Oliveira, Carmen Irene C. de; RIBEIRO, L. B.; WEITZEL, Simone R..
Participação em banca de Debora do Nascimento.Fluxo da
Comunicação científica: um estudo de caso. 2011. Trabalho de
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Conclusão de Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.

53.

Antonio, D. M.; Silveira, N. C.; WEITZEL, Simone R.. Participação em
banca de Suellen Alves da Silva.Tendências na produção científica em
Organização do Conhecimento no Brasil. 2011. Trabalho de Conclusão
de Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do
Estado do Rio de Janeiro.

54.

PINHEIRO, A. V.; MENDES, M. T. R.; WEITZEL, Simone R..
Participação em banca de Thiago Cirne Freitas.Dos editais de censura
portugueses (1755-1825) à formação da coleção de Obras Raras da
Biblioteca Nacional brasileira. 2010. Trabalho de Conclusão de Curso
(Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do
Rio de Janeiro.

55.

Guizalberth, A. G.; WEITZEL, Simone R.. Participação em banca de
Letícia Krauss Provenzano.O processo de referência aplicado à
pesquisa na literatura médica: a prática da medicina baseada em
evidências. 2010. Trabalho de Conclusão de Curso (Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federado do EStado do Rio de Janeiro.

56.

MACHADO, E. C.; WEITZEL, Simone R.. Participação em banca de
Alexandra Caroline da Silva Damasceno.A representação descritiva em
repositórios institucionais. 2010. Trabalho de Conclusão de Curso
(Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do
Rio de Janeiro.

57.

MACHADO, E. C.; WEITZEL, Simone R.. Participação em banca de
Luciana Ferreira da Silva.O processo de automação de catálogo da
Biblioteca Histórica do Itamaraty: um estudo de caso. 2010. Trabalho
de Conclusão de Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.

58.

Elias Junior, A. C.; WEITZEL, Simone R.. Participação em banca de
Vanessa Ferreira Belchior.As bibliotecas digitais e a provisão de acesso:
a biblioteca como sistema de comunicação. 2010. Trabalho de
Conclusão de Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.

59.

Alentejo, E. S.; WEITZEL, Simone R.. Participação em banca de Alan
Ramos Marinho.Movimento de Acesso Livre: timeline Brasil. 2010 -
Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.
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60.

Luiz Otávio Ferreira Barreto Leite; WEITZEL, Simone R.. Participação
em banca de PAULO CÉSAR CARVALHO TORQUATO.O papel do editor
de periódicos científicos. 2010. Trabalho de Conclusão de Curso
(Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do
Rio de Janeiro.

61.

Eugenio Decourt; MENDES, M. T. R.; WEITZEL, Simone R..
Participação em banca de Erica Oliveira Rocha.Disseminação seletiva
da informação (DSI): um estudo de caso da Biblioteca da Procuradoria.
2009. Trabalho de Conclusão de Curso (Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

62.

WEITZEL, Simone R.. Participação em banca de Joice de Oliveira
Farias.Bibliotecas digitais e a interoperabilidade: : um estudo de caso
da Biblioteca de Teses e Dissertações (BDTD). 2009. Trabalho de
Conclusão de Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.

63.

Patricia Henning; WEITZEL, Simone R.; MENDES, M. T. R..
Participação em banca de Marcos Vinícius Ribeiro de Assis.Usabilidade
em bibliotecas digitais: um estudo do SciELO. 2008. Trabalho de
Conclusão de Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.

64.

WEITZEL, Simone R.; Maia, A. M.; MENDES, M. T. R.. Participação
em banca de Lívia da Fraga Lima.A importância da gestão de
bibliotecas na construção da imagem do profissional bibliotecário: uma
análise da Biblioteca Mario Henrique Simonsen. 2008. Trabalho de
Conclusão de Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.

65.

PINHEIRO, Ana Virgínia Teixeira da Paz; WEITZEL, Simone R.;
MENDES, M. T. R.. Participação em banca de Aline Costa Corrêa.A
Biblioteconomia de Luiz Joaquim dos Santos Marrocos, Bibliotecário da
Real Bibliotheca no Brasil Colonial. 2008. Trabalho de Conclusão de
Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do
Estado do Rio de Janeiro.

66.

PINHEIRO, Ana Virgínia Teixeira da Paz; WEITZEL, Simone R.;
MENDES, M. T. R.. Participação em banca de Letícia Souto
Gonçalves.Planejamento do Espaço Físico de Bibliotecas para Usuários
Regulares e com Deficiência: uma questão de acessibilidade. 2008.
Trabalho de Conclusão de Curso (Graduação em Biblioteconomia) -
Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.
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67.

Eugenio Decourt; WEITZEL, Simone R.; MENDES, M. T. R..
Participação em banca de BRUNO DA CONCEIÇÃO YSERBYT.Sophia:
análise de seu desempenho na Biblioteca Rodolfo Garcia da Academia
Brasileira de Letras. 2007. Trabalho de Conclusão de Curso (Graduação
em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de
Janeiro.

68.

MIRANDA, M. L. C.; WEITZEL, Simone R.. Participação em banca de
Rodrigo da Rocha Terra Graça.Estudo qualitativo dos egressos da
Escola de Graduação em Biblioteconomia da UNIRIO: uma análise de
formação e identidade profissional. 2007. Trabalho de Conclusão de
Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do
Estado do Rio de Janeiro.

69.

COSTA, L. P. M.; QUINHOES, M. E. T.; WEITZEL, Simone R..
Participação em banca de Agnaldo Galdino.Bibliotecas em favelas
pertencentes à rede de bibliotecas populares do município do Rio de
Janeiro: uma visão geral. 2006. Trabalho de Conclusão de Curso
(Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do
Rio de Janeiro.

70.

RIBEIRO, L. B.; Wilke, V.; WEITZEL, Simone R.. Participação em
banca de Adriano Luis Tavares dos Santos.Informação e cinema: o
filme como documento. 2006. Trabalho de Conclusão de Curso
(Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do
Rio de Janeiro.

71.

COSTA, L. P. M.; QUINHOES, M. E. T.; WEITZEL, Simone R..
Participação em banca de Fadia Carvalho Pacheco.Biblioteca cultural
Faria Brito do centro de ensino Faria Brito e o hábito de leitura de seus
alunos do 1º segmento do ensino fundamental. 2006. Trabalho de
Conclusão de Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.

72.

AGAREZ, L. D.; MACHADO, E. C.; WEITZEL, Simone R.. Participação
em banca de Helio Alves Gonçalves.A ética na orientação de usuários
de bibliotecas automatizadas. 2006. Trabalho de Conclusão de Curso
(Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do
Rio de Janeiro.

73.

Eugenio Decourt; Patricia Henning; WEITZEL, Simone R..
Participação em banca de José Paulo Monteiro.Software para biblioteca
no Brasil: Proposta de Aplicação de um questionário para avaliação de
software na biblioteca de empresa, de escola e de Universidade. 2006.
Trabalho de Conclusão de Curso (Graduação em Biblioteconomia) -
Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.
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74.

QUINHOES, M. E. T.; MACHADO, E. C.; WEITZEL, Simone R..
Participação em banca de Luiz Gustavo de Miranda.Biblioteca popular
da Tijuca e Biblioteca Popular do Irajá: estudo de caso. 2006. Trabalho
de Conclusão de Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.

75.

MEDEIROS, S. A.; AGAREZ, L. D.; WEITZEL, Simone R.. Participação
em banca de Márcia Cristina da Silva.Biblioterapia: uma nova
perspectiva de atuação para o bibliotecário. 2006. Trabalho de
Conclusão de Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.

76.

Grinberg, K.; PINHEIRO, A. V.; WEITZEL, Simone R.. Participação em
banca de Maria Lucia Leite de Oliveira.Produção literária no Brasil de
Antonio Isidoro da Fonseca à Imprensa Régia. 2006. Trabalho de
Conclusão de Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.

77.

CERQUEIRA, I. A.; Luiz Otávio Ferreira Barreto Leite; WEITZEL,
Simone R.. Participação em banca de Renata Flores Cordeiro.Gestão
do conhecimento na área jurídica enfrentando o excesso de
informação. 2006. Trabalho de Conclusão de Curso (Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

78.

MIRANDA, M. L. C.; Patricia Henning; WEITZEL, Simone R..
Participação em banca de Robson da Silva Paixão.Serviço de referência
em ambientes virtuais: estudo da recuperação da informação em
bibliotecas universitárias públicas. 2006. Trabalho de Conclusão de
Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do
Estado do Rio de Janeiro.

79.

MIRANDA, M. L. C.; Patricia Henning; WEITZEL, Simone R..
Participação em banca de Robson da Silva Paixão.Serviço de referência
em ambientes virtuais: estudo da recuperação da informação em
bibliotecas universitárias públicas. 2006. Trabalho de Conclusão de
Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do
Estado do Rio de Janeiro.

80.

MIRANDA, M. L. C.; Patricia Henning; WEITZEL, Simone R..
Participação em banca de Robson da Silva Paixão.Serviço de referência
em ambientes virtuais: estudo da recuperação da informação em
bibliotecas universitárias públicas. 2006. Trabalho de Conclusão de
Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do
Estado do Rio de Janeiro.
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81.

Patricia Henning; Dodebei, V. L. D.; WEITZEL, Simone R..
Participação em banca de Alice Mattos de Almeida.Espaços virtuais e
memória um estudo de caso sobre o Núcleo de Informação e
Referência em Machado de Assis da Academia Brasileira de Letras.
2006. Trabalho de Conclusão de Curso (Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

82.

Dodebei, V. L. D.; FONTOURA, M. T. W. T. C.; WEITZEL, Simone R..
Participação em banca de Camila da Silva Antunes.Linguagens
documentárias: estudo comparativo das linguagens natural e
controlada no domínio da cirurgia plástica. 2006. Trabalho de
Conclusão de Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.

83.

Dodebei, V. L. D.; CERQUEIRA, I. A.; WEITZEL, Simone R..
Participação em banca de Gisela da Cruz Ferreira.Gestão do
conhecimento: estudo de caso da Biblioteca do CEPEL. 2006. Trabalho
de Conclusão de Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.

84.

Dodebei, V. L. D.; FONTOURA, M. T. W. T. C.; WEITZEL, Simone R..
Participação em banca de Lourdes Maria dos Santos.Mapeamento do
conhecimento jurídico para um Escritório de Advocacia. 2006. Trabalho
de Conclusão de Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.

85.

MENDES, M. T. R.; Beatriz Decourt; WEITZEL, Simone R..
Participação em banca de Patrícia de Mello Cardoso.Resource
description and access : RDA : um novo padrão de catalogação para
um. 2006. Trabalho de Conclusão de Curso (Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

86.

Luiz Otávio Ferreira Barreto Leite; Sena, A.; WEITZEL, Simone R..
Participação em banca de Sebastião Cristino Cavalcante.O livro didático
e o acesso à informação histórica. 2006. Trabalho de Conclusão de
Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do
Estado do Rio de Janeiro.

87.

Dodebei, V. L. D.; MIRANDA, M. L. C.; WEITZEL, Simone R..
Participação em banca de Viviane Ferreira Santos.Modelização do
domínio ?religiões praticadas no Brasil? para elaboração de linguagens
documentárias. 2006. Trabalho de Conclusão de Curso (Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.
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88.

MACHADO, E. C.; WEITZEL, Simone R.; CERQUEIRA, I. A..
Participação em banca de Glauce Virginia Motta Regis.O Processo de
aquisição por compra de materiais informacionais em bibliotecas
vinculadas a órgãos públicos e a Lei nº 8.666/93. 2006. Trabalho de
Conclusão de Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.

89.

Eugenio Decourt; WEITZEL, Simone R.; Alentejo, E. S.. Participação
em banca de Inês Ferreira Gonçalves.Avaliação de softwares para
bibliotecas: um estudo do programa Biblimaster. 2006. Trabalho de
Conclusão de Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.

90.

Eugenio Decourt; WEITZEL, Simone R.; CERQUEIRA, I. A..
Participação em banca de Sueli Maria Dias.A evolução dos periódicos
online nacionais, na área de Biblioteconomia, no período de 2000-
2006. 2006. Trabalho de Conclusão de Curso (Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

91.

WEITZEL, Simone R.; Patricia Henning. Participação em banca de
Anderson Andrade de Figueiredo.A base de dados BBO à luz dos
critérios de avaliação citados por Lancaster. 2005. Trabalho de
Conclusão de Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.

92.

WEITZEL, Simone R.; MIRANDA, M. L. C.; FREIRE, I.. Participação
em banca de Anderson Morais Chalaça.O tesouro de conhecimento da
Maré: pessoas como fontes de informação. 2005. Trabalho de
Conclusão de Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.

93.

WEITZEL, Simone R.; QUINHOES, M. E. T.; RODRIGUES, S. B. P..
Participação em banca de Eliane Maricá Soares.A disseminação seletiva
da informação perdeu a sua eficácia?. 2005. Trabalho de Conclusão de
Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do
Estado do Rio de Janeiro.

94.

WEITZEL, Simone R.; QUINHOES, M. E. T.. Participação em banca
de Marcos Pastana Santos.Sugestão para a formação e
desenvolvimento de coleção infanto-juvenil para a biblioteca da
Prefeitura Municipal de Queimados Professor José Reinaldo dos Santos
Halm. 2005. Trabalho de Conclusão de Curso (Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.
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95.

WEITZEL, Simone R.; Patricia Henning. Participação em banca de
Michelle Garcia Vale.Disseminação seletiva da informação e tecnologia
Push: um relato sobre os serviços do CIN/CNEN. 2005. Trabalho de
Conclusão de Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.

96.

WEITZEL, Simone R.; RIBEIRO, L. B.. Participação em banca de
Mônica Corrêa Venâncio.Histórias em quadrinhos e Biblioteconomia:
uma conversa. 2005. Trabalho de Conclusão de Curso (Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

97.

WEITZEL, Simone R.; MIRANDA, M. L. C.; MACHADO, E. C..
Participação em banca de Roberta Cristina Barboza
Galdêncio.Formação e desenvolvimento de acervos de bibliotecas
especializadas: o caso da biblioteca da ELETROBRAS. 2005. Trabalho
de Conclusão de Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.

98.

WEITZEL, Simone R.; PINHEIRO, A. V.. Participação em banca de
Bruna Ramos Pereira.Software livre x Software proprietário:
perspectiva de polêmica nas bibliotecas brasileiras. 2005. Trabalho de
Conclusão de Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.

99.

WEITZEL, Simone R.; QUINHOES, M. E. T.. Participação em banca
de Carlos Magno Faccion Junior.Biblioteca comunitária: um
equipamento informato-cultural a serviço da sociedade. 2005. Trabalho
de Conclusão de Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.

100
.

WEITZEL, Simone R.; Eugenio Decourt. Participação em banca de
Marcela Rodrigues de Souza.Evolução das bibliotecas virtuais
universitárias na área da medicina do Rio de Janeiro. 2004. Trabalho
de Conclusão de Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.

101
.

WEITZEL, Simone R.; CERQUEIRA, I. A.. Participação em banca de
Danielly Monteiro dos Santos.Bibliotecas pessoais: estantes cheias de
histórias. 2004. Trabalho de Conclusão de Curso (Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.
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102
.

WEITZEL, Simone R.; Eugenio Decourt. Participação em banca de
Marcela Neves de Medeiros.Avaliação dos serviços prestados pela
biblioteca virtual da Comissão Nacional de Energia Nuclear (CNEN).
2004. Trabalho de Conclusão de Curso (Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

103
.

WEITZEL, Simone R.; AGAREZ, L. D.. Participação em banca de
Janaina da Silva.O falso e o verdadeiro no estágio curricular e espaço
mercadológico. 2004. Trabalho de Conclusão de Curso (Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

104
.

WEITZEL, Simone R.; MIRANDA, M. L. C.. Participação em banca de
Juliana de Abreu Lopes.A contribuição da biblioteconomia para
arquitetura da informação na Web.. 2004. Trabalho de Conclusão de
Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do
Estado do Rio de Janeiro.

105
.

WEITZEL, Simone R.; FERNANDES, E. M. R.. Participação em banca
de Roberta Maria de Oliveira Vieira.Planejamento estratégico: uma
ferramenta para gestão em bibliotecas. 2004. Trabalho de Conclusão
de Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do
Estado do Rio de Janeiro.

106
.

WEITZEL, Simone R.; MOREIRA, M. J.. Participação em banca de
Marcelo Lima do Carmo.Turismo: estudo bibliográfico. 2003. Trabalho
de Conclusão de Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.

107
.

WEITZEL, Simone R.; MENDES, M. T. R.. Participação em banca de
Elizabete Alves de Almeida Soares.Patente: história, definição e a
questão da referência a partir da norma NBR 6023/2002. 2003.
Trabalho de Conclusão de Curso (Graduação em Biblioteconomia) -
Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

108
.

WEITZEL, Simone R.; RIBEIRO, L. B.. Participação em banca de
Robson Santos Costa.As histórias em quadrinhos: fonte de informação,
de política e de história. 2003. Trabalho de Conclusão de Curso
(Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do
Rio de Janeiro.
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109
.

WEITZEL, Simone R.; MENDES, M. T. R.; Luiz Otávio Ferreira Barreto
Leite. Participação em banca de Patrícia Machado Goulart.A editoração
eletrônica na produção de publicações. 2002. Trabalho de Conclusão
de Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do
Estado do Rio de Janeiro.

110
.

WEITZEL, Simone R.; Eugenio Decourt. Participação em banca de
Karin Cristina Saavedra Frederico.O processo de informatização do
acervo do Centro de Pesquisa e Documentação de História
Contemporânea do Brasil - CPDOC. 2002. Trabalho de Conclusão de
Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do
Estado do Rio de Janeiro.

111
.

WEITZEL, Simone R.. Participação em banca de Angela Cristina
Duarte Sousa.O acesso à informação e o deficiente visual: repensando
a questão e os meios de facilitação. 2002. Trabalho de Conclusão de
Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do
Estado do Rio de Janeiro.

112
.

WEITZEL, Simone R.; CERQUEIRA, I. A.; MENDES, M. T. R..
Participação em banca de Mônica Pereira de Meirelles.Estudo
comparativo da NBR 6023/2002 em relação às normas de referência
anteriores (2000/1989/1978). 2002. Trabalho de Conclusão de Curso
(Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do
Rio de Janeiro.

113
.

Luiz Otávio Ferreira Barreto Leite; WEITZEL, Simone R.. Participação
em banca de Andréa Ferreira Montenegro.Reestruturação da Biblioteca
Escolar Maria de Lourdes Pereira da Silva: uma proposta. 2002.
Trabalho de Conclusão de Curso (Graduação em Biblioteconomia) -
Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

114
.

Eugenio Decourt; WEITZEL, Simone R.. Participação em banca de
Laline Telles de Menezes.Max Justo Guedes: uma proposta de
Biblioteca Digital e Virtual. 2002. Trabalho de Conclusão de Curso
(Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do
Rio de Janeiro.

115
.
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RIBEIRO, L. B.; CERQUEIRA, I. A.; WEITZEL, Simone R..
Participação em banca de Glauco Lima Alves.Recuperação da
informação de imagens em movimento. 2002. Trabalho de Conclusão
de Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do
Estado do Rio de Janeiro.

116
.

WEITZEL, Simone R.; Eugenio Decourt. Participação em banca de
Marcos de Oliveira Lima.Auditoria da qualidade de serviços. 2001.
Trabalho de Conclusão de Curso (Graduação em Biblioteconomia) -
Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

117
.

WEITZEL, Simone R.; Eugenio Decourt. Participação em banca de
Flavia Ribeiro Paz.Bibliotecas virtuais: um estudo comparativo entre a
teoria e a prática. 2001. Trabalho de Conclusão de Curso (Graduação
em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de
Janeiro.

118
.

WEITZEL, Simone R.; SENNA, Ana. Participação em banca de
Marlene Ferreira Cardoso.Bibliotecas populares da Zona Oeste do Rio
de Janeiro: perfis, problemas e possibilidades. 2000. Trabalho de
Conclusão de Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.

119
.

WEITZEL, Simone R.; MARTINS, A. M. S.. Participação em banca de
Marcia da Silva.A importância da biblioteca escolar no processo ensino-
aprendizagem. 2000. Trabalho de Conclusão de Curso (Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

120
.

WEITZEL, Simone R.; AGAREZ, L. D.. Participação em banca de
Alessandra Machado Campos.Bibliotecas sem bibliotecários em tempo
de mudanças: aonde vamos parar. 2000. Trabalho de Conclusão de
Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do
Estado do Rio de Janeiro.

121
.

WEITZEL, Simone R.; QUINHOES, M. E. T.. Participação em banca
de Vilma dos Santos Silva.Bibliotecas escolares da rede estadual
pública da Zona Sul do Rio de Janeiro: um diagnóstico. 2000. Trabalho
de Conclusão de Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.
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122
.

WEITZEL, Simone R.; MOREIRA, M. J.. Participação em banca de
Etiene Gonzalez.Análise das citações da revista Ciência da Informação.
1999. Trabalho de Conclusão de Curso (Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

123
.

WEITZEL, Simone R.; MENDES, M. T. R.. Participação em banca de
Luciana Araújo.Quem é quem nos quadrinhos Disney. 1999. Trabalho
de Conclusão de Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.

124
.

WEITZEL, Simone R.. Participação em banca de Jaciara Madureira
do Rosário.Discografia de Milton Nascimento. 1999. Trabalho de
Conclusão de Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.

125
.

WEITZEL, Simone R.; MOREIRA, M. J.. Participação em banca de
Alessandra de Oliveira Passos.Treinamento de usuários: um estudo da
teoria à prática. 1999. Trabalho de Conclusão de Curso (Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

126
.

WEITZEL, Simone R.; MENDES, M. T. R.. Participação em banca de
Rossana Correia Rocha.Cartola: obra e vida. 1998. Trabalho de
Conclusão de Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.

127
.

WEITZEL, Simone R.; FERNANDES, E. M. R.. Participação em banca
de Magda Lúcia Ribeiro Costa.A gestão em unidade de informação.
1998. Trabalho de Conclusão de Curso (Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

128
.

WEITZEL, Simone R.; MOREIRA, M. J.. Participação em banca de
Cláudia Eulina da Conceição.Perfil do usuário da Biblioteca Setorial do
CCH da UNIRIO. 1998. Trabalho de Conclusão de Curso (Graduação
em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de
Janeiro.

Curriculum Vitae - (0163190)         SEI 23102.002452/2025-40 / pg. 134

http://lattes.cnpq.br/9686940788640111
http://lattes.cnpq.br/9686940788640111
http://lattes.cnpq.br/9686940788640111
http://lattes.cnpq.br/9686940788640111
http://lattes.cnpq.br/9686940788640111
http://lattes.cnpq.br/9686940788640111
http://lattes.cnpq.br/9686940788640111


129
.

WEITZEL, Simone R.; QUINHOES, M. E. T.. Participação em banca
de Cinthia Dalla de Carvalho.A Biblioteca do Colégio Salesiano Santa
Rosa: uso e serviços. 1998. Trabalho de Conclusão de Curso
(Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do
Rio de Janeiro.

130
.

WEITZEL, Simone R.; PINHEIRO, A. V.. Participação em banca de
Fátima Duarte de Almeida.Sinalização de bibliotecas: uma necessidade
premente. 1998. Trabalho de Conclusão de Curso (Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

131
.

WEITZEL, Simone R.; MOREIRA, M. J.. Participação em banca de
Eliane Grosso Rezende.Personalidades ilustres falecidas em 1996:
coletânea de artigos de jornais. 1997. Trabalho de Conclusão de Curso
(Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do
Rio de Janeiro.

132
.

WEITZEL, Simone R.; MENDES, M. T. R.. Participação em banca de
Hélio de Oliveira Filho.Glauber Rocha: biofilmografia. 1997. Trabalho de
Conclusão de Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.

133
.

WEITZEL, Simone R.; FREIRE, J. R. B.. Participação em banca de
Mário Maurelli Júnior.As lições da telenovela para a biblioteca pública.
1997. Trabalho de Conclusão de Curso (Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

134
.

WEITZEL, Simone R.; PINHEIRO, A. V.. Participação em banca de
Cláudio Roberto Nunes Cavalcante.A importância do selo postal
brasileiro na disseminação do livro no país. 1997. Trabalho de
Conclusão de Curso (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.

1.

Participação em bancas de comissões julgadoras

Concurso público
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Cianconi, R. B.; WEITZEL, Simone R.; Cabral, R. M.; RIBEIRO, M. Z.
B.. Concurso público para professor Classe Adjunto I (40 horas DE) na
área de Gestão da Informação e de Bibliotecas. 2017. Universidade
Federal Fluminense.

2.

WEITZEL, Simone R.; MACHADO, E. C.; Cianconi, R. B.. Comissão
Examinadora do Concurso Público de Provas e Títulos para a Carreira
do Magistério Superior para Área/Disciplina: Biblioteconomia/Gestão da
Informação e de Unidades de Informação/Formação e
Desenvolvimento de Coleções/Práticas de Ensino. 2016. Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.

3.

MIRANDA, M. L. C.; WEITZEL, Simone R.; Ortega, C. D.; Pinheiro, L.
V. P.; Dodebei, V. L. D.. Concurso Público de Provas e Titulos para a
Carreira do Magistério Superior para a Área/disciplina:
Biblioteconomia/Fundamentos da Biblioteconomia. 2011. Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.

4.

WEITZEL, Simone R.; PINHEIRO, Ana Virgínia Teixeira da Paz; ELIAS
JUNIOR, A. C.. Comissão Examinadora do Processo Seletivo
Simplificado para Professor Temporario da Área/Disciplina:
Biblioteconomia/Fundamentos da Biblioteconomia/Prática de Ensino
em Bibliteconomia - Edital 79, de 6 de julho de 2011. 2011.
Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

5.

WEITZEL, Simone R.; PINHEIRO, Ana Virgínia Teixeira da Paz;
FERREIRA, C. A.. Comissão Examinadora do Processo Seletivo
Simplificado para Professor Temporário da Área/Disciplina
Biblioteconomia/Políticas de Preservação de Acervos Bibliográficos -
Edital 79, de 6 de julho de 2011. 2011. Universidade Federal do Estado
do Rio de Janeiro.

6.

WEITZEL, Simone R.; Mattos, S. M.; Badini, S. B.; SENNA, Ana.
Concurso Público de Provas e Títulos para a Carreira de Magistério
Superior na Área/Disciplina Biblioteconomia/Formação e
Desenvolvimento de Coleções na qualidade de presidente da Comissão
Examinadora. 2010. Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

7.

Dumont, L. M. M.; Tomaél, M. I.; Mendonça, M. A. R.; WEITZEL,
Simone R.. Concurso Público para o Magistério Superior, Classe
professor Assistente, Área de Gestão em Unidades de Informação.
2010. Universidade Federal Fluminense.

8.

MIRANDA, M. L. C.; Dodebei, V. L. D.; Campos, M. L. A; Gracioso, L.
S.; WEITZEL, Simone R.. Comissão Examinadora do Concurso de
Títulos e Provas para a Carreira de Magistério Superior na área de
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Conhecimento/Disciplina Organização do
Conhecimento/Classificação/Indexação na qualidade de membro
suplente. 2009. Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

9.

MIRANDA, M. L. C.; Souza, F. C.; WEITZEL, Simone R.. Comissão
Examinadora do Concurso de Títulos e Provas para a Carreira de
Magistério Superior na Área de Conhecimento/Disciplina Fundamento
de Biblioteconomia/Epistemologia da Biblioteconomia, na qualidade de
Membro Titular. 2009. Universidade Federal do Estado do Rio de
Janeiro.

10.

Barros, S. A.; Pinheiro, L. V. P.; Freire, I. M.; Carvalho, F. A. A.;
WEITZEL, Simone R.. Concurso Público para a Carreira de Magistério
Superior para professor assistente da disciplina ?Serviço ao Usuário?.
2008. Universidade Federal do Rio de Janeiro.

11.

Barbosa, S.; PINHEIRO, Ana Virgínia Teixeira da Paz; MIRANDA, M. L.
C.; Ribeiro, L. M. M.; Sá, I. C.; WEITZEL, Simone R.. Concurso
Público de Títulos e Provas para o Magistério Superior na área
Biblioteconomia/Produção do Registro do Conhecimento I e II (História
do Livro e das Bibliotecas i e II). 2008. Universidade Federal do Estado
do Rio de Janeiro.

12.

FONTOURA, M. T. W. T. C.; MIRANDA, M. L. C.; Dodebei, V. L. D.;
WEITZEL, Simone R.. Processo Seletivo Simplificado para Professor
Substituto da Área/Disciplina Organização do
Conhecimento/Classificação e Indexação - Edital n. 3 de 2 de abril de
2007 (DOU) - Suplente. 2007. Universidade Federal do Estado do Rio
de Janeiro.

13.

Beatriz Decourt; QUINHOES, M. E. T.; MEY, Eliane Serrão Alves;
MIRANDA, M. L. C.; WEITZEL, Simone R.; PINHEIRO, Ana Virgínia
Teixeira da Paz. Concurso Público de Títulos e Provas para a Classe de
Professor Assistente em regime de trabalho 40 horas semanais na Área
de Conhecimento/Disciplina Organização do
Conhecimento/Represntação Descritiva, do Departamento de Estudos e
Processos Biblioteconômicos, do Centro de Ciências Humanas e Sociais
da UNIRIO, Portaria n. 424, de 23/08/2005. 2005. Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.

14.

WEITZEL, Simone R.. Professor Substituto para a área de Serviço de
Referência em Unidades de Informação/Fontes de Informação. 2001.
Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

Outras participações
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1.

LIMA, D. F. C.; WEITZEL, SIMONE DA ROCHA; Ribeiro, E. S..
Comissão de Credenciamento e Descredenciamento do Programa de
Pós-Graduação em Museologia e Patrimônio do Centro de Ciências
Humanas e Sociais da Universidade Federal do Estado do Rio de
Janeiro. 2022. Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

2.

ELIAS JUNIOR, A. C.; MACHADO, E. C.; WEITZEL, SIMONE DA
ROCHA. Comissão: progressão funcional: Adjunto IV para Associado I
de Naira Christofoletti Silveira. 2021.

3.

ELIAS JUNIOR, A. C.; Oddone, N. E.; WEITZEL, Simone R..
PROCESSO SELETIVO PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
BIBLIOTECONOMIA 01/2020. 2020. Universidade Federal do Estado do
Rio de Janeiro.

4.

Oddone, N. E.; WEITZEL, Simone R.; ELIAS JUNIOR, A. C..
Comissão: progressão funcional: Associado II para Associado III de
Elisa Campo Machado. 2020. Universidade Federal do Estado do Rio de
Janeiro.

5.

ELIAS JUNIOR, A. C.; SALDANHA, G. S.; WEITZEL, SIMONE DA
ROCHA. Comissão: progressão funcional: Adjunto III para Adjunto IV
de Naira Christofoletti Silveira. 2018. Universidade Federal do Estado
do Rio de Janeiro.

6.

Oddone, N. E.; WEITZEL, Simone R.; MACHADO, E. C.. Comissão
Avaliadora de Progressão Funcional Docente - Marcos Luiz Cavalcanti
de Miranda - Associado I para Associado II. 2016. Universidade Federal
do Estado do Rio de Janeiro.

7.

WEITZEL, Simone R.; Silveira, N. C.; MACHADO, E. C.. Progressão
funcional: adjunto III para Adjunto IV de Alberto Calil Elias Junior.
2016. Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

8.

WEITZEL, Simone R.; Silveira, N. C.; ELIAS JUNIOR, A. C.. Comissão
Avaliadora de Progressão Docente - Elisa Campos Machado - Adjunto II
para III 2015.. 2015. Universidade Federal do Estado do Rio de
Janeiro.
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9.

WEITZEL, Simone R.; ELIAS JUNIOR, A. C.; Silveira, N. C.. Comissão
de Avaliação de Progressão Funcional de Docente - Elisa Campos
Machado - Adjunto III para IV.. 2015. Universidade Federal do Estado
do Rio de Janeiro.

10.

ELIAS JUNIOR, A. C.; Carvalho, L.S.; Silveira, N. C.; Oddone, N. E.;
WEITZEL, Simone R.. Comissão para seleção do melhor TCC dos
Cursos de Graduação da Escola de Biblioteconomia da UNIRIO. 2014.
Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

11.

ELIAS JUNIOR, A. C.; WEITZEL, Simone R.; Moraes, M. G.. Comissão
de Recurso referente ao Consurso de Seleção Discente 2015/1 do
Programa de Pós-Graduação em Biblioteconomia. 2014. Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro.

12.

WEITZEL, Simone R.; Thiesen, I.; Elias Junior, A. C.. Comissão do
Processo Seletivo Discente 2012, Edital nº 1 do Programa de Pós-
graduação em Biblioteconomia. 2012. Universidade Federal do Estado
do Rio de Janeiro.

13.

WEITZEL, Simone R.; CAMPELLO, B. S.; Vitorino, Elizete Vieira.
Comissão Especial da Associação Nacional de Pesquisa em Pós-
Graduação em Ciência da Informação - Prêmio ANCIB - Mestrado.
2011. Associação Nacional de Pesquisa e Pós-Graduação em Ciência da
Informação.

14.

Rangel, Márcio; WEITZEL, Simone R.. Comissão do Processo Seletivo
para a Turma 2012 - Edital nº 7 do Programa de Pós-Graduação em
Museologia e Patromônio. 2011. Universidade Federal do Estado do Rio
de Janeiro.

15.

MIRANDA, M. L. C.; WEITZEL, Simone R.; Elias Junior, A. C..
Comissão de Seleção de Bolsistas para o Grupo PET/Biblioteconomia
UNIRIO. 2011. Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

16.

Campos, M; WEITZEL, Simone R.; Vergara, M. R.. Comissão de
Avaliação de Recursos do Processo Seletivo Discente de 2011 - Edital
no. 5. 2011. Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.
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17.

WEITZEL, Simone R.; OLIVEIRA, M.O.E.; Castro, Cesar Augusto;
GOMES, Suely Henrique de Aquino; CAVALCANTE, Lidia Eugenia.
Prêmio ENANCIB 2007. 2007. Associação Nacional de Pesquisa e Pós-
Graduação em Ciência da Informação.

1.

6a Jornada Discente do Programa de Pós-Graduação em Informação e
Comunicação em Saúde.História e Memória da Ciência Aberta. 2024.
(Simpósio).

2.

Acesso Aberto na Ciência: história, tensões e os "commons".A infra-
estrutura do acesso aberto: contexto histórico e implicações políticas e
econômicas. 2019. (Seminário).

3.

Acesso Aberto na Ciência: histórico, tensões e os "commons".Os
comuns como base do sistema de comunicação científica. 2019.
(Seminário).

4.

Formação de coleções especiais: desafios e estratégias.Formação de
coleções especiais: desafios e estratégias. 2019. (Outra).

5.

I Encontro História do Livro na Biblioteconomia.Desenvolvimento de
coleções: suas origens e fundamentos a partir da História do Livro e
das Bibliotecas. 2019. (Encontro).

6.

6a Conferência Luso-Brasileira sobre Acesso Aberto.Mapeamento dos
portais de periódicos nas universidades brasileiras. 2015. (Simpósio).

7.

6ª Conferência Luso-Brasileira sobre Acesso Aberto.Via Verde no Brasil:
um estudo de caso de um repositório institucional. 2015. (Simpósio).

Eventos

Participação em eventos, congressos, exposições e feiras
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8.

XI Encontro Nacional de Ensino e Pesquisa em Ciëncia da Informação -
CINFORM.Acesso ao conhecimento: quebra das barreiras por meio de
tecnologias digitais. 2013. (Encontro).

9.

COLÓQUIO DE PÓS-DOUTORAMENTO,.Repositório Institucional da
UNIRIO: desafios e estratégias. 2012. (Outra).

10.

II Encontro sobre ensino de preservação: Biblioteconomia,
Documentaçãoo e Preservação de Acervos de Memória na cidade do
Rio de Janeiro da e.O Ensino de Preservação de Registros de Memória
na UNIRIO: panorama histórico e principais desafios. 2012. (Encontro).

11.

IX CICLO DE ESTUDOS EM CIÊNCIA DA INFORMAÇÃO.As lições de
Ranganathan para seleção de livros. 2012. (Outra).

12.

Seminário Internacional de Bibliotecas Científicas.As bibliotecas
científicas no cenario digital: tendências e desafios. 2012. (Seminário).

13.

SEMINÁRIO INTERNACIONAL DE BIBLIOTECAS CIENTÍFICAS.As
bibliotecas científicas no cenário digital: tendências e desafios.. 2012.
(Seminário).

14.

XIII Encontro Nacional de Pesquisa em Ciência da
Informação.Diretrizes na formulação de políticas mandatórias para
consolidação dos Repositórios Institucionais brasilelros. 2012.
(Encontro).

15.

2ª Conferência Luso-Brasileira sobre Acesso Aberto. A IMPORTÂNCIA
DOS PERIÓDICOS DE ACESSO ABERTO PARA O AVANÇO DA CIÊNCIA
E TECNOLOGIA NO PAÍS. 2011. (Congresso).

16.

Semana Nacional de Ciência e Tecnologia.Universidade cidadã: inclusão
digital e geração de conteúdo: projeto de extensão. 2011. (Outra).

Curriculum Vitae - (0163190)         SEI 23102.002452/2025-40 / pg. 141



17.

XVI Encontro de Extensão da UNIRIO na IX Semana de Integração
Acadêmica.Universidade cidadã: inclusão digital e geração de
conteúdo. 2011. (Encontro).

18.

XXIV Congresso Brasileiro de Biblioteconomia, Documentação e Ciência
da Informação. A inclusão digital e a competência em informação na
Biblioteca Universitária: questões sobre a implantação de um projeto
de extensão na Biblioteca Central da UNIRIO. 2011. (Congresso).

19.

I EUSEER - Encontro Nacional de Usuários do Sistema Eletrônico de
Editoração de Revistas.Revista Museologia e Patrimônio. 2010.
(Encontro).

20.

VIII Semana de Integração Acadêmica da UNIRIO.Avaliação de Pôster:
monitorias. 2010. (Outra).

21.

XI Encontro Nacional de Pesquisa em Ciência da Informação.Avaliação
de dois trabalhos para o GT4 e um para o GT9. 2010. (Encontro).

22.

XV Encontro de Extensão da UNIRIO, da VIII Semana de Integração
Acadêmica.Repositório Institucional da UNIRIO. 2010. (Encontro).

23.

XVI Seminário Nacional de Bibliotecas Universitárias (SNBU) e II
Seminário Internacional de Bibliotecas Digitais.Universidade cidadã:
inclusão digital e geração de conteúdo. 2010. (Seminário).

24.

XVI Seminário Nacional de Bibliotecas Universitárias (SNBU) e II
Seminário Internacional de Bibliotecas Digitais.Repositórios
Institucionais. 2010. (Seminário).

25.

XVI Seminário Nacional de Bibliotecas Universitárias (SNBU) e II
Seminário Internacional de Bibliotecas Digitais.Avaliação de 19
trabalhos submetidos aos eventos. 2010. (Seminário).
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26.

XVI Seminário Nacional de Bibliotecas Universitárias (SNBU) e II
Seminário Internacional de Bibliotecas Digitais.Universidade cidadã:
inclusão digital e geração de conteúdo. 2010. (Seminário).

27.

XVI Seminário Nacional de Bibliotecas Universitárias (SNBU) e II
Seminário Internacional de Bibliotecas Digitais.Estratégias para
implementação de repositórios da UNIRIO. 2010. (Seminário).

28.

IV Simpósio Latino-Americano de Bibliotecas Públicas.Governo
eletrônico e Bibliotecas Públicas. 2009. (Simpósio).

29.

VII Semana de Integração Acadêmica.Avaliador de Pôster: Monitoria.
2009. (Outra).

30.

X Encontro Nacional de Pesquisa em Ciência da Informação - X
ENANCIB.Origem e fundamentos do processo de desenvolvimento de
coleções no Brasil: estudo de caso da Biblioteca Nacional. 2009.
(Encontro).

31.

II CONFERÊNCIA IBERO-AMERICANA DE PUBLICACÕES ELETRÔNICAS
NO CONTEXTO DA COMUNICAÇÃO.Avaliação de trabalho e relatoria
(Parte do Subtema 2 e 3). 2008. (Outra).

32.

XIII Encontro de Extensão da UNIRIO.Repositório Institucional da
UNIRIO. 2008. (Encontro).

33.

XV Seminário Nacional de Bibliotecas Universitárias.E-LIS: um
repositório digital para a Biblioteconomia e Ciência da Informação no
Brasil. 2008. (Seminário).

34.

Encontro de Unidades de Informação da Biblioteca do
Exército.Desenvolvimento de coleções: elaboração de uma política para
bibliotecas especializadas. 2007. (Encontro).
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35.

II LUSOREVCOM - Encontro Lusófono de Revistas de Ciências da
Comunicação - evento componente do XXX Congresso Brasileiro de
Ciências da Comunicação. Relatora Geral. 2007. (Congresso).

36.

VIII ENANCIB - Encontro Nacional de Pesquisa em Ciência da
Informação.Comissão Julgadora de Dissertações de Mestrado do
Prêmio ANCIB 2007. 2007. (Encontro).

37.

VIII ENANCIB - Encontro Nacional de Pesquisa em Ciência da
Informãção.Tendências para adoção e uso de repositórios digitais:
estudo de caso da área das Ciências da Comunicação no Brasil.. 2007.
(Encontro).

38.

XI Encontro Nacional de Editores Científicos.Repositórios digitais versus
revistas eletrônicas: o que fazem, como convivem e onde convergem.
2007. (Encontro).

39.

XVI ENDOCOM - Encontro de Informação em Ciências da Comunicação
evento componente do XXX Congresso Brasileiro de Ciências da
Comunicação. Questões que influenciam a adoção e uso de
repositórios digitais na área das Ciências da Comunicação. 2007.
(Congresso).

40.

Simpósio de Acesso Livre à Informação.Arena Científica: relato da
implementação utilizando o DICI. 2006. (Simpósio).

41.

XVI ENDOCOM - Encontro Nacional de Informação em Ciências da
Comunicação.Reflexões sobre os repositórios institucionais. 2006.
(Encontro).

42.

I Encontro Internacional em Gestão da Informação.E-prints: modelo da
comunicação científica em transição. 2005. (Encontro).

43.

III Simpósio Internacional de Bibliotecas Digitais.Arena Científica: um
repositório da área das Ciências da Comunicação promovendo o acesso
livre e o desenvolvimento científico. 2005. (Simpósio).
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44.

XV Endocom - Encontro Nacional de Informação em Ciências da
Comunicação evento componente do XXVIII Congresso Brasileiro de
Ciências da Comunicação. Arena científica - o espaço coletivo para
construção do conhecimento. 2005. (Congresso).

45.

III Fórum de Normalização.Publicações periódicas-científica. 2004.
(Outra).

46.

Encontros com Classe.Business Plan Web and Information Literacy.
2003. (Encontro).

47.

XIII ENDOCOM - Encontro Nacional de Informação em Ciências da
Comunicação.Comunicação científica e o protocolo OAI: uma proposta
na área de Ciências da Comunicação. 2003. (Encontro).

48.

XIV Semana de Debate Científico da UNIRIO - SEDEC.Sistema de
localização fixa: uma abordagem preliminar. 2000. (Encontro).

49.

XIX Congresso Brasileiro de Biblioteconomia e Documentação. Critérios
de seleção para documentos eletrônicos na internet. 2000.
(Congresso).

50.

Encontro de Ingressantes 1999/1 do Curso de Bacharelado em
Biblioteconomia.Impactos das novas tecnologias em desenvolvimento
de coleções. 1999. (Encontro).

1.

WEITZEL, Simone R.; Príncipe, Eloisa ; APPEL, A. L. ; AMARO,
Bianca ; PAVÃO, C. G ; SAYÃO, L. F. ; BORGES, Maria Manuel ; Ribeiro,
N. C. ; Albagli, S ; VIDOTTI, S. A. B. G. . Comissão Científica da 14º
Confoa. 2023. (Outro).

2.

Organização de eventos, congressos, exposições e feiras
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WEITZEL, Simone R.; Almeida, W. S. S. ; Oliveira, L. M. ; Paulo, J. O.
; Medvedeff, E. L. ; Pinto, R. A. ; Melo, K. C. B. S. . Memórias da
Biblioteconomia: 10 anos do Curso de Licenciatura em Biblioteconomia
da UNIRIO. 2020. (Outro).

3.

WEITZEL, Simone R.; Freitas, L. S. ; Vogel, M. J. M. . Acesso Aberto
na Ciência: história, tensões e os "commons". 2019. (Outro).

4.

WEITZEL, Simone R.; PINHEIRO, Ana Virgínia Teixeira da Paz ;
AZEVEDO, F. C. ; Freire, S. C. ; CAVALCANTE, R. ; Sant Anna, M. M ;
Paulo, J. O. ; GOMES, B. F. S. ; Mourão, M. ; Oliveira, L. M. . Memórias
da Biblioteconomia:a Biblioteca Nacional na crônica da cidade: a
cidade, o leitor. 2018. (Outro).

5.

WEITZEL, SIMONE DA ROCHA; Azevedo, F. C. ; Dahás, S. C. ;
Marques Junior, J. A. ; Paulo, J. O. . Memorias da Biblioteconomia: a
ação pedagógico-formativa da Companhia de Jesus na cidade de
belém do Grão Pará (1652-1759). 2018. (Outro).

6.

PINHEIRO, A. V. ; WEITZEL, SIMONE DA ROCHA ; Azevedo, F. C. ;
Freire, S. C. . Memórias da Biblioteconomia: Anotações sobre
Cincinnato José Melchiades e a sua typographia Bahiana. 2018.
(Outro).

7.

WEITZEL, Simone R.; PINHEIRO, A. V. ; AZEVEDO, F. C. . Memórias
da Biblioteconomia: Ramiz Revisitado: o Barão de Ramiz Galvão:
Livros, Bibliotecas e Cultura brasileira. 2017. (Outro).

8.

WEITZEL, Simone R.. Memórias da Biblioteconomia: documentário
sobre egressos, professores e funcionários da Escola de
Biblioteconomia da UNIRIO ? Confraria do Centenário. 2017. (Outro).

9.

WEITZEL, Simone R.; RIBEIRO, M. Z. B. . Desenvolvimento de
coleções digitais em bibliotecas universitárias. 2016. (Outro).

10.

WEITZEL, Simone R.; Silva, L. L. ; CAVALCANTE, R. ; Medvedeff, E.
L. ; Rosa, V. S. ; Almeida, W. S. S. ; Dahás, S. C. ; SILVA, R D. ;
TEIXEIRA, P. R. ; Tavares Junior, L. P. V. ; Santos, M. S. ; Fentanes, M.
A. ; Moura, M. G, ; Pestana, M. ; Costa, M. V. S. B. ; Silva, M. L. G. ;
Ferreira, L. M. M. ; Marques Junior, J. A. ; SALES, G. F. ; GOMES, B. F.
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S. ; et.al . Memórias da Biblioteconomia: O Curso e o Percurso da
Biblioteconomia: da Biblioteca Nacional a UNIRIO. 2016. (Exposição).

11.

SPUDEIT, Daniela ; RIBEIRO, M. Z. B. ; WEITZEL, Simone R. . I
Fórum sobre competência em informação: pesquisas e práticas no Rio
de Janeiro. 2015. (Outro).

12.

PINHEIRO, A. V. ; AZEVEDO, F. C. ; Costa, M. V. S. B. ; WEITZEL,
Simone R. . I Fórum Internacional sobre Livros Antigos, Raros e
Especiais (FOLIAR). 2014. (Congresso).

13.

PINHEIRO, Ana Virgínia Teixeira da Paz ; AZEVEDO, F. C. ; WEITZEL,
Simone R. . II Encontro sobre o Ensino de Preservação. 2012.
(Outro).

14.

Freire, I. M. ; WEITZEL, Simone R. ; VIDOTTI, S. A. B. G. . XIII
Encontro Nacional de Pesquisa em Ciência da Informação. 2012.
(Congresso).

15.

WEITZEL, Simone R.; PINHEIRO, Ana Virgínia Teixeira da Paz ;
AZEVEDO, F. C. ; Rosa, D.A.D . Abertura Oficial das Comemorações dos
100 anos da Primeira Escola de Biblioteconomia do Brasil. 2011.
(Outro).

16.

WEITZEL, Simone R.; PINHEIRO, A. V. ; AZEVEDO, F. C. ; Rosa,
D.A.D . Os 100 Anos da Primeira Escola de Biblioteconomia do Brasil,
como parte integrante do XXIV Congresso Brasileiro de
Biblioteconomia, Documentação e Ciência da Inform. 2011. (Outro).

17.

WEITZEL, Simone R.; MACHADO, E. C. . XXXII Encontro Nacional de
Estudantes de Biblioteconomia, Documentação, Gestão e Ciência da
Informação. 2009. (Congresso).

18.

WEITZEL, Simone R.. II CIPPEC - Conferência Ibero-Americana de
Publicações Eletrônicas no Contexto da Comunicação Científica. 2008.
(Outro).

19.
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WEITZEL, Simone R.; MOREIRA, M. J. . Bibliotecas para o século
XXI. 1999. (Congresso).

20.

WEITZEL, Simone R.; MOREIRA, M. J. . Encontro de Ingressantes
1999/1 do Curso de Bacharelado em Biblioteconomia. 1999. (Outro).

1.

Marcio Sacramento dos Santos. A coleção de quadrinhos em
bibliotecas nacionais: estudo de casos múltiplos. Início: 2023.
Dissertação (Mestrado profissional em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro. (Orientador).

2.

FÁBIO JOSÉ MESQUITA LARA JÚNIOR. Proposta de um instrumento de
avaliação de coleções de periódicos impressos retrospectivos em
bibliotecas universitárias brasileiras. Início: 2019. Dissertação
(Mestrado profissional em Programa de Pós-Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.
(Orientador).

1.

Diane Ferreira da Silva. O RETRATO DA PRESERVAÇÃO DIGITAL DE
PERIÓDICOS CIENTÍFICOS PRODUZIDOS NAS UNIVERSIDADES
FEDERAIS BRASILEIRAS: O CASO DAS AGÊNCIAS DE ARQUIVAMENTO
EM 2021. 2023. Dissertação (Mestrado em Programa de Pós-
Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do
Rio de Janeiro, . Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

2.

Alvamária Valim Rangel. A estrada das mudanças do conceito de
Acesso Aberto: o caso das declarações da Região da América Latina e
Caribe. 2023. Dissertação (Mestrado em Programa de Pós-Graduação
em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de
Janeiro, . Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

3.

Orientações

Orientações e supervisões em andamento

Dissertação de mestrado

Orientações e supervisões concluídas

Dissertação de mestrado
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Leticia Viegas Zeitoune. Uma proposta de visualização de dados
gerenciais para avaliação de coleções impressas em bibliotecas. 2022.
Dissertação (Mestrado em Programa de Pós-Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro, .
Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

4.

Thaissa Lage Matias da Fonseca. Elementos para a elaboração de
políticas de funcionamento para repositórios institucionais das
universidades federais brasileiras: proposta de um modelo. 2019.
Dissertação (Mestrado em Programa de Pós-Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro, .
Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

5.

Ana Rosa dos Santos. Subsídios para a elaboração de políticas de
gestão de coleções para livros eletrônicos: uma proposta para as
bibliotecas universitárias federais, na sociedade da informação
brasileira. 2018. Dissertação (Mestrado em Programa de Pós-
Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do
Rio de Janeiro, . Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

6.

Carlos Shigueki Oki. O PERIÓDICO TÉCNICO-CIENTÍFICO MILITAR E A
COMUNICAÇÃO CIENTÍFICA: DOS BACHARÉIS DE FARDA AO
PERIÓDICO ELETRÔNICO. 2016. Dissertação (Mestrado em Programa
de Pós-Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do
Estado do Rio de Janeiro, . Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

7.

Josimara Dias Brumatti. O Acesso Aberto Verde no Brasil: um
estudo descritivo da produção científica depositada em repositório
institucionall. 2016. Dissertação (Mestrado em Programa de Pós-
Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do
Rio de Janeiro, . Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

8.

Neide Verçosa e Silva. DESENVOLVIMENTO DE COLEÇÕES E A
INTEGRAÇÃO DE FONTES INFORMACIONAIS: WEBOPACs EM
BIBLIOTECAS UNIVERSITÁRIAS FEDERAIS BRASILEIRAS. 2016.
Dissertação (Mestrado em Programa de Pós-Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro, .
Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

9.

Luan Yannick. O setor de circulação e o serviço de empréstimo em
perspectiva: um estudo sobre as bibliotecas universitárias federais
brasileiras. 2016. Dissertação (Mestrado em Programa de Pós-
Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do
Rio de Janeiro, . Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

10.
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Cassia Rosânia Nogueira dos Santos. Mapeamento das práticas de
descarte de material bibliográfico em bibliotecas universitárias dos
Institutos Federais. 2016. Dissertação (Mestrado em Programa de Pós-
Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do
Rio de Janeiro, . Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

11.

Patrícia dos Santos Caldas Marra. Portais de Periódicos de Acesso
Aberto das Universidades Brasileiras. 2015. Dissertação (Mestrado em
Programa de Pós-Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro, . Orientador: Simone da Rocha
Weitzel.

12.

Fabiana Vilar Silva. Política de seleção para Repositórios institucionais
brasileiros. 2014. Dissertação (Mestrado em Programa de Pós-
Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do
Rio de Janeiro, . Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

13.

Bruna Carla Muniz Cajé. Impresso ou digital: reflexões sobre as
políticas de depósito legal de teses e dissertações em bibliotecas
universitárias no Brasil. 2014. Dissertação (Mestrado em Programa de
Pós-Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado
do Rio de Janeiro, . Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

14.

Roberto Sabino da Silva. Os Litígios do patrimônio: as construções
das representações patrimoniais do Centro Nacional de Referência
Cultural (1979-1982). 2012. Dissertação (Mestrado em Programa de
Pós-Graduação em Museologia e Patrimôn) - Universidade Federal do
Estado do Rio de Janeiro, Universidade Federado do EStado do Rio de
Janeiro. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

15.

Renato Reis Nunes. Em busca de critérios para a visibilidade e
consolidação de repositórios institucionais: a questão das políticas
informacioonais de acesso livre. 2012. Dissertação (Mestrado em
Programa de Pós-Graduação em Ciência da Informação) - Universidade
Federal Fluminense, . Coorientador: Simone da Rocha Weitzel.

1.

Elaine Hipolito dos Santos Costa. Periódicos de acesso aberto: um
canal de disseminação dos pesquisadores bolsista do CNPq?. 2018.
Tese (Doutorado em Ciência da Informação) - Universidade Federal do
Rio de Janeiro, . Coorientador: Simone da Rocha Weitzel.

Tese de doutorado

Monografia de conclusão de curso de aperfeiçoamento/especialização
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1.

Janaína Geber. Organização do conhecimento em Ciências Contábeis.
2008. Monografia. (Aperfeiçoamento/Especialização em Organização
do Conhecimento para Rcuperação da Inf) - Universidade Federal do
Estado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

2.

Cristina Maria Pedro. Diretrizes para elaboração de uma política de
indexação para a Biblioteca do Tribunal de Justiça do Estado do Rio de
Janeiro - TR-RJ: uma proposta de sistematização dos cabeçalhos de
assunto. 2006. Monografia. (Aperfeiçoamento/Especialização em
Organização do Conhecimento para Rcuperação da Inf) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha
Weitzel.

3.

Cristiane da Silva Metzker. Em busca de uma política de indexação para
as bibliotecas das faculdades isoladas da Universidade Candido
Mendes. 2006. Monografia. (Aperfeiçoamento/Especialização em
Organização do Conhecimento para Rcuperação da Inf) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha
Weitzel.

4.

Marluce Maciel Gomes. A Biblioteca Virtual como forma de organização
do conhecimento: um estudo exploratório. 2002. Monografia.
(Aperfeiçoamento/Especialização em Curso de Especialização do
Conhecimento Para Recup) - Universidade Federal do Estado do Rio de
Janeiro. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

5.

Maria da Penha Fernandes Ferreira. As novas configurações da
literatura cinzenta. 2002. Monografia. (Aperfeiçoamento/Especialização
em Curso de Especialização do Conhecimento Para Recup) -
Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone
da Rocha Weitzel.

6.

Virginia Lucia Pereira de Souza Thomé. A organização do conhecimento
na área de seguros: um estudo de caso da Biblioteca da Funenseg.
2002. Monografia. (Aperfeiçoamento/Especialização em Curso de
Especialização do Conhecimento Para Recup) - Universidade Federal do
Estado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

1.

Trabalho de conclusão de curso de graduação
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Sâmia Chantre Dahás. Un curieus traité: o desenvolvimento de
coleções no (curioso) tratado de bibliotecas de Le Gallois (1680). 2024.
Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Biblioteconomia) -
Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone
da Rocha Weitzel.

2.

Letícia Arneiro Hespanhol. Análise cientométrica do perfil da produção
científica sobre incêndios na Floresta Amazônica. 2022. Trabalho de
Conclusão de Curso. (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha
Weitzel.

3.

Michelle Monteiro Sant Anna Rhormens. Precisamos falar sobre
censura. 2021. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.
Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

4.

Poliana Ribeiro Teixeira. A importância do processo de certificação em
repositórios para a preservação digital a longo prazo. 2018. Trabalho
de Conclusão de Curso. (Graduação em Biblioteconomia) -
Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone
da Rocha Weitzel.

5.

Raimundo Nonato da Silva. Proposta para a formação de uma coleção
especial da Biblioteca Dr. Nunjo Finkel do Hospital Federal dos
Servidores do Estado. 2018. Trabalho de Conclusão de Curso.
(Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do
Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

6.

Tessali Soares Nabekura. Aquisição de materiais bibliográficos nas
bibliotecas universitárias federais brasileiras: previsão orçamentária e
alocação de recursos. 2018. Trabalho de Conclusão de Curso.
(Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do
Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

7.

Raissa SAbino Araújo. Diretrizes para a elaboração de uma política de
desenvolvimento de coleções: um caso real de uma biblioteca escolar.
2018. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.
Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

8.
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Diane Ferreira da Silva. PRESERVAÇÃO DIGITAL DOS PERIÓDICOS
PUBLICADOS NAS UNIVERSIDADES FEDERAIS BRASILEIRAS:
SUBSÍDIOS PARA A REDE CARINIANA. 2017. Trabalho de Conclusão de
Curso. (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do
Estado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

9.

Fernanda Araújo de Sousa. Contribuições da Teoria da Formação e
Desenvolvimento de coleções para o aprimoramento do Programa
Nacional Biblioteca da Escola (PNBE). 2017. Trabalho de Conclusão de
Curso. (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do
Estado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

10.

Karolina Barros. Avaliação de programas de competência em
informação por meio de portfólios. 2017. Trabalho de Conclusão de
Curso. (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do
Estado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

11.

Hugo Nunes de Sousa. Avaliação em bibliotecas especializadas: a
construção de instrumentos auxiliares ao desenvolvimento de coleções
a partir de padrões gerais de uso. 2017. Trabalho de Conclusão de
Curso. (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do
Estado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

12.

João Bosco. O caminho subversivo do acesso aberto: um estudo da via
negra. 2017. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.
Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

13.

Priscila do Nascimento Silva. Os desafios das políticas de embargo em
repositórios institucionais: um estudo de caso das coleções de teses e
dissertações em institutos de pesquisa e universidades. 2016. Trabalho
de Conclusão de Curso. (Graduação em Biblioteconomia) -
Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone
da Rocha Weitzel.

14.

Mariana Giesta Gouvin. A classificação das obras de ficção na CDD e na
CDU: um estudo comparativo. 2016. Trabalho de Conclusão de Curso.
(Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do
Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

15.

Marcelo Cristovão da Cunha. Análise sobre o uso de plataformas e
recursos virtuais pelos professores dos cursos em Biblioteconomia no
Brasil. 2016. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.
Orientador: Simone da Rocha Weitzel.
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16.

Izadora Carolina Fonseca Vinagre de Abreu. Políticas de
desenvolvimento de coleções das bibliotecas universitárias federais
brasileiras: uma análise da prática sob a luz da teoria. 2016. Trabalho
de Conclusão de Curso. (Graduação em Biblioteconomia) -
Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone
da Rocha Weitzel.

17.

Rodrigo Barreto Barboza. Histórias em quadrinhos e biblioteca pública:
um estudo de caso das coleções de HQs nas bibliotecas públicas do
município do Rio de Janeiro. 2016. Trabalho de Conclusão de Curso.
(Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do
Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

18.

Jessica Gomes Nogueira. Mapeamento dos programas de disciplinas do
Curso de Biblioteconomia da Biblioteca Nacional: o caso da área de
desenvolvimento de coleções no período de 1950 à 1969. 2015.
Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Biblioteconomia) -
Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone
da Rocha Weitzel.

19.

Marta Batista Ramos. Completeza das coleções de periódicos
retrospectivos: um estudo de caso da Fundação Biblioteca Nacional.
2014. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.
Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

20.

MARCO AURÉLIO ALENCAR DE MESQUITA. PRESERVAÇÃO DIGITAL EM
REPOSITÓRIOS INSTITUCIONAIS: estratégias, iniciativas e práticas na
região sudeste do Brasil. 2014. Trabalho de Conclusão de Curso.
(Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do
Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

21.

Adriana Viana Ramos. Editais de formento para bibliotecas públicas e
comunitárias: o caso do Sistema Nacional de Bibliotecas Públicas.
2014. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.
Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

22.

Gisele Coelho Viana. Proposta para elaboração de política de aquisição
de coleções em bibliotecas escolares: estudo de caso. 2013. Trabalho
de Conclusão de Curso. (Graduação em Biblioteconomia) -
Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone
da Rocha Weitzel.
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23.

Tatiane Maria Borges Barreto. Permuta em bibliotecas universitárias
federais: proposta para um catálogo coletivo. 2011. Trabalho de
Conclusão de Curso. (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha
Weitzel.

24.

Ana Lucia de Aguiar Barbosa. A atuação do bibliotecario em medicina
baseada em evidências. 2011. Trabalho de Conclusão de Curso.
(Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do
Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

25.

Paulo Eduardo Cunha de Siqueira. Políticas Mandatórias para
repositórios digitais: sua importância para a democratização do
conhecimento. 2011. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.
Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

26.

Cintia Chaves Botelho. Teoria da seleção no Brasil: a partir dos
periódicos especializados brasileiros (1970-1982). 2011. Trabalho de
Conclusão de Curso. (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha
Weitzel.

27.

Stephannie Oliveira da Silva. O processo e a política de Seleção
segundo Drury: uma abordagem conceitual. 2011. Trabalho de
Conclusão de Curso. (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro, Universidade Federado do EStado
do Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

28.

Silvia Fernandes Pereira. Desenvolvimento de Coleções na Biblioteca
Nacional. 2009. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.
Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

29.

Bruna Carla Muiniz Cajé. A origem do processo de desenvolvimento de
coleções: análise dos teóricos do Século XIX. 2009. Trabalho de
Conclusão de Curso. (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro, Conselho Nacional de
Desenvolvimento Científico e Tecnológico. Orientador: Simone da
Rocha Weitzel.

30.
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Josiane Pantoja Alves. O ensino de desenvolvimento de coleções na
década de 1950: estudo de caso do Curso de Biblioteconomia da
Biblioteca Nacional. 2009. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação
em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de
Janeiro. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

31.

Claudia de Oliveira Borges. A importância dos periódicos de acesso
aberto para o desenvolvimento da ciência e tecnologia do país. 2009.
Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Biblioteconomia) -
Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone
da Rocha Weitzel.

32.

Ivanilma de Oliveira Gama. Elementos para a proposta de uma política
de preservação digital: o caso das bibliotecas digitais da área de
música. 2009. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.
Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

33.

Luana Fontoura da Costa. Política de seleção para bibliotecas de
empresa de taxi aéreo. 2009. Trabalho de Conclusão de Curso.
(Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do
Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

34.

Viviane Souza Lima. Política de seleção em bibliotecas de instituições
militares. 2009. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.
Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

35.

Lucas Silva Alves. Desbastamento em bibliotecas jurídicas: teoria,
prática e propostas. 2009. Trabalho de Conclusão de Curso.
(Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do
Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

36.

Sarah Miglioli da Cunha Alves. O Método de caso aplicado ao ensino da
Biblioteconomia: desenvolvendo competências do futuro bibliotecário.
2008. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.
Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

37.

Ananda Xavier de Almeida Bastos. Os fundamentos do processo de
seleção segundo Grasel e Petzholdt. 2008. Trabalho de Conclusão de
Curso. (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do
Estado do Rio de Janeiro, Conselho Nacional de Desenvolvimento
Científico e Tecnológico. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.
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38.

Bruno dos Santos Monnerat. REP-Musica: uma proposta para federar
repositórios digitais brasileiros na área de música. 2008. Trabalho de
Conclusão de Curso. (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha
Weitzel.

39.

Fabiana Vilar Silva. Subsídios para elaboração de uma política de
seleção em bibliotecas comunitárias. 2008. Trabalho de Conclusão de
Curso. (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do
Estado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

40.

Isis Brum Rosas. A política de seleção como parte do processo de
inteligência competitiva em empresas. 2008. Trabalho de Conclusão de
Curso. (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do
Estado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

41.

Julia Arnaudin Pinto Vieira. Elementos para adoção do LOCKSS em
bibliotecas universitárias: o caso dos periódicos. 2008. Trabalho de
Conclusão de Curso. (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha
Weitzel.

42.

Luciene Maria da Costa. O Ensino de densenvolvimento de coleções na
decada de 1930: o caso do curso de Biblioteconomia da Biblioteca
Nacional. 2008. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro,
Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico.
Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

43.

Pamela Lisboa de Carvalho. Serviço de REferência Virtual: estudo de
caso das questões de referência da Biblioteca Central da PUC-Rio.
2008. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.
Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

44.

Patricia Quaresma Ferreira. Processo de desenvolvimento de coleções
na Biblioteca Nacional na década de 1940. 2008. Trabalho de
Conclusão de Curso. (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha
Weitzel.

45.

Curriculum Vitae - (0163190)         SEI 23102.002452/2025-40 / pg. 157



Vanessa Souza Mendonça. A representatividade dos periódicos
cientificos brasileiros de biblioteconomia e ciencia da informação no E-
LIS. 2008. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.
Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

46.

Ursula Monique Braga Cruz. Política de seleção: uma proposta para a
Biblioteca do Centro Cultural do Justiça Federal. 2008. Trabalho de
Conclusão de Curso. (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha
Weitzel.

47.

Adriana Carvalho dos Santos. Literatura cinzenta em repositório
digitais. 2008. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.
Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

48.

Giselly Pereira de Carvalho Soares Pereira. Desbastamento e Descarte
em Bibliotecas Universitárias do Rio de Janeiro: estudo de caso. 2008.
Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Biblioteconomia) -
Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone
da Rocha Weitzel.

49.

Sabrina Dias do Couto. O panorama dos Cursos de Biblioteconomia da
Biblioteca Nacional: uma abordagem baseada nos conteúdos
programáticos das disciplinas entre o período de 1915 até a década de
1940. 2008. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro,
Fundação Biblioteca Nacional. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

50.

Fabiano Cataldo de Azevedo. A política de seleção do Real Gabinete
Português de Leitura: identificação a partir da compilação de atas e
relatórios do período de 1837-1847. 2007. Trabalho de Conclusão de
Curso. (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do
Estado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

51.

Susana Montenegro Soares. O processo de aquisição na era digital.
2007. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.
Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

52.

Marcia Victor. Literatura cinzenta e a produção científica na área de
Biblioteconomia. 2007. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação
em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de
Janeiro. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.
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53.

Rafael Baptista. Etapas para elaboração de uma proposta de política de
seleção na área jurídica: estudo de xadso da Biblioteca da Procuradoria
Geral do Município d Rio de Janeiro. 2007. Trabalho de Conclusão de
Curso. (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do
Estado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

54.

Iracema Fernandes Massaroni. Desenvolvimento de coleções como
estratégia para preservação. 2007. Trabalho de Conclusão de Curso.
(Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do
Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

55.

Najara Carvalho de REzende. Critérios de seleção para atualização das
coleções jurídicas em bibliotecas. 2007. Trabalho de Conclusão de
Curso. (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do
Estado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

56.

Sara de Paula Sacramento. Histórias de sucesso de bibliotecários
negros e brancos. 2006. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação
em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de
Janeiro. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

57.

Rosemere Marques Ribeiro. Proposta de uma política de seleção para
uma biblioteca empresarial. 2006. Trabalho de Conclusão de Curso.
(Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do
Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

58.

Satya Devidase Ribeiro da Silva. A influência da psicologia na definição
de dritérios da SDI/DSI. 2006. Trabalho de Conclusão de Curso.
(Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do
Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

59.

Tatyana Marques de Macedo CArdoso. O bibliotecário e os mapas: as
adversidades de uma "viagem" pelo mundo da cartografia. 2006.
Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Biblioteconomia) -
Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone
da Rocha Weitzel.

60.
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Renata Santos Bordalo. Aspectos que influenciam o desenvolvimento
de coleções em bibliotecas públicas. 2005. Trabalho de Conclusão de
Curso. (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do
Estado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

61.

Geysa Maria Carvalho da Silva. A política de seleção para a Biblioteca
Popular Paulo Freire: uma proposta. 2005. Trabalho de Conclusão de
Curso. (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do
Estado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

62.

Fabio Rocha Correia. Proposta para fomentar uma política de seleção:
um projeto piloto da Biblioteca da filial de Ipanema do IBEU. 2005.
Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Biblioteconomia) -
Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone
da Rocha Weitzel.

63.

Daniele Monteiro de Souza. O Bibliotecário nas empresas: um mercado
emergente?. 2005. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.
Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

64.

Daniele Masterson Tavares Pereira Ferreira. A produção científica do
INCA/CPQ: uma proposta experimental de análise de citação baseada
no Science Citation Index. 2005. Trabalho de Conclusão de Curso.
(Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do
Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

65.

Ana Raquel Gomes da Silva. Perfil do aluno ingressante em
Biblioteconomia na UNIRIO no primeiro semestre letivo de 2002. 2005.
Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Biblioteconomia) -
Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone
da Rocha Weitzel.

66.

Cíntia Luciano de Paiva. Concursos públicos federais para
bibliotecários: um estudo sobre a ênfase em desenvolvimento de
coleções. 2005. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.
Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

67.

Danielle Maria Custodia dos Santos. Benchmarking em bibliotecas:uma
proposta de avaliação em processos técnicos. 2005. Trabalho de
Conclusão de Curso. (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha
Weitzel.
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68.

Luciana Damiani de Paiva. Planejamento estratégico como ferramenta
administrativa na elaboração de uma política de seleção em bibliotecas
militares: um estudo experimental para a Escola Naval. 2005. Trabalho
de Conclusão de Curso. (Graduação em Biblioteconomia) -
Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone
da Rocha Weitzel.

69.

Marilia dos Santos. COMUT Como Instrumento de Avaliação e
Desenvolvimento de Coleções. 2005. Trabalho de Conclusão de Curso.
(Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do
Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

70.

Renato Reis Nunes. A importância do bibliotecário na participação do
movimento de acesso livre à literatura técnico-científica: o caso dos
repositórios institucionais. 2005. Trabalho de Conclusão de Curso.
(Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do
Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

71.

Helene Aguiar. Diretrizes para formação e desenvolvimento de coleções
em bibliotecas escolares bilíngües. 2004. Trabalho de Conclusão de
Curso. (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do
Estado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

72.

Adriana Melo Domingues da Silva. Produção científica na área da
terapia sistêmica de família: um estudo de caso. 2003. Trabalho de
Conclusão de Curso. (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha
Weitzel.

73.

Cleide Maria Scoralik. Comunidades científicas brasileiras integradas
em rede. 2003. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.
Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

74.

Solange de Carvalho Lopes. Scielo e a produção científica: uma
proposta de análise dos periódicos da ECO/UFRJ. 2003. Trabalho de
Conclusão de Curso. (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha
Weitzel.

75.

Rosângela Fátima José de Macedo. Política de seleção para
documentos eletrônicos na internet: critérios para elaboração. 2002.
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Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Biblioteconomia) -
Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone
da Rocha Weitzel.

76.

Alex da Silveira. A usabilidade em catálogos on-line. 2002. Trabalho de
Conclusão de Curso. (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha
Weitzel.

77.

Flávio Augusto da Silva Santana. O livro eletrônico. 2001. Trabalho de
Conclusão de Curso. (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha
Weitzel.

78.

Maria Aparecida da Costa. Inteligência competitiva. 2001. Trabalho de
Conclusão de Curso. (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha
Weitzel.

79.

Marcia Carvalho. Gestão do conhecimento. 2001. Trabalho de
Conclusão de Curso. (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha
Weitzel.

80.

Iloêne Cristina F. Rodrigues. As políticas do MEC frente as instituições
de Ensino Superior e as bibliotecas universitárias. 2000. 0 f. Trabalho
de Conclusão de Curso. (Graduação em Biblioteconomia) -
Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone
da Rocha Weitzel.

81.

Teresa da Silva. Compartilhamento de documentos entre bibliotecas:
requisitos necessários para participação. 2000. 0 f. Trabalho de
Conclusão de Curso. (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha
Weitzel.

82.

Telma Maria de Oliveira. A Sociedade da informação e a biblioteca
pública: semelhanças e desafios. 2000. 0 f. Trabalho de Conclusão de
Curso. (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do
Estado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

83.
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Gizele da Rocha Ribeiro. Banco de talentos de graduados em
biblioteconomia. 2000. 0 f. Trabalho de Conclusão de Curso.
(Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do
Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

84.

José Antonio Pereira do Nascimento. Em busca da qualidade em
bibliotecas empresariais. 2000. 0 f. Trabalho de Conclusão de Curso.
(Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do
Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

85.

Leila Regina de Souza Humberto. A pesquisa acadêmica na UNIRIO:
guia paraos estudantes em biblioteconomia. 2000. 0 f. Trabalho de
Conclusão de Curso. (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha
Weitzel.

86.

Adriane de Figueiredo Pereira. O papel do bibliotecário no serviço de
atendimento ao consumidor. 2000. 0 f. Trabalho de Conclusão de
Curso. (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do
Estado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

87.

Erika Patrícia Costa. Proposta para avaliação e promoção da coleção de
periódicos da Biblioteca da Souza Cruz : acesso e assinatura. 1999. 0 f.
Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação em Biblioteconomia) -
Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone
da Rocha Weitzel.

88.

Letícia Cirilo Gralato. Avaliação de coleções para bibliotecas escolares :
uma proposta metodológica para o seu desenvolvimento no Colégio
Mallet Soares. 1999. 0 f. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação
em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de
Janeiro. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

89.

Joelma Neris Ismael. Avaliação de coleções de Bibliotecas em
instituições de instituições particulares do ensino superior: o uso do
benchmarking. 1999. 0 f. Trabalho de Conclusão de Curso. (Graduação
em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de
Janeiro. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

90.

Janaína de Souza do Nascimento. Subsídios para elaboração de uma
política de desenvolvimento de coleções da Biblioteca do Instituto de
Matemática da UFRJ. 1999. 0 f. Trabalho de Conclusão de Curso.
(Graduação em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do
Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.
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91.

Carmelita do Espírito Santo. Avaliação de periódicos da Biblioteca do
CTAA: proposta para o seu desenvolvimento. 1998. 0 f. Trabalho de
Conclusão de Curso. (Graduação em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha
Weitzel.

1.

Alessandra dos Santos Guedes. Pesquisa bibliográfica e documental
sobre bibliotecários da Biblioteca Nacional e o Sesquecentenário da
Independência do Brasil. 2023. Iniciação Científica. (Graduando em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.
Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

2.

Alessandra dos Santos Guedes. Memória da exposição do
Sesquicentenário nos 150 anos da Independência do Brasil (1972): O
caso da Biblioteca Nacional.. 2023. Iniciação Científica. (Graduando em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.
Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

3.

Janaina de Oliveira Paulo. Pesquisa bibliográfica e documental sobre
bibliotecários da Biblioteca Nacional e o centenário da independência
do Brasil. 2022. Iniciação Científica. (Graduando em Biblioteconomia) -
Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro, Fundação Carlos
Chagas Filho de Amparo à Pesquisa do Estado do RJ. Orientador:
Simone da Rocha Weitzel.

4.

Sâmia Chantre Dahás. Desenvolvimento de coleções entre os séculos
XVII e XIX: Estudo e análise de obras identificadas por Brunet. 2021.
Iniciação Científica. (Graduando em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro, Universidade Federado do EStado
do Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

5.

Sâmia Chante Dahás. Desenvolvimento de coleções entre os séculos
XVII e XIX: Estudo e análise de obras identificadas por Brunet. 2020.
Iniciação Científica. (Graduando em Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro, Universidade Federado do EStado
do Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

6.

Samia Chantre Dahas. Mapeamento das obras sobre Biblioteconomia
em Bibliografia de Jacques-Charles Brunet: um estudo para a área de
desenvolvimento de coleções ? parte 1 (colunas 1728-1732 e 1794-
1811). 2018. Iniciação Científica. (Graduando em Biblioteconomia) -
Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro, Universidade

Iniciação científica
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Federado do EStado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha
Weitzel.

7.

Caio Alexandre da Silva. Mapeamento das obras sobre Biblioteconomia
em Bibliografia de Jacques-Charles Brunet: um estudo para a área de
desenvolvimento de coleções - tomo 6 - parte2 (colunas 1811 a
1850).. 2018. Iniciação Científica. (Graduando em Biblioteconomia) -
Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro, Universidade
Federado do EStado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha
Weitzel.

8.

Letícia dos Santos Souza Cruz. MAPEAMENTO DAS OBRAS SOBRE
BIBLIOTECONOMIA EM BIBLIOGRAFIA DE JACQUES-CHARLES
BRUNET: UM ESTUDO PARA A ÁREA DE DESENVOLVIMENTO DE
COLEÇÕES ? LOCALIZAÇÃO DAS OBRAS IDENTIFICADAS EM
BIBLIOTECAS. 2018. Iniciação Científica. (Graduando em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro,
Universidade Federado do EStado do Rio de Janeiro. Orientador:
Simone da Rocha Weitzel.

9.

Caio Alexandre da Silva. Mapeamento das obras sobre Biblioteconomia
em Bibliografia de Jacques-Charles Brunet: um estudo para a área de
desenvolvimento de coleções - tomos I e !!tudo para a área de
desenvolvimento de coleções - tomos I e !!. 2017. Iniciação Científica.
(Graduando em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do
Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

10.

Diane Ferreira da Silva. Mapeamento das obras sobre Biblioteconomia
em Bibliografia de Jacques-Charles Brunet: um estudo para a área de
desenvolvimento de coleções - tomos I e !!. 2016. Iniciação Científica.
(Graduando em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do
Rio de Janeiro, Universidade Federado do EStado do Rio de Janeiro.
Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

11.

Sâmia Chante Dahás. Mapeamento das obras sobre Biblioteconomia
em Bibliografia de Jacques-Charles Brunet: um estudo para a área de
desenvolvimento de coleções - tomos III e !V. 2016. Iniciação
Científica. (Graduando em Biblioteconomia) - Universidade Federal do
Estado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

12.

Luane Neves de Souza Porto. Mapeamento dos repositórios
institucionais brasileiros: região Nordeste e Sul. 2016. Iniciação
Científica. (Graduando em Biblioteconomia) - Universidade Federal do
Estado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

13.
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Julianne da Silva Ferraz. Mapeamento dos repositórios institucionais
brasileiros: regiões Norte e Centro-Oeste. 2016. Iniciação Científica.
(Graduando em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do
Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

14.

Poliana Ribeiro Teixeira. Mapeamento dos repositórios institucionais
brasileiros: regiões sudeste, sul e centro-oeste. 2015. Iniciação
Científica. (Graduando em Biblioteconomia) - Universidade Federal do
Estado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

15.

Christina Guterres Ferreira Alves. As bases teórico-metodológicas em
desenvolvimento de coleções: autores do século XIX e XX: uma
comparação. 2015. Iniciação Científica. (Graduando em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.
Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

16.

Luis Guilherme Macena. Customização do DSpace para a implantação
do Repositório Institucional da UNIRIO. 2013. Iniciação Científica.
(Graduando em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do
Rio de Janeiro, Universidade Federado do EStado do Rio de Janeiro.
Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

17.

Isabela Maria Arantes. As bases teórico-metodológicas em
desenvolvimento de coleções: autores do século XIX e XX uma
comparação.. 2013. Iniciação Científica. (Graduando em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro,
Universidade Federado do EStado do Rio de Janeiro. Orientador:
Simone da Rocha Weitzel.

18.

Priscila Rufino Fevrier. Customização do DSpace para a implantação do
Repositório Institucional da UNIRIO. 2012. Iniciação Científica.
(Graduando em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do
Rio de Janeiro, Universidade Federado do EStado do Rio de Janeiro.
Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

19.

Renan Leite Oliveira da Silva. AS BASES TEÓRICO-METODOLÓGICAS
EM DESENVOLVIMENTO DE COLEÇÕES: autores do século XIX e XX ?
uma comparação. 2012. Iniciação Científica. (Graduando em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro,
Universidade Federado do EStado do Rio de Janeiro. Orientador:
Simone da Rocha Weitzel.

20.

Jessica Nogueira Gomes. Mapeamento dos programas de disciplinas do
Curso de Biblioteconomia da Biblioteca Nacional: o caso da área de
desenvolvimento de coleções no período de 1950 à 1969. 2012.
Iniciação Científica. (Graduando em Biblioteconomia) - Universidade
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Federal do Estado do Rio de Janeiro, Universidade Federado do EStado
do Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

21.

Tiago Nicola Veloso. Customização do DSPACE para implantação do
Repositório Institucional da UNIRIO. 2010. Iniciação Científica.
(Graduando em Sistemas de Informação) - Universidade Federal do
Estado do Rio de Janeiro, Universidade Federado do EStado do Rio de
Janeiro. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

22.

Stephannie Oliveira da Silva. As bases teórico-metodológicas em
desenvolvimento de coleções: autores do século XIX e XX - uma
comparação. 2010. Iniciação Científica. (Graduando em
Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro,
Universidade Federado do EStado do Rio de Janeiro. Orientador:
Simone da Rocha Weitzel.

23.

BRUNA CARLA MUNIZ CAJÉ. Acervo originário do curso de
Biblioteconomia da Biblioteca Nacional: identificação das bases teórico-
metodológicas em desenvolvimento de coleções: Cim, Maire, Rouveyre,
Constantin, Morel, Namur, Peignot e Richard. 2009. Iniciação Científica.
(Graduando em Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do
Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

24.

FABRÍCIO FERREIRA AMORIM. ACERVO ORIGINÁRIO DO CURSO DE
BIBLIOTECONOMIA DA BIBLIOTECA NACIONAL: IDENTIFICAÇÃO DAS
BASES TEÓRICO-METODOLÓGICAS EM DESENVOLVIMENTO DE
COLEÇÕES: CONSTANTIN, MOREL, NAMUR, PEIGNOT E RICHARD.
2008. Iniciação Científica. (Graduando em Biblioteconomia) -
Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone
da Rocha Weitzel.

1.

Wallace Silva Santana de Almeida. Memórias da Biblioteconomia:
documentário sobre os egressos, professores e funcionários da Escola
de Biblioteconomia da UNIRIO ? Confraria do Centenário. 2022.
Orientação de outra natureza. (Biblioteconomia) - Universidade Federal
do Estado do Rio de Janeiro, Universidade Federado do EStado do Rio
de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

2.

Leila Maria de Oliveira. Memórias da Biblioteconomia. 2022. Orientação
de outra natureza. (Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado
do Rio de Janeiro, Universidade Federado do EStado do Rio de Janeiro.
Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

3.

Orientações de outra natureza
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Diego Martins Aragão da Silva. Pesquisa bibliográfica e documental
sobre bibliotecários da Biblioteca Nacional e a Independência do Brasil.
2022. Orientação de outra natureza - Universidade Federal do Estado
do Rio de Janeiro, Fundação Carlos Chagas Filho de Amparo à Pesquisa
do Estado do RJ. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

4.

Jairo André Marques Junior. Memórias da biblioteconomia:
documentário sobre egressos, professores e funcionários da Escola de
Biblioteconomia da UNIRIO ? Confraria do Centenário. 2018.
Orientação de outra natureza. (Biblioteconomia) - Universidade Federal
do Estado do Rio de Janeiro, Universidade Federado do EStado do Rio
de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

5.

Roge Cavalcante da Silva. Memórias da Biblioteconomia: documentário
sobre egressos, professores e funcionarios da Escola de
Biblioteconomia da UNIRIO ? Confraria do Centenário. 2018.
Orientação de outra natureza. (Biblioteconomia) - Universidade Federal
do Estado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

6.

Victor Soares Rosa. Memórias da Biblioteconomia: documentário sobre
egressos, professores e funcionarios da Escola de Biblioteconomia da
UNIRIO ? Confraria do Centenário. 2018. Orientação de outra
natureza. (Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de
Janeiro. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

7.

Michelle Monteiro de Sant Anna. Memórias da Biblioteconomia:
documentário sobre egressos, professores e funcionarios da Escola de
Biblioteconomia da UNIRIO ? Confraria do Centenário. 2018.
Orientação de outra natureza. (Biblioteconomia) - Universidade Federal
do Estado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

8.

Janaina de Oliveira Paulo. Memórias da Biblioteconomia: documentário
sobre egressos, professores e funcionarios da Escola de
Biblioteconomia da UNIRIO ? Confraria do Centenário. 2018.
Orientação de outra natureza. (Biblioteconomia) - Universidade Federal
do Estado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

9.

Jairo André Marques Junior. Memórias da biblioteconomia:
documentário sobre egressos, professores e funcionários da Escola de
Biblioteconomia da UNIRIO ? Confraria do Centenário. 2017.
Orientação de outra natureza. (Biblioteconomia) - Universidade Federal
do Estado do Rio de Janeiro, Universidade Federado do EStado do Rio
de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha Weitzel.

10.

Laura Maria Martins Ferreira Santos. Projeto de ensino: Alocação de
recursos e previsao orcamentaria em desenvolvimento de colecoes.
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2017. Orientação de outra natureza. (Biblioteconomia) - Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha
Weitzel.

11.

Pablo Mastrangelo Silva de Moraes. Universidade cidadã: inclusão
digital e geração de conteúdo. 2012. Orientação de outra natureza.
(Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro,
Universidade Federado do EStado do Rio de Janeiro. Orientador:
Simone da Rocha Weitzel.

12.

Leonice de Moura e Silva. Universidade cidadã: inclusão digital e
geração de conteúdo. 2012. Orientação de outra natureza.
(Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro,
Universidade Federado do EStado do Rio de Janeiro. Orientador:
Simone da Rocha Weitzel.

13.

Sheila Sampaio. Universidade cidadã: inclusão digital e geração de
conteúdo. 2011. Orientação de outra natureza. (Biblioteconomia) -
Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro, Universidade
Federado do EStado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha
Weitzel.

14.

Jessica Nogueira Gomes. Universidade cidadã: inclusão digital e
geração de conteúdo. 2011. Orientação de outra natureza.
(Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro,
Universidade Federado do EStado do Rio de Janeiro. Orientador:
Simone da Rocha Weitzel.

15.

Jessica Nogueira Gomes. Universidade cidadã: incluisão digital e
geração de conteúdo. 2010. Orientação de outra natureza.
(Biblioteconomia) - Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro,
Universidade Federado do EStado do Rio de Janeiro. Orientador:
Simone da Rocha Weitzel.

16.

Sheila Sampaio. Universidade cidadã: inclusão digital e geração de
conteúdo. 2010. Orientação de outra natureza. (Biblioteconomia) -
Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro, Universidade
Federado do EStado do Rio de Janeiro. Orientador: Simone da Rocha
Weitzel.

Educação e Popularização de C & T

Entrevistas, mesas redondas, programas e comentários na mídia
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1.

WEITZEL, Simone R.; LEAO, C. P. . Entrevista sobre Acesso Aberto.
2015. (Programa de rádio ou TV/Entrevista). 

2.

WEITZEL, Simone R.; LEAO, C. P. . Entrevista sobre acesso aberto.
2015. (Programa de rádio ou TV/Entrevista). 

3.

WEITZEL, Simone R.; Bochner, r. ; Farias, R. . Entrevista sobre
comunicação científica e a revista RECIIS da Fiocruz. 2014. (Programa
de rádio ou TV/Entrevista). 

Página gerada pelo Sistema Currículo Lattes em 04/07/2025 às 13:56:11
Somente os dados identificados como públicos pelo autor são apresentados na consulta do seu Currículo
Lattes.
Configuração de privacidade na Plataforma Lattes
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MEMORIAL PARA CONCESSÃO DO TÍTULO DE PROFESSORA EMÉRITA 

Proponente: Simone da Rocha Weitzel 

 

1. APRESENTAÇÃO 

O presente memorial visa subsidiar a concessão do Título de Professora Emérita 

à Professora Doutora Simone da Rocha Weitzel, cuja trajetória exemplar no 

magistério superior, na pesquisa e na extensão, contribuiu de forma decisiva 

para o fortalecimento da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro 

(UNIRIO), da Biblioteconomia e da Ciência da Informação no Brasil. 

2. DADOS PESSOAIS E FORMAÇÃO ACADÊMICA 

Simone da Rocha Weitzel é natural do Rio de Janeiro, nascida em 24 de outubro 

de 1964. Graduou-se em Biblioteconomia e Documentação pela Universidade 

Federal Fluminense (1988), é mestre pelo convênio IBICT/UFRJ (1995), doutora 

pela Universidade de São Paulo (2006) e realizou estágio pós-doutoral pela UFF 

(2020). Ingressou na UNIRIO em 1997 e se tornou Professora Titular em 2021. 

3. A ESCOLHA PELA BIBLIOTECONOMIA 

Sua entrada na Biblioteconomia foi marcada pela inspiração de uma colega e 

pela paixão precoce por bibliotecas. A graduação na UFF ocorreu durante um 

período de intensa efervescência política e cultural, o que contribuiu para seu 

engajamento com causas coletivas e com o papel social da profissão. Desde 

cedo, Simone demonstrou afinidade com as práticas de ensino, despertando sua 

vocação docente. 

4. EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL COMO BIBLIOTECÁRIA (1988–2002) 

Durante 14 anos, Simone atuou como bibliotecária, passando por instituições 

como Instituto Liberal, Faculdades Integradas Castelo Branco e, especialmente, 

a UFRJ. Nesse período, fundou a Biblioteca Ludwig von Mises, participou da 

implantação do catálogo Minerva, colaborou com o Programa COMUT e com a 

formação de usuários. No Instituto COPPEAD, coordenou a Gerência de 

Publicações e teve papel fundamental na profissionalização da comunicação 

científica institucional. 

5. TRAJETÓRIA DOCENTE NA UNIRIO (1997–ATUAL) 

Ingressou como docente na UNIRIO em 1997, assumindo disciplinas ligadas ao 

desenvolvimento de coleções e políticas de informação. Construiu uma carreira 

marcada pelo compromisso com o ensino público e com a formação crítica de 

profissionais. Ministrou disciplinas na graduação e pós-graduação, orientou 

TCCs, dissertações e participou de bancas e projetos interinstitucionais. 

6. PRODUÇÃO CIENTÍFICA E PESQUISA 
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Sua produção científica é ampla e respeitada. A dissertação de mestrado 

analisou a transferência de informação no processo decisório político. A tese de 

doutorado – “Os repositórios de e-prints como nova forma de organização da 

produção científica” – foi premiada com a Medalha Ada de F. M. Dencker e 

resultou em diversas publicações. O estágio pós-doutoral aprofundou a 

discussão sobre o sistema de comunicação científica com base nas propostas 

de Bernal e contemporâneos. Foi líder do Grupo de Pesquisa Espaços e Práticas 

Biblioteconômicas (UNIRIO) e colaboradora em projetos da UFBA. 

7. EXTENSÃO UNIVERSITÁRIA 

Coordenou projetos de extensão voltados para a valorização da memória da 

Biblioteconomia, o estímulo à leitura e a democratização da informação. O 

projeto “Memórias da Biblioteconomia” destacou-se por recuperar a história do 

curso da UNIRIO e promover o diálogo entre gerações de bibliotecários. 

8. GESTÃO UNIVERSITÁRIA 

Exerceu diversas funções administrativas, entre elas Chefe de Departamento, 

Coordenadora de Curso e Diretora da Escola de Biblioteconomia. Participou 

ativamente dos processos de avaliação institucional, reformulação curricular e 

ações interdepartamentais. Sua gestão foi marcada pelo diálogo, pela 

valorização do trabalho coletivo e pela defesa da universidade pública. 

9. IMPACTO INSTITUCIONAL E ACADÊMICO 

A atuação de Simone Weitzel ultrapassa a sala de aula. Suas contribuições na 

formação de quadros docentes, na produção de conhecimento e na defesa do 

acesso aberto consolidaram sua referência no campo. É reconhecida pela ética, 

competência técnica, postura crítica e sensibilidade humana, atributos que 

reverberam na formação de gerações de alunos e na consolidação da 

Biblioteconomia na UNIRIO. 

10. CONSIDERAÇÕES FINAIS 

A trajetória de Simone da Rocha Weitzel é exemplo de dedicação integral à 

educação, à ciência e à sociedade. Com sensibilidade, rigor teórico-

metodológico e compromisso público, construiu uma carreira sólida e 

inspiradora. Sua indicação ao Título de Professora Emérita é o justo 

reconhecimento por uma vida acadêmica exemplar e por sua notável 

contribuição a Biblioteconomia e à UNIRIO. 
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UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO
 SECRETARIA DA DECANIA DO CCH

 
DESPACHO

23102.002452/2025-40

Rio de Janeiro, 08 de agosto de 2025. 

À Comissão Permanente de Pessoal Docente - CPPD

 

De ordem da Sra. Decana, encaminhamos o presente processo para ciência e demais providencias quanto a
solicitação do Departamento de Biblioteconomia - DEPB de concessão de título de Professora Emérita para
Simone da Rocha Weitzel.

Atenciosamente, 

Documento assinado eletronicamente por SONIA TEREZINHA DE OLIVEIRA , Assistente em
Administração, em 08/08/2025, às 14:49, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida nessa página informando o código verificador 0169542
e o código CRC ABA4F028.

________________________________________________________________________________

 
Av. Pasteur, 296 - Bairro Urca, Rio de Janeiro, RJ, CEP 22290-240 - http://www.unirio.br/
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UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO
 COMISSÃO PERMANENTE DE PESSOAL DOCENTE

 
DESPACHO

23102.002452/2025-40

Rio de Janeiro, 11 de agosto de 2025. 

Prezado(a) Senhor(a),

 

Após análise do presente processo, esta Comissão manifesta parecer favorável à concessão
do Título de Professor Emérito, conforme proposto.

Encaminha-se o processo para tramitação nas instâncias competentes, conforme previsto na
Resolução nº 1.635/1996, observando-se a seguinte ordem: PROGRAD > PROPGPI > PROEXC >
Reitoria > Conselho Universitário.

 

Atenciosamente,

 

Documento assinado eletronicamente por Simone Mendes Carvalho registrado(a) civilmente como
SIMONE MENDES CARVALHO, Representante de Comissão/Comitê, em 11/08/2025, às 14:47,
conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida nessa página informando o código verificador 0170008
e o código CRC 619756CB.

________________________________________________________________________________

 
Av. Pasteur, 296 - Bairro Urca, Rio de Janeiro, RJ, CEP 22290-240 - http://www.unirio.br/
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UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO
 PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

 
DESPACHO

23102.002452/2025-40

Rio de Janeiro, 11 de agosto de 2025. 

Senhor(a) Diretor (a):

 

Encaminhamos o presente processo para providências cabíveis, conforme solicitado no
Despacho CPPD n° 0170008

 

Atenciosamente,

Documento assinado eletronicamente por ROSEMARY RAMOS GONCALVES, Recepcionista, em
11/08/2025, às 15:49, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida nessa página informando o código verificador 0170065
e o código CRC 76691026.

________________________________________________________________________________
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UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO
 DIRETORIA DE POLÍTICAS, NORMATIZAÇÃO E REGISTROS ACADÊMICOS DE

GRADUAÇÃO
 

DESPACHO

23102.002452/2025-40

Rio de Janeiro, 27 de agosto de 2025. 

Despacho 110/2025/DIPRAG/PROGRAD

Processo nº: 23102.002452/2025-40

Assunto: Concessão de título de Professor Emérito à Professora Simone da Rocha Weitzel.

À PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO UNIRIO

A Diretoria de Políticas, Normatização e Registros Acadêmicos de Graduação (DIPRAG), unidade
da Pró-Reitoria de Graduação (PROGRAD), em análise ao processo em epígrafe, que trata da
proposta de concessão de título honorífico, manifesta-se FAVORÁVEL à outorga do título de
Professor Emérito à Professora Simone da Rocha Weitzel.

A presente manifestação encontra respaldo na RESOLUÇÃO Nº 1635, DE 09 DE JULHO DE
1996, que em seu Art. 1º, alínea "a", estabelece que o título de Professor Emérito será concedido
a " a professores titulares, do quadro permanente, aposentados, que se tenham destacado, de
forma excepcional, pela capacidade e dedicação ao magistério e pela produção de conhecimento,
após pelo menos vinte anos na Universidade, podendo, a convite, participar de atividades
acadêmicas ".

Diante do exposto, encaminha-se o presente para a apreciação de Vossa Senhoria e, se de
acordo, para o devido encaminhamento à PROPGI, para, como estabelecido na RESOLUÇÃO Nº
1635, DE 09 DE JULHO DE 1996, as providências cabíveis.

Rio de Janeiro, 27 de agosto de 2025.

Atenciosamente,

Documento assinado eletronicamente por SIMONE BORGES PAIVA OKUZONO , Diretora, em
01/09/2025, às 14:45, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida nessa página informando o código verificador 0175864
e o código CRC 634FACD2.

________________________________________________________________________________
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UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO
 PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

 
DESPACHO

23102.002452/2025-40

Rio de Janeiro, 05 de setembro de 2025. 

À PROPGPI, 

Encaminho para providencias cabiveis, conforme Despacho 0175864

Documento assinado eletronicamente por Karina da Silva Lima , Recepcionista, em 05/09/2025, às
14:12, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por LUANA AZEVEDO DE AQUINO , Pró-Reitora, em
05/09/2025, às 14:12, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida nessa página informando o código verificador 0180045
e o código CRC B9E55997.

________________________________________________________________________________
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UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO
 PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO, PESQUISA E INOVAÇÃO

 
DESPACHO

23102.002452/2025-40

Rio de Janeiro, 05 de setembro de 2025. 

                             À Diretoria de Pós-Graduação

                            Encaminho para providencias cabiveis, conforme Despacho da CPPD  0175864

 

Atenciosamente,

Documento assinado eletronicamente por KARLA MARIA ARAGAO DA COSTA , Assistente em
Administração, em 05/09/2025, às 14:20, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida nessa página informando o código verificador 0180061
e o código CRC D5EB794C.

________________________________________________________________________________
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UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO
 DIRETORIA DE INOVAÇÃO TECNOLÓGICA, CULTURAL E SOCIAL

 
DESPACHO

23102.002452/2025-40

Rio de Janeiro, 10 de setembro de 2025. 

Após análise do processo nos manifestamos favoráveis à indicação da Prof. Simone da Rocha Weitzel para 
professora Emérita. A presente manifestação encontra respaldo na RESOLUÇÃO Nº 1635, DE 09 DE 
JULHO DE 1996, que em seu Art. 1º, alínea "a", estabelece que o título de Professor Emérito será concedido 
a “a professores titulares, do quadro permanente, aposentados, que se tenham destacado, de forma 
excepcional, pela capacidade e dedicação ao magistério e pela produção de conhecimento, após pelo menos 
vinte anos na Universidade, podendo, a convite, participar de atividades acadêmicas”.
Foi possível analisar a trajetória da Prof. Simone da Rocha Weitzel através de seu currículo anexado ao 
processo (Documento número 0163190). Como destaques da trajetória acadêmica da Prof. Simone da 
Rocha Weitzel podemos incluir: Esteve ativamente envolvida em atividades de pesquisa tendo publicado ao 
longo de sua carreira 14 artigos completos em periódicos, publicou / organizou 7 livros, publicou 9 capítulos 
de livros e participou em mais de 90 congressos científicos. Orientou 15 alunos de mestrado e outros 6 de 
doutorado.
Concluímos portanto que a Prof. Simone da Rocha Weitzel cumpre os pré -requisitos do ponto de vista da 
pesquisa e inovação para se tornar Professora Emérita da Unirio. 

 

Atenciosamente,

Documento assinado eletronicamente por THIAGO BORGES RENAULT, Diretor, em 10/09/2025,
às 15:34, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida nessa página informando o código verificador 0181765
e o código CRC 8F76BE45.

________________________________________________________________________________
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UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO
 PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO, PESQUISA E INOVAÇÃO

 
DESPACHO

23102.002452/2025-40

Rio de Janeiro, 10 de setembro de 2025. 

                            À PROEXCc

                           De ordem da senhora Pró-Reitora da PROPGPI,encaminho para providencias cabiveis,
conforme despacho da CPPD 0170008.

 

Atenciosamente,

Documento assinado eletronicamente por KARLA MARIA ARAGAO DA COSTA , Assistente em
Administração, em 10/09/2025, às 17:46, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida nessa página informando o código verificador 0181900
e o código CRC E8DC3975.

________________________________________________________________________________
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UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO
 PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA

 
DESPACHO

23102.002452/2025-40

Rio de Janeiro, 16 de outubro de 2025. 

Ao Reitor:

 

Após análise do processo nos manifestamos favoráveis à indicação da Prof.ª Simone da Rocha
Weitzel para professora Emérita. 

 

Ao analisar o seu currículo anexado ao processo (Documento número 0163190), verificamos que a
professora participou de seis atividades de extensão desde 2007 até 2022. Concluímos, portanto,
que a Prof.ª Simone da Rocha Weitzel cumpre os pré-requisitos do campo da extensão para se tornar
Professora Emérita na Unirio.

 

 

Atenciosamente,

Documento assinado eletronicamente por VICENTE AGUILAR NEPOMUCENO DE OLIVEIRA ,
Pró-Reitor, em 27/10/2025, às 19:19, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida nessa página informando o código verificador 0198107
e o código CRC 4C80736F.

________________________________________________________________________________
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UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO
 REITORIA

 
DESPACHO

23102.002452/2025-40

Rio de Janeiro, 17 de novembro de 2025. 

À Secretaria dos Conselhos Superiores:

 

Encaminho o presente processo, para inclusão na pauta de sessão do CONSUNI.

 

Atenciosamente,
 
 

José da Costa Filho
Reitor

Documento assinado eletronicamente por JOSE DA COSTA FILHO , Reitor, em 17/11/2025, às
18:42, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida nessa página informando o código verificador 0211865
e o código CRC EA00D24F.

________________________________________________________________________________
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